Nutzfahrzeugtechnik

Bausatze

Cargotrail Bausatze - PWP Trailer Kit - PWP Tiiren



Die Suer Nutzfahrzeugtechnik GmbH & Co. KG ist mit

drei Inlands- und zwei Auslandsniederlassungen eines
der europaweit flihrenden Produktions- und Handels-
unternehmen fiir Fahrzeugbauteile, Fahrzeugbeleuchtung
und Ladungssicherungsprodukte. An den deutschen
Standorten sind ca. 180 Mitarbeiter beschaftigt.

Neben dem klassischen Handelsgeschaft liegt

der Schwerpunkt heute auf Service und Innovation
rund um den Fahrzeugbau. So setzen wir parallel

zu Produkten unserer starken Partner vermehrt auf
Eigenentwicklungen in den Bereichen Fahrzeugbau,
Nutzfahrzeugtechnik und Ladungssicherung.

Ladungssicherung

Druckluft ﬁnd Bremse

e

Bausatze

T
L=l

Lahatechnik |

www.suer.de | www.fahrzeugbau-shop.de



INHALTSVERZEICHNIS

ASP-BAUSATZE 8

SSP-BAUSATZE 58

PWP TRAILER KIT 126

PWP TUREN 146

ARTIKELNUMMERNVERZEICHNIS 178

Katalog Bausatze (Ausgabe 2024)
Technische Anderungen und Urheberrechte vorbehalten. Texte und Bilder innerhalb des Kataloges sind geistiges Eigentum der Suer Nutzfahrzeugtechnik GmbH & Co. KG. Der Nachdruck und die Vervielfaltigung - auch
Ausziige - sowie die Verwendung einzelner Texte oder Abbildungen aus dem Inhalt sind ausschlieBlich nach Erhalt unserer schriftlichen Genehmigung gestattet.

Fir die beinhalteten technischen Daten, Beschreibungen, Bilder, Zeichnungen und Verwendungsempfehlungen iibernehmen wir keinerlei Gewahrleistung. Der Verwender kann aus den Inhalten keinerlei Rechtsanspriiche
geltend machen. Der Einsatz und die Verwendung der angebotenen Teile liegen in seiner Verantwortung und auBerhalb unserer Einflussnahme.

Die aktuell giiltigen Allgemeinen Geschaftsbedingungen (AGB) finden Sie hier: www.suer.de/agb

© Suer Nutzfahrzeugtechnik GmbH & Co KG, September 2024

3



CARGOTRAIL ALUMINIUM-SCHRAUB-PRITSCHEN &'E"

CARGOTRAIL ALUMINIUM-PRITSCHEN

UBERBLICK

CARGOTRAIL ASP1
MIT PWP TRAILER KIT
SIEHE AB SEITE 47

CARGOTRAIL ASPL-PRITSCHE
ZU FINDEN AB SEITE 8

Die Suer Aluminium-Schraub-Pritschen Bausatze, als ultraleichte Variante fiir Ihre néchsten Aufbauten, decken
lhre Bediirfnisse im Bereich einer zuldssigen Gesamtmasse zwischen 3,5 — 12 Tonnen vollumfénglich ab.

Die Aufbaubreite ist stufenlos bis zu der zuldssigen Gesamtbreite von 2550 mm konfigurierbar. Mit einer
maximalen Aufbauldnge von 7600 mm und einer lichten Durchladehdhe von 2850 mm bleiben dabei keine
Ihrer Wiinsche offen.

Unser Aufbau kann kundenindividuell auf die Bediirfnisse des Einsatzgebietes, durch eine Vielfalt an Auswahl-
moglichkeiten verschiedener Bordwand- sowie Stirnwand und Ladungssicherungsoptionen, angepasst werden.
Der Aluminium-Aufbau nimmt dabei nur eine geringe Menge der Nutzlast lhres Fahrzeuges in Anspruch.
Unsere Bausatze erstrecken sich tiber Plateau, offene Pritschen und Curtainsider Varianten.

Weitere Auswahlmdglichkeiten, sowie Detailinformationen entnehmen Sie bitte dem zutreffenden Katalog-
abschnitt.

|-l>



]

CARGOTRAIL ALUMINIUM-SCHRAUB-PRITSCHEN

CARGOTRAIL ASP1
MIT STAHL C$-AUFBAV
BESOHRIEBEN AB SEITE 38

e . ——+—

— A A=
A A _
A = —_—

— — — _—

CARGOTRAIL ASP1 PRITSCHE ARSI = =y
DARGESTELLT AB SEITE 27

)

|U'I



CARGOTRAIL STAHL-SCHRAUB-PRITSCHEN

]

CARGOTRAIL STAHL-PRITSCHEN

UBERBLICK

CARGOTRAIL SSPL MIT PWP TRAILER KIT
o ERKLART AB SEITE 69

CARGOTRAIL SSPL-PRITSCHE
SIEHE SEITE 64

’,Z:E%/ S — 1};{::1::;]/’,5:1:11‘/’/3.1 Zi::" 7 —
———— ¢

Die Suer Stahl-Schraub-Pritschen Bausétze als robuste und kraftvolle Aufbauvarianten fiir Aufbauten ab
3,5 Tonnen zuldssiger Gesamtmasse bieten wir hnen in MaBanfertigungen nach Kundenbediirfnissen an.
Bei einer Aufbaubreite von 2550 mm und einer mdglichen Lénge von bis zu 7700 mm bleibt viel Spielraum, um
Ihre Wiinsche durch unsere Aufbauten Ziel- und Nutzengerecht umsetzen zu kdnnen.

Als Aufbauvarianten stehen lhnen dabei Plateau, offene Pritschen, Alu-Trailer-Kits oder Stahl-Curtainsider zur
Verfiigung. Eine groBe Auswahl an Ladungssicherung, verschiedenen Bodenausfiihrungen, Bodenrahmen und
Seitenwanden ermdéglichen lhnen eine flexible Gestaltungsmaglichkeit. Unsere Aufbauten sind in verschie-
denen Standardausfiihrungen nach DIN EN 12642 Code XL zertifiziert.

Weitere Auswahlmaglichkeiten, sowie Detailinformationen entnehmen Sie bitte dem zutreffenden Katalog-
abschnitt.

|®



CARGOTRAIL STAHL-SCHRAUB-PRITSCHEN

CARGOTRAIL S5P3
MIT PWP TRAILER KIT
SIEHE AB SEITE 104

CARGOTRAIL $5P3
MIT STAHL CS-AUFBAU

BESCHRIEBEN AB SEITE 99

CARGOTRAIL $5P3 PRITSCHE
DARGESTELLT AB SEITE 87

|\l



DY )1

L 78PN /8

i

Die neue ASPL-Pritsche mit dem Bodenrahmenprofil 641136 rundum,
mit gefréstem Zurrpunktsystem.

ASP-BAUSATZE

Bausatze Cargotrail Aluminium-Pritsche




CARGOTRAIL ASPL

CARGOTRAIL ASP1

[]
CARGOTRAIL

10

20



CARGOTRAIL ASPL

CARGOTRAIL ASPL

Man nehme die seit Jahrzehnten bewéhrte Aluminium-Bodengruppe in
Klemmbauweise, entwickle dazu ein Bodenrahmenprofil mit integriertem
Zurrpunktsystem, kombiniere das Ganze mit dem um Mittelrungen
erweiterten Kinnegrip Verschlusssystem T50, und erhdlt eine konse-
quent auf die Transporterklasse ausgerichtete Aluminiumpritsche:

Die neue Cargotrail Aluminium-Schraubpritsche Leicht, Cargotrail ASPL.

e MaBanfertigung.

e Fir alle Fahrgestell-Rahmenbreiten, alle Radstédnde und Aufbauldngen
fiir Transporter-Fahrgestelle bis 7,49 t zul. GM.

o Aluminium-Hilfsrahmen mit geklemmten Aluminium-Quertrdgern.

o Aluminium-Quertrager beidseitig mit Kabelfiihrung.

e Bodenrahmenprofil 641136 rundum, mit gefrdstem Zurrpunktsystem.

e Stirnwand mit Stirnwandstiitzen und Eckrungen Kinnegrip T50, alle
Profile aus Aluminium.

o Aluminium-Bordwénde mit Edelstahl-Scharnieren und Verschlusssystem
Kinnegrip T50.

o Zurrpunktsystem Typ Airline-System fiir die Aufnahme von Airline-
Fittinge, zertifiziert nach DIN EN 12640 mit einer Belastbarkeit von
600 daN mit Zweifach-Airline-Fitting und 800 daN mit Vierfach-Air-
line-Fitting.

¢ Bodenstarke 18 mm.

Ausfiihrungen:

o Verschiedene Unterbauhhen, abhadngig vom Hilfsrahmenprofil.

o SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.

e Stirnwand bis zu einer Hohe von 1600 mm. Ausfiihrung durchgehend

geschlossen oder mit Galerie und/oder Aufnahme fiir Airline-Fittinge.

e Bordwandhdhen zwischen 300 - 500 mm.
e Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.

Aluminiumteile eloxiert im Farbton E6/EV1 natur (mattes silber),
Bordwandscharniere in Edelstahl.

10

]

[]
CARGOTRAIL

Bodenrahmenprofil
641136

Abschlussbodenrahmen hinten
ausgefrast fiir die nachtragliche
Aufnahme des Nutensteins
oS 142138544 in die AuBenrahmen_

S
S
S



&'.EF CARGOTRAIL ASPL

ANFRAGEBLATT ASPL

CARGOTRAIL ASPL-PRITSCHE
MIT MITTELRUNGE UND
STIRNWAND-GALERIE

Edelstahl-
Bordwandscharnier




VARIANTEN STIRNWANDE &lﬂ"

VARIANTEN STIRNWANDE

Stirnwande

Fiir die Cargotrail ASPL-Pritsche stehen drei verschiedene Stirnwand-
ausfiihrungen zur Verfiigung. Alle Varianten gemein sind die Eckrungen
(verlangertes Gegenhalterprofil) aus dem Kinnegrip T50 Verschluss-
system und die Stirnwandstiitzen, gefertigt aus dem Suer Aluminium-
Profil 641082.

Die Standard-Stirnwand ist gleich hoch wie die Bordwandhéhe. Bevorzugt
werden dabei -wie bei den Bordwénden- einteilige, 25 mm Aluminium-
Profile.

Bis zur maximal méglichen Héhe der Stirnwand-Eckrungen kann die
geschlossene, hohe Stirnwand geliefert werden. Die Profilreihenfolge
der Stirnwand wird individuell zusammengestellt. Zur Auswahl stehen
alle 25 mm Aluminium Snap-Lock-Profile aus dem Suer Lieferprogramm,
also auch Plandsenprofile um Gewicht zu sparen oder Profile mit Airline-
System zur Aufnahme von Airline-Fittinge. Standard-Stimwand

Eine hohe Stirnwand mit offenen Bereichen bezeichnen wir als Galerie.
Die Gesamthdhe ist auch bei dieser Version abhéngig von den Stirn-
wand-Eckrungen aus dem Kinnegrip T50 Verschlusssystem. Position und
Hohe der freien Felder fertigen wir nach Angabe - soweit es die Profile
aus dem Suer-Lieferprogramm zulassen. Wir beraten Sie gerne!

Hohe Stirnwand geschlossen

Stimwand-Galerie mit Aufnahme
fiir Airline-Fittinge

Airline-System in der Stirnwand ist
keine gepriifte Ladungssicherung \
Das in den Profilen der Stirnwand/Stirnwand-Galerie

eingefraste Lochsystem fiir die Aufnahme von Airline-Fittin-

ge, ist keine zertifizierte Ladungssicherungsaufnahme nach
DINEN 12640. Diese ist lediglich als Hilfsmittel verbaut, um zum
Beispiel Halterohre fiir Schaufeln oder Besen zu montieren. Es
kénnen keine Belastungsangaben genannt werden.

Hohe Stirmwand mit Galerie



&'E" MABE UND QUERSCHNITTE

MABE BODENRAHMEN

Aufbaubreite

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

60 Hilfsrahmen

30

1]

i.L. Lange

\.Abschlussbodenrahmen

Hilfsrahmenverléngerun

MaBe oben: Frontbereich

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

Hilfsrahmenverlangerun

Abschlussbodenrahmen

i.L. Lange

2

30

Aufbaubreite

MaBe oben: Heckbereich

QUERSCHNITT BODENRAHMEN

Aufbaubreite i.L.

Querschnitt oben: Bodenrahmen ASPL

Gesamthdhe
Bodenrahmen
riﬂ In Abhéngigkeit vom Hilfsrahmen-
-0 — TT'* profil ergeben sich folgende Boden-
DL rahmen-Bauhdhen:
o R6 )35 =
2 3 Hilfsrahmen ~ MaB h
r - Pos. [mm]
e 44
o 1 106
605646716 641125 641083 641205 641124 641136 2 211
Hilfsrahmen Quertréger AuBenrahmen 3 231
4 261
Bei 605646716 handelt es sich um eine Anbindung
24 200 fiir einen kundeneigenen Hilfsrahmen. Es wird in

‘ | der Hohenrechnung nicht beriicksichtigt.

641118
Bodenprofil



EINZELTEILE

EINZELTEILE

Aluminium-Hilfsrahmenprofil

Suer

Profilquerschnitte siehe Seite 13. Diese Hilfsrahmenprofile kénnen Sie
in Lagerlénge oder fertig abgeléngt und gefrast erhalten.

Profilnummer Werkstoff Gewicht
[EN AW] [kg/m]

641125 ENAW-6005AT6 3,729

641083 EN AW-6005AT6 4,31 9 Abbildungen oben:
641205 EN AW-6063AT66 5403 i Ausfiihrung links nach Frésung

Chassis-Bockchen

Fiir Aluminium-Hilfsrahmen, Stahl
schwarz KTL-beschichtet.
Beachten Sie bitte die zulassige
Fahrzeug-Gesamtmasse (GM).

Artikelnummer Pos. GM Gewicht

1] [kg] - )
624643040 1 <46 0,58
605645033 2 <75 0,54 R

:

42

11,5

Gegenplatte Chassis- .
Bdckchen 3 g \\ // % 9 \X //
0

Pos. 3, Stahl schwarz KTL-beschich- T 1

tet. Gewicht 0,22 kg.

605645023
Anbindung SchweiBwinkel  Anbindung Quertrager Riickenverbindung
ENAW-6063T66, Gewicht 0,10 kg.  Edelstahl, Gewicht 0,13 kg. Edelstahl, Gewicht 0,08 kg.
Zur Montage von Fremdhilfsrahmen.  Zur Montage von Fremdhilfsrahmen.  Zur Montage von Fremdhilfsrahmen.
605645209 605645210 605645211

60
| |
gl [\re

SchweiBwinkel Aluminium-Quertragerprofil

Ldnge 2000 mm, Stahl roh, Gewicht ~ EN AW-6005AT6, Gewicht 2,293 kg/m.
7,25 kg. Profilquerschnitt siehe Seite 13. Verwendet als Quertrdger, Quertrager

Adapter zur Montage von Fremd-  fiir Mittelrunge und als Hilfsrahmenverldngerung. Dieses Quertrager-
hilfsrahmen. profil kdnnen Sie in Lagerldnge oder fertig abgeldngt und gefrast
605646716 erhalten.

641124

14



EINZELTEILE

Suer

Aluminium-Bodenrahmenprofil

Mit Airlinesystem, zertifiziert nach DIN EN 12640 mit einer Belastbarkeit
von 600 daN mit Zweifach-Airline-Fitting und 800 daN mit Vierfach-Air-
line-Fitting, EN AW-6005AT6, Gewicht 2,994 kg/m.

Profilquerschnitt siehe Seite 13. Verwendet als Abschluss-Bodenrahmen-
profil vorne und hinten, sowie als AuBenrahmen. Dieses Bodenrah-
menprofil kénnen Sie in Lagerldnge oder fertig abgeldngt und gefrast
Abbildungen oben: erhalten.

Ausfiihrung nach Frasung 641136

200

Aluminium-Bodenprofil

24
J; o] MaBstab 1:2, ENAW-G005ATS,
"} Gewicht 2,399 kg/m.

041118

Aluminium-Stirnwandstitze

Pos. 1, ENAW-6005AT6, Gewicht 1,749 kg/m.
Dieses Stirnwandstiitzenprofil kdnnen Sie in Lagerldnge oder fertig
abgeldngt und gefrast erhalten.

041082

Kinnegrip T50 langer Gegenhalter

Pos. 2, Eckrungenprofil, Aluminium eloxiert, Gewicht ca. 0,94 kg/m.
Abdeckkappe bitte separat bestellen. Dieses Profil wird von der Unter-
kante entsprechend der Bordwandhdhe eingekiirzt und passend zum
Bodenrahmen gefrast. Stirnwandhohe MaB h individuell bestimmbar.

Artikelnummer Ausfiihrung

106629496  links
106629497  rechts

Maximalh6he Stirnwand von Oberkante Boden:
Bordwandhdhe MaB a Stirnwandhdhe MaB h

= [mm] [mm]
300 1500
400 1600
500 1600

Kinnegrip T50 Abdeckkappe fiir Gegenhalterprofil
Ohne Abbildung.

Artikelnummer Ausfiihrung

106629490  links
106629489  rechts

02 .
*L H a3 Beilage T50
© EI 3707 Pos. 3, Edelstahl, Gewicht 0,03 kg.
il 255 Zur Versteifung des Eckrungenprofils an der Verschraubung zum Boden-
& R rahmen.
Abbildung Kinnegrip T50 langes Verschlussprofil: Sl g 532300029

Ausfiihrung links |



EINZELTEILE

Kinnegrip T50 Mittelrunge

Aluminium eloxiert, inklusive Abdeckkappe.

Rungenlager bitte separat bestellen.

Bei den gelisteten Mittelrungen handelt es sich um eine modifizierte
Ausfiihrung, passend fiir das Aluminium-Bodenrahmenprofil 641136 der
Cargotrail ASPL-Pritsche.

Artikelnummer Nennhghe MaB h Gewicht
[mm] kgl
106629498 300 1,29
106629499 400 1,52
106629500 500 1,73
Rungenlager T50

Stahl, Gewicht 0,18 kg.
106629501

Beilage Rungenlager

Stahl, Gewicht 0,23 kg.

Zur Verstarkung des Bodenrahmen-
profils 641136 im Bereich des
Rungenlagers T50.

605645204

80
50

Aufgefiihrte Einzelteile

Auf diesen Seiten haben wir nur die speziellen Teile fiir
die Cargotrail ASPL-Pritsche oder neue Artikel aufgefiihrt.
Standardteile, wie zum Beispiel die Edelstahl-Bordwand-
scharniere, finden Sie im entsprechenden Katalog.

Hinweisschild &-Line Nutenstein fiir
Mehrpunkt-Zurrsystem Airlineschiene

GroBe 160 x 210 mm. Mit je 2 Gewinde M8 und M6,
345551749 Stahl verzinkt, Gewicht 0,03 kg.

Zur Montage diverser Fahrzeug-
Einrichtungsteile.

142138544

&-Line
Zweifach-Airline-Fitting 571
Innen-@ Ring 40 mm, Bruchlast
2700 daN. Stahl, Gewicht 0,16 kg.

Belastung im Bodenrahmen 641136:
600 daN.

142138571

32
.‘

28

97

&-Line
Vierfach-Airline-Fitting 702

Ring klappbar, Innen-@ 24 x 62 mm,
Bruchlast: 5000 daN. Stahl, Gewicht
0,40 kg.

Belastung im Bodenrahmen 641136:
800 daN.

142138702



EINZELTEILE

Montagesatz Basis Cargotrail ASPL

Gewicht 2,39 kg.

Zur Montage der Eckverbindungen Bodenrahmen und der Stirnwand-Eckrungen.

605645200

Inhalt:

Artikelnummer Pos.

605961015
963977348
965987232
502987160
532300027
532300028
105389057
385102937
103111886

U D wWwN =

Bezeichnung

Sicherheitsschraube =ISO 7380-1-M8x 20-A2/T40+P

Zylinderschraube ~DIN7991/1S0O 10642 - M8 x 20 - 8.8/T40 mit Schraubensicherung
Unterlegscheibe DIN 125A2-A/1SO 7089-8,4

Federring DIN 7980A2 - A8

Rahmenecke, Edelstahl

Eckaussteifung flach, Edelstahl

Gewindeplatte, Stahl verzinkt

Gewindeplatte, Stahl verzinkt

Gewindeplatte 4042, Stahl verzinkt

Befestigungssatz Standard fiir Quertrager

Gewicht 0,62 kg.

Anzahl
[Stiick]

20

Gewicht
kgl

Zur Klemmung des Quertragerprofils 621124 auf den Aluminium-Hilfsrahmen und an den AuBenrahmen.

605645093

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung

605645020 Gewindestlick M10x 1, Ldnge 30 mm
605645021 Klemmpratze 50 x 44

965987033  Unterlegscheibe DIN 125-A/ISO 7089-10,5
965987333  Federring DIN 127-A10

Montagesatz Hilfsrahmenverlangerung

Gewicht 1,42 kg.

605645201

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung

605645020 Gewindestiick M10x 1, Ldnge 30 mm
605645021 Klemmpratze 50x 44

961975805 Sechskantschraube DIN 961/ISO 8676-M10x 1x35-10.9

961975804 Sechskantschraube DIN 961/150 8676-M10x 1x30-10.9
961975805 Sechskantschraube DIN 961/1S0 8676-M10x 1x35-10.9

960970014  Sechskantschraube DIN 933/DIN-EN-ISO 4017-M10x 25-8.8

Anzahl
[Stiick]

4

R

964976755 Sechskantmutter mit Klemmteil DIN 985/DIN-EN-ISO 10511-M10.8

965987033  Unterlegscheibe DIN 125-A/1SO 7089-10,5
965987333 Federring DIN 127-A10

Anzahl
[Stiick]

12

Zur Klemmung der Hilfsrahmenverldngerungen 621124 vorne/hinten auf den Aluminium-Hilfsrahmen und an
den AuBenrahmen, sowie zur Montage der Stirnwandstiitzen an den Hilfsrahmen.



Nutzfahrzeugtechnik

AUTOTRANSPORTER

Kein Bausatz, eine Anregung!

Sie haben eine Anfrage fiir einen Aufbau zum Transport eines Fahrzeugs erhalten. Nicht unbedingt fiir PKW;
auch Rasentraktoren, Minibagger oder kleine Radlader miissen transportiert werden.

Die Cargotrail ASP1-Pritsche in der Ausfiihrung Plattform ware schon das Richtige: Komplett Aluminium,
Lange und Breite der Plattform individuell konfigurierbar, dazu in der selbsttragenden Bauweise mit einer
sehr niedrigen Gesamtbauhdhe. Aber fiir einen Autotransporter - unter dieser Bezeichnung laufen diese
Aufbauten - der falsche Heckabschluss. Und ein AuBenrahmen mit Begrenzung ware praktischer, senkt das
Unfallrisiko beim Auffahren des Fahrzeugs auf die Plattform.

So einen richtigen Cargotrail Autotransporter-Bausatz haben wir leider nicht im Angebot. Aber dafiir ein
groBes Sortiment an frei wahlbaren Aluminiumprofilen, so wie die nebenstehend abgebildeten Profile: Eine
zusammengehorige Gruppe von Artikeln fiir den Bau von Rampen oder Autotransportern.

Bleiben wir bei der Anforderung zum Bau eines Autotransporters.

Als AuBenrahmen seitlich und vorne stehen die Profile oder zur Verfligung. nur fiir
die selbsttragende Bauweise, kénnte bei einer Standard-Bauweise das Quertragerprofil

(siehe Seite 48) aufnehmen, dann wird die Moglichkeit zum Einschieben von Verladeschienen direkt unter
dem Boden blockiert.

Montage der AuBenrahmenprofile iiber 45°-Gehrung zueinander und durch Verschrauben oder Vernieten
an das Bodenprofil . Ein 90°-Winkel innen, zwischen den AuBenrahmenprofilen montiert, wiirde die
Eckverbindung stabilisieren.

In beide AuBenrahmenprofile kann das Bodenprofil eingeschoben werden. In der selbsttragenden
Bauweise quer zur Fahrtrichtung und in Reihe durchgehend von vorne bis Aufbauende. Verschraubt direkt
auf den Aluminium-Hilfsrahmenprofilen (siehe Seite 45). Das Profil bildet nach hinten den Abschluss
fir Boden und Aufbau. wird nach Anpassung an das letzte Bodenprofil angeschweifBt. Die
seitlichen AuBenrahmenprofile bleiben nach hinten offen. Die Oberkante der AuBenrahmen kénnte auf den
letzten Zentimetern parallel zum Abschlussprofil abgeschragt werden. Das ware auch optisch ein
gelungener Abschluss.

. L2dUNGSSicheryng

icherung -
9 - Hebetechnk Ladungssichersng im ahrzeugauthay

Die Ladungssicherung erfolgt primar iiber Autotransport-Zurrgurte in Kombination mit dem Hemmschuh fiir

Autotransporter . Die passende Lochung im Boden kann individuell nach den Erfordernissen des
Aufbaus im Profil ab Werk eingefrast werden. Auf Wunsch verstérkt mit Edelstahlésen.
Fiir das Profil liegen keine Priifwerte fiir die Belastung als Mehrpunkt-Zurrsystem vor.

= e Anregung genug?

Unsere Fachabteilungen unterstiitzen Sie gerne bei der Umsetzung lhrer Kundenanfragen!
Aluminiym

Aluminiumproft -
il - Bordwande - Einsecki
atten-Dachgurte - uym,

Profile fiir Autotransporter. Unter dieser Bezeichnung finden Sie die genannten Profile in unserem aktuellen
Katalog Aluminium. Uber die Autotransport-Zurrgurte und den Hemmschuh fiir Autotransporter gibt es ein
Kapitel im Suer Katalog Ladungssicherung.




159,8

2,600 kg/m

169

Starre Plattform in selbsttragender Bauweise,
die Auffahrrampen finden eingeschoben unter
dem Boden Platz.

- Unverbindliches Beispiel -

3,100 kg/m

2314

30

120

2,900 kg/m

2,105 kg/m

o
N

KONFIGURATOR ALUMINIUMPROFILE

FUR AUTOTRANSPORTER

i Das Rahmenprofil mit Airlinesys-
tem kann Zurrgurte mit
Airline-Fitting aufnehmen.

Abbildung der Profile im MaBstab 1:2




CARGOTRAIL ASP1

CARGOTRAIL ASPI

Die Cargotrail Aluminium-Schraubpritsche in ihrer ersten Version,
genannt ASP1, ist ein gewichtsoptimierter Bausatz fiir Fahrzeuge der
leichten bis mittelschweren Klasse, von 7,49 bis 12 t zul. GM.

Erste (1.) Version. Seit fast 30 Jahren bieten wir nun diese Kombination
aus Hilfsrahmen, Quertrager und Bodenrahmen, verbunden Gber Klemm-
pratzen, als Basis der Aluminium-Bodengruppe erfolgreich an.
Urspriinglich nur mit Rahmenecken fiir die Montage zu einem offenen
Pritschenaufbau konzipiert, ist das Zubehér, und somit die méglichen
Aufbauvarianten, seitdem sténdig erweitert worden:

o Unterbau fiir Kofferaufbauten

Plattform

Pritschenaufbau

Curtainsider Leicht

PWP Trailer-Kit (Aluminium CS-Aufbau)

Auf den nachfolgenden Seiten stellen wir die einzelnen Aufbauvarianten
und ihre Optionen separat vor.

DIE PLATTFORM - BASIS FUR
DEN INDIVIDUELLEN AUFBAU
- SEITE 75 -

]

CARGOTRAIL

Hilfsrahmen, Quertrager
und Bodenrahmen, iiber
Klemmpratzen verbunden -
die Basis des erfolgreichen
Cargotrail Aluminium-
Bausatzes.

MIT WEGLASSEN ZUM
UNTERBAU FUR
KOFFERAUFBAUTEN

- SIEHE SEITE 77 -



CARGOTRAIL ASP1

N

(A
N

DER CURTAINSIDER-KLASSIKER

PWP TRAILER KIT:
- SEITE 47 -

DER EINFACHE STAHL CURTAINSIDER

CURTAINSIDER LEICHT:
- SEITE 38 -

\\
\
) y

/ Q«
I\
, §y

X

- SEITE 77 -

DER PRITSCHENAUFBAU
OPTIONEN

MIT DEN VIELEN




UNTERBAU FUR KOFFERAUFBAUTEN

UNTERBAU FUR KOFFERAUFBAUTEN

Der Cargotrail ASP1-Unterbau fiir Kofferaufbauten ist fiir alle
Aufbausysteme geeignet, die keinen (mit-)tragenden AuBenrahmen
bendtigen. Nicht nur fiir Kofferaufbauten.

e MaBanfertigung.

o Fir alle Fahrgestell-Rahmenbreiten, alle Radstdnde und Aufbauldngen
fiir Fahrgestelle bis 12 t zul. GM.

o Aluminium-Hilfsrahmen mit geklemmten Aluminium-Quertrdgern im
Abstand von maximal 625 mm.

e Montage des Kofferaufbaus Giber Aluminium-Montagewinkel.

Ausfiihrungen:

e Verschiedene Unterbauhdhen, abhangig vom Hilfsrahmenprofil.
o Stahl-Hilfsrahmen.

o SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.

o Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.

e Verstarkung fiir die Montage einer hydraulischen Ladebordwand.

Aluminiumteile lieferbar in roh oder eloxiert (dann Lieferung der Stahlteile
unverdndert, zum Beispiel in verzinkt bzw. KTL-beschichtet), optional

alle Teile pulverbeschichtet in RAL-Farbton nach Wahl.

Eine Beschreibung der Bodenrahmen-Optionen finden Sie ab Seite 30.

Aluminium-Montagewinkel
605645058

]




&'.E" MABE UND QUERSCHNITTE

MABE BODENRAHMEN

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
60/80
Hilfsrahmen
3
[=
@
£
= |
©
[
o
8
5
=
[
o
2
= erster Quertrager
MaBe oben: Frontbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen
[
i 1
| \letzter Quertrager
- I
5] I
£ |
= I
E I
[ I
g i
s I
5 |
= |
@ 4
o
& L\
5 ~
(2]
60/80
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
nach Wunsch
MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen
nach Wunsch
(6] ()

: T -

Querschnitt oben: Unterbau fiir Kofferaufbauten mit Aluminium-Hilfsrahmen

Gesamthdhe
Bodenrahmen
‘%-L In Abhangigkeit vom Aluminium-
'—? Hilfsrahmenprofil ergeben sich
s g folgende Bodenrahmen-Bauhdhen:
F = 3 Hilfsrahmen ~ MaB h
= bl Pos. [mm]
44
1 190
641125 641083 641132 641205 641124 2 210
Hilfsrahmen Quertrager 3 210
4 240



MABE UND QUERSCHNITTE

 Nutztahrzeugtechnik |
nach Wunsch
© o
< 8 Ll B
Querschnitt oben: Unterbau fiir Kofferaufbauten mit Stahl-Hilfsrahmen
. 60
Gesamthohe 60 T e
‘ m‘ 1 —%
Bodenrahmen Stahl 60 ‘ F—
60 ]

In Abhingigkeit vom Stahl-Hilfs- | i o
rahmenprofil ergeben sich folgen- o R6 - g -
de Bodenrahmen-Bauhdhen: P e RS RS RS
Hilfsrahmen MaB h 4‘ Lﬁ 7L [ VS— 7;

Pos. [mm]

® ® ® @

1 85 605646716 605646875 605646902 605646804 641124

2 170* Hilfsrahmen Quertrager

3 200

4 240

Bei 605646716 handelt es sich um eine Anbindung
fur einen kundeneigenen Hilfsrahmen. Es wird in
der Hohenrechnung nicht beriicksichtigt.

*Bei dieser Kombination steht der Montagewinkel
unterhalb des Hilfsrahmenprofils 10 mm iiber.

Anschluss
Montagewinkel

52,5
42,5

4 "™
[ &S
CJ

605645058

i
10,5




PLATTFORM

]

PLATTFORM

Die Cargotrail ASP1-Plattform: Die Basis.

Auf den ersten Blick ein Aufbau zum Transport von allem Méglichen

- eine Stirnwand ware nicht schlecht. Oder es ist ein Unterbau fiir die
Montage eines Kofferaufbaus, der einen AuBenrahmen als unterstiitzen-
des Element erfordert, ob mit oder ohne Zurrbiigel.

Hier lohnt sich nun ein zweiter Blick, und dazu ein wenig Phantasie:

Die Cargotrail ASP1 ist ein Baukastensystem. Die einfache Stahl-Rahmen-
ecke wird bei der Aufbauvariante Plattform, aber auch beim Cargotrail
ASP1-Pritschenaufbau verwendet. Umgekehrt lassen sich alle Rahmen-
ecken, die fiir den Pritschenaufbau oder CS-Aufbau vorgesehen sind,
auch bei der Plattform montieren.

Da gibt es KTL-beschichtete Rahmenecken, vorgesehen fiir die Schraub-
montage von Blueline- oder Kinnegrip-Eckrungen - da kdnnte auch eine
eigene Eckrunge dran angeschwei3t werden. Oder die Rahmenecken
mit fester Stirnwand-Eckrunge - das wére die gewiinschte Stirnwand fiir
den Plattform-Aufbau. Entdecken Sie die Kombinationsmaéglichkeiten!

¢ MaBanfertigung.

e Fiir alle Fahrgestell-Rahmenbreiten, alle Radstédnde und Aufbauldngen
fir Fahrgestelle bis 12 t zul. GM.

¢ Aluminium-Hilfsrahmen mit geklemmten Aluminium-Quertrdgern im
Abstand von maximal 625 mm.

¢ Bodenrahmenprofil fiir unterschiedliche Bodenstérken, verbunden
liber Stahl-Rahmenecken.

Ausfiihrungen:

e Verschiedene Unterbauhdhen, abhangig vom Hilfsrahmenprofil.
e Stahl-Hilfsrahmen.

SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.

Bodenrahmenprofil mit integrierten PWP-Zurrbiigeln. PWP-Zurrbii-
gel mit Belastbarkeit 1000 daN/DIN EN 12640.

Bodenrahmen in selbsttragender Bauweise (ohne Quertrager).
Bodenrahmenprofil fir Bodenstarke 18 (21), 24 (27) oder 30 mm.
Ohne sichtbare Rahmenecken: Bodenrahmenprofil Giber Eck.
Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.
Verstarkung fiir die Montage einer hydraulischen Ladebordwand.

Aluminiumteile lieferbar in roh oder eloxiert (dann Lieferung der Stahlteile
unverandert, zum Beispiel in verzinkt bzw. KTL-beschichtet), optional
alle Teile pulverbeschichtet in RAL-Farbton nach Wahl.

Eine Beschreibung der Bodenrahmen-Optionen finden Sie ab Seite 30
und Seite 40 (Rammschutz), die Querschnitte haben wir ab Seite 36
abgebildet.

Bodenrahmenprofil
tiber Eck



MABE DES BODENRAHMENS &'.E"

MABE BODENRAHMEN - BR-PROFIL UBER ECK

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

60/80

Hilfsrahmen

160

gl |
= —
= Abschlussbodenrahmen

&

3
T

MaBe oben: Frontbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
60/80

E

(=3

"rEv Abschlussbodenrahmen

=

<

(=21

3

T

nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

MABE BODENRAHMEN - RAHMENECKE

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

60/80

Hilfsrahmen

160

-

Rahmenecke <

U \Abschlussbodenrahmen

Lange Plattform

Verstérkungsprofil

MaBe oben: Frontbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

Rahmenecke

C

(>

Abschlussbodenrahmen

Lénge Plattform

nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen



]

PWP Zurrbiigel

Edelstahl-
Bordwandscharnier

PRITSCHE

PRITSCHE

Keine andere Aufhauvariante ist so vielseitig und flexibel wie die Cargotrail
ASP1-Pritsche. Ein kleiner Aufbau fiir den Handwerker oder doch
ein Verteiler-LKW {iber 7 m Aufbaulénge? Feste Eckrungen, moderne
Blueline, bewahrte K20 oder vielleicht ohne Eckrungen?

Die Losung bis 12 t Gesamtgewicht heiBt Cargotrail ASP1-Pritsche!

MaBanfertigung.

Fiir alle Fahrgestell-Rahmenbreiten, alle Radsténde und Aufbauldngen

fir Fahrgestelle bis 12 t zul. GM.

Aluminium-Hilfsrahmen mit geklemmten Aluminium-Quertrdgern im

Abstand von maximal 625 mm.

Edelstahl-Bordwandscharniere.

Bodenrahmenprofil mit integrierten PWP-Zurrbiigeln fiir unterschied-

liche Bodenstarken, verbunden liber Stahl-Rahmenecken. PWP-Zurr-
biigel mit Belastbarkeit 1000 daN/DIN EN 12640.

Ausfiihrungen:

Rungensystem Blueline IL oder DL, Kinnegrip T50 oder K20.
Stirnwand bis zu einer Hohe von 2850 mm. Ausfiihrung durchgehend
geschlossen oder mit Galerie und/oder Aufnahme fiir Airline-Fittinge.
Ohne Eckrungen hinten, Eckrungen hinten fest -bis zu einer Hohe von
2850 mm- oder Eckrungen hinten abnehmbar.

Eckrungen hinten seitlich oder riickwartig.

Mittelrungen.

Bordwandhdhen zwischen 300 - 800 mm.

PWP Bordwandtiir.

Verschiedene Unterbauhéhen, abhdngig vom Hilfsrahmenprofil.
Stahl-Hilfsrahmen.

SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.

Bodenrahmen in selbsttragender Bauweise (ohne Quertréger).
Bodenrahmenprofil fir Bodenstarke 18 (21), 24 (27) oder 30 mm.
Ohne sichtbare Rahmenecken: Bodenrahmenprofil tiber Eck.

Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.
Verstarkung fiir die Montage einer hydraulischen Ladebordwand.

Aluminiumteile lieferbar in roh oder eloxiert (dann Lieferung der Stahltei-
le unverandert, zum Beispiel in verzinkt bzw. KTL-beschichtet), optional
alle Teile pulverbeschichtet in RAL-Farbton nach Wahl.




RUNGEN- UND VERSCHLUSSSYSTEME &'ﬂ"

RUNGEN- UND VERSCHLUSCSYSTEME

Kinnegrip T50

Der Langwegverschluss Kinnegrip T50 ist fiir leichte Pritschenaufbauten
bis 4,6 t GM konzipiert. Das Verschlussprofil und das Gegenstiick werden

direkt an der Bordwand montiert, so entsteht bei abgeklappten Bord-
wanden eine komplett offene Ladeflache.

Fiir Bordwandhghen 300 - 500 mm, Einfassungen Aluminium eloxiert,
Verschlusshebel aus schwarzem Kunststoff.

e}
50
Feststehende Stahl-Eckrungen
Die schwarz KTL-beschichteten Stahl-Eckrungen sind an den Rahmenecken
verschweiBt. Maximalhohe ab Oberkante Boden 2850 mm. Kinnegrip T50

Als Bordwandverschluss wird bei seitlichen Bordwénden der &-Line
Langwegverschluss eingesetzt, fiir die Riickwand steht der PWP Einbau-
verschluss Paco zur Verfiigung.

Blueline IL und Blueline DL

Seit 2017 sehr erfolgreich wird das Blueline Rungensystem angeboten.
Die eloxierten Aluminium-Rungenkdrper mit den schwarz KTL-beschichteten
Stahlteilen sind ca. 35% leichter als vergleichbare Stahl-Rungen.

Bei der Blueline IL wird bei seitlichen Bordwanden der &-Line Lang-
wegverschluss und fiir die Riickwand der PWP Einbauverschluss Paco
als Bordwandverschluss eingesetzt. Die Blueline DL verfiigt tiber ein
integriertes Bordwand-Verschlusssystem. Rungenhéhen 400, 500, 600
oder 800 mm.

Kinnegrip K20

Kinnegrip K20 - das muss nicht mehr beschrieben werden.
Rungenkérper in Stahl, verzinkt in microZINQ® 5, oder in Aluminium eloxiert.
Bei beiden Varianten ist die Stahl-Mechanik schwarz KTL-beschichtet.
Verfiigbare Rungenhéhen bei der Cargotrail ASP1-Pritsche: 400, 500, 600
oder 800 mm.

Die feststehende Stahl-Eckrunge hinten, sowie die Blueline- und Kinne-
grip-Eckrungen kdénnen auch quer zur Fahrtrichtung montiert werden.

Blueline IL Blueline DL Kinnegrip K20



&'.E" VARIANTEN STIRNWANDE

VARIANTEN STIRNWANDE

= Stirnwande

Kinnegrip T50 fiir leichte Fahrzeuge bis 4,6 t GM, fiir alle anderen die
Standard-Stirnwand mit Stahl-Eckrungen - egal, welches Rungensystem
ausgewahlt wird.

Klingt zundchst iiberschaubar, die Standard-Stirnwand hat jedoch einige

Optionen zu bieten:

o Gekiirzt (bis fast) auf Bordwandhdhe ergibt sie eine niedrige Stirnwand.

o Auf Fahrerhaushdhe oder ungekiirzt -bei einer Maximalhdhe ab Ober-
kante Boden von 2850 mm- ist sie eine hohe Stirnwand.

e Eckrungen iiber die zum Beispiel fahrerhaushohe Stirnwand hinaus-
ragend zur Anbindung eines Verdecks.

e Stirnwand geschlossen oder mit Sichtfenster. MaBe und Position des
Sichtfensters nach Vorgabe.

e Individualisierung mit Logo oder Schriftzug.

e Stirnwand als Galerie. Position und Hohe der freien Felder fertigen wir
nach Angabe - soweit es die Profile aus dem Suer-Lieferprogramm
zulassen.

Die Profilreihenfolge der Stirnwand kann individuell zusammengestellt
werden. Zur Auswahl stehen alle 25 mm Aluminium Snap-Lock-Profile
aus dem Suer Lieferprogramm, also auch einwandige Plandsenprofile
um Gewicht zu sparen oder Profile mit Airline-System zur Aufnahme von
Airline-Fittinge.

Bei der Stirnwand mit Verschlusssystem Kinnegrip T50 sind die Stirn-
wandstiitzen, gefertigt aus dem Suer Aluminium-Profil 641082, zwingend
erforderlich, bei der Standard-Stirnwand sind Stirnwandstiitzen optional.

Die Standard-Stirnwand -ohne Stiitzen- kann auch als feste Riickwand
eingesetzt werden.

Individualisierung durch Frasung
eines Logos oder Schriftzuges

Stirmwand g

_
_
_—

Stimwand
mit Sichtfenster

Airline-System in der Stirnwand ist
keine gepriifte Ladungssicherung

Das in den Profilen der Stirnwand/Stirnwand-Galerie
eingefraste Lochsystem fiir die Aufnahme von Airline-Fittin-

ge, ist keine zertifizierte Ladungssicherungsaufnahme nach
DINEN 12640. Diese ist lediglich als Hilfsmittel verbaut, um zum
Beispiel Halterohre fiir Schaufeln oder Besen zu montieren. Es
kénnen keine Belastungsangaben genannt werden.




OPTIONEN BODENRAHMEN

AUBENRAHMENPROFIL UBER ECK

Edelstahl Eckverbindung

]

Aluminium-AuBenrahmen ohne sichtbare Stahl-Rahmenecken - diese
Option bietet die Edelstahl Eckverbindung 605645004. Dabei stoBen
die seitlichen und die Abschlussbodenrahmen vorne/hinten liber eine
45°-Fasung direkt aneinander.

Diese Alternative ist wahlbar beim Verschlusssystem Kinnegrip T50 und
bei Blueline- und Kinnegrip-Eckrungen.

Edelstahl Eckverbindung
605645004

Die Blueline- und Kinnegrip-Eckrungen kénnen auch beim AuBenrahmen-
profil tiber Eck quer zur Fahrtrichtung montiert werden.

STAHL-HILFSRAHMEN

Manchmal muss es Stahl sein

Der Bodenrahmen soll in Niedrighauweise, aber mit Quertrdgern sein?,
der Fahrgestell-Hersteller genehmigt keinen Aluminium-Hilfsrahmen?,
das Fahrgestell ist gekropft?

Nicht nur in diesen Féllen wird Stahl zur Wahl.

Alle Stahl-Hilfsrahmenprofile aus dem Cargotrail SSP3-Bausatz kénnen
fir die Verwendung beim Cargotrail ASP1-Bausatz adaptiert werden.

Stahl-Hilfsrahmenprofile
140, 120 oder 90 mm Profilhéhe

SELBSTTRAGENDER BODENRAHMEN

Viel niedriger geht es nicht

Niedrigbauweise ohne Einsatz von Quertrdgern wird als selbsttragend
bezeichnet. Dabei Gibernehmen die auf dem Hilfsrahmen verlegten
Aluminium-Bodenprofile die Funktion der Quertrager.

Bodenprofil 641127 in 30 mm Bauhdhe, als Hilfsrahmen kénnen alle
verfligharen Aluminium-Hilfsrahmenprofile gewahlt werden.

‘,.

S T s




&'.E" OPTIONEN BODENRAHMEN

VERSTARKUNG LADEBORDWAND

Verstarkung bei hydraulischer Ladebordwand

Montage im Anschlagbereich der Ladebordwand-Tragarme zwischen
letztem Quertrdger und Abschlussbodenrahmen hinten.

Kann auch als grundsétzliche Verstarkung montiert werden, etwa wenn
das Fahrzeug regelmaBig Rampen anfahrt.

MONTAGE ZUBEHOR

Der Kunde bestellt nachtraglich eine Werkzeugkiste?

Fiir zusatzliche Anbauteile wie z.B. Kotfliigel oder Werkzeugkisten
(Abbildung), die an den fertigen Bodenrahmen montiert werden, ist das
Gewindestiick M10x 1 605645030 bestimmt. Es ist eine Abwandlung
der gleichnamigen Variante aus dem Klemmsatz, passend fiir Fein-
gewinde M10, nur kann dieses im bereits montierten Quertragerprofil
von unten eingesetzt werden.

Weitere Optionen

e Rammschutz , siehe Seite 40.

¢ Bordwandsicherung, siehe Seite 67.
e PWP Bordwandtiir fiir Stahl-Eckrunge
hinten, siehe Seite 173.




MABE DES BODENRAHMENS &'.E"

MABE BODENRAHMEN - BR-PROFIL UBER ECK + KINNEGRIP T50

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

40 60/80
Hilfsrahmen
& Stirnwandstiitze
o Stirnwand
IS4
o
ol
Q)
=
3 \Abschlussbodenrahmen
MaBe oben: Frontbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
60/80
A
Abschlussbodenrahmen Verstéarkungsprofil
5 /
& L |
K [
nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

MABE BODENRAHMEN - RAHMENECKE + KINNEGRIP T50

nach Wunsch
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
40 60/80
Hilfsrahmen
& Stirnwandstiitze
o Stirnwand
R
=1 i
3 @
3 N\
5 Abschlussbodenrahmen
= Rahmenecke <
Verstérkungsprofil
MaBe oben: Frontbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
60/80

Rahmenecke

Abschlussbodenrahmen

i.L. Lange

30

‘ nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen



MABE DES BODENRAHMENS

MAGE BODENRAHMEN - STIRN-/ RUCKWAND-ECKRUNGE

nach Wunsch
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
40 60/80
Hilfsrahmen X
% 53 Stimwandstiitze Stirnwand-Eckrunge

o Stirnwand

= aé
Iy

e -
2
S U \Abschlussbodenrahmen
= > Rahmenecke (Eckrunge)
MaBe oben: Frontbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
60/80

Rahmenecke (Eckrunge)

Abschlussbodenrahmen

i.L. Lange
I

]

73

\Riickwand Riickwand-Eckrunge /

nach Wunsch

90

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

MABE BODENRAHMEN - FESTSTEHENDE ECKRUNGE HINTEN

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

60/80
Eckrunge hinten
Rahmenecke (Eckrunge)
| ] Abschlussbodenrahmen Verstérkungsprofil (|
o [:2] [:2]
| — b
b=l -
AN
33 Bordwand/Bordwandtiir/Ladebordwand
nach Wunsch
MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
60/80
Abschlussbodenrahmen

5

T

] N e [T [Tol )

98 | Eckrunge hinten
nach Wunsch
MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen



MABE DES BODENRAHMENS

MABE BODENRAHMEN - BR-PROFIL UBER ECK + KZ0/DL ECKRUNGE HINTEN

i.L. Lange

120

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

60/80

Abschlussbodenrahmen

Kinnegrip K20/Blueline DL
Eckrunge hinten

35

i.L. Ldnge

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

60/80

Abschlussbodenrahmen

ﬂ/ )

F\
120

nach Wunsch

Kinnegrip K20/Blueline DL Eckrunge hinten

MABE BODENRAHMEN - KZ0/DL ECKRUNGE HINTEN

i.L. Lange

L

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

60/80

Abschlussbodenrahmen

Kinnegrip K20/Blueline DL
Eckrunge hinten

Rahmenecke (Eckrunge)

Verstérkungsprofil

e

5
35
nach Wunsch
MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
60/80
Rahmenecke (Eckrunge)
Abschlussbodenrahmen Verstérkungsprofil
8
5
= R
Il ﬁ‘ iy
120 Kinnegrip K20/Blueline DL Eckrunge hinten
nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen



&'.E" MABE DES BODENRAHMENS

MABE BODENRAHMEN - BR-PROFIL UBER ECK + IL ECKRUNGE HINTEN

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

60/80

Blueline IL Eckrunge hinten

Abschlussbodenrahmen

i.L. Lange

120

35

nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

Abschlussbodenrahmen

2]

o

(=

5

=

£ a1 | -
120 Blueline IL Eckrunge hinten

nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

MABE BODENRAHMEN - IL ECKRUNGE HINTEN

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

60/80

Blueline IL Eckrunge hinten

Rahmenecke (Eckrunge)

Abschlussbodenrahmen

")

35

i.L. Lange

120

nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

60/80

Rahmenecke (Eckrunge)
Verstarkungsprofil />

[Tel .

Blueline IL Eckrunge hinten

Abschlussbodenrahmen

i.L. Ldnge

|

120

nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen



MABE DES BODENRAHMENS

QUERSCHNITTE BODENRAHMEN

nach Wunsch
| -
; T j i
Querschnitt oben: Bodenrahmen mit Aluminium-Hilfsrahmen
nach Wunsch
J'-‘fé &
|
Querschnitt oben: Bodenrahmen mit Aluminium-Hilfsrahmen, selbsttragende Bauweise
. 85
Gesamthdhe Standard s |
3 !
In Abhangigkeit vom Aluminium- | Fﬁ
Hilfsrahmenprofil ergeben sich = ‘
folgende Bodenrahmen-Bauhdhen: S 8 -—TT-*
Hilfsrahmen ~ AuBenrahmen MaB h - 5 b o
Pos. Pos. [mm] - — )35
- | mE
1 5 210,5 } ! "
1 6 217,5 ® ®
1 7 226 641125 641083 641132 641205 641124
2 5 230,5 Hilfsrahmen Quertrdger
2 6 237,5
g ; 223‘(1)?5 o 25 50 5 25 50 _@,\ 50 ‘ 2 200 .
3 6 2375 L T < [ log o [ ! LI’.L.L.L.L S
3 7 246 ! 55 o . A Ligr —f-32 !
4 5 260,5 g g 9 8w n
4 6 2675 © - S 3 ® ‘ 20,5 212
! B TS
® ® @ ® 272
641123 641130 641131 205 136 568
Gesamthéhe selbsttragend Auenrahmen ?'“F‘T’“T““F‘T‘:J’EI
In Abhéngigkeit vom Aluminium-
Hilfsrahmenprofil ergeben sich @ 408 \ 300 1
folgende Bodenrahmen-Bauhdhen: <
Hilfsrahmen  AuBenrahmen MaB h f—l I I [ ]- ml
Pos. Pos. [mm]
1 7 140 ® ®
2 7 160 641118 641203  641189/641190 641127
3 7 160 Bodenprofile
4 7 190

Fiir die selbsttragende Bauweise

ist nur das Bodenprofil 641127

vorgesehen.

Maximale Belastungswerte
selbsttragender Bodenrahmen

Alle angegebenen Belastungswerte beziehen sich auf
konstante Streckenlasten, das MaB | gibt die maximale
Tragweite/den Abstand an.

MaB |
[mm]
500
600
700

[kg/m?]
1730

1200
880

[kg/m?]
675

535
430



MABE DES BODENRAHMENS

nach Wunsch
]
8 il B
Querschnitt oben: Bodenrahmen Plattform mit Stahl-Hilfsrahmen
60 o
60 [ |} Gesamthdhe
ey _:
6 [ * 7 Bodenrahmen Stahl
60 ‘ ol ! — —‘-f
— 2 3 In Abhdngigkeit vom Stahl-Hilfs-
(= s . .
] R6 - S 1358 rahmenprofil ergeben sich folgen-
C 3 .
e RS RS RS = de Bodenrahmen-Bauhdhen:
L S 44 Hilfsrahmen ~ AuBenrahmen MaB h
Pos. Pos. [mm]
® ® ® ®
605646716 605646875 605646902 605646804 641124 1 5 185,5
Hilfsrahmen Quertréger 1 6 1 12,5
1 7 121
25 50 25 50 30__ 50 2 > 190,5*
2 y S0 . 950 24 200 *
i BN I 1.l s o s —oTITITI g 2 7 206*
55 55 r 22
b I boos 5 2205
g g = 8w n 3 6 2275
@ 8 < ® | 20,5 27,2 3 7 236
b 4 5 240,5
[ — ‘__L I N I
Lt 4 6 2475
® ® @ 2272 4 7 256
641123 641130 641131 20,5 1136 56,8 B"ei §05646716 ha_ndelt es slich um eine Anb_ind_ung
B fiir einen kundeneigenen Hilfsrahmen. Es wird in
AuBenrahmen M, N1 der Hohenrechnung nicht beriicksichtigt.
*Bei dieser Kombination steht der Montagewinkel
unterhalb des Hilfsrahmenprofils 10 mm tiber.
@ 408 300

.

i

P

641118

®
641203

641189/641190

Bodenprofile

®
641127



CURTAINSIDER LEICHT

CURTAINSIDER LEICHT

Ein kleiner, leichter Curtainsider mit schmalen Stahl-Eckrungen.

Suer

Mittelrunge? vielleicht; Einstecklatten seitlich? warum nicht; Bordwénde seitlich/hinten oder sogar eine PWP Portaltiir? Auch maglich!
Der Cargotrail ASP1 in Ausfiihrung Curtainsider Leicht bietet viele Optionen - und dazu Raumvolumen wie ein GroBer!

e MaBanfertigung.

o Fiir alle Fahrgestell-Rahmenbreiten, alle Radstdnde und Aufbauldngen
fiir Fahrgestelle bis 12 t zul. GM.

Aluminium-Hilfsrahmen mit geklemmten Aluminium-Quertragern im
Abstand von maximal 625 mm.

Bodenrahmenprofil mit integrierten PWP-Zurrbiigeln fir unterschied-
liche Bodenstarken. PWP-Zurrbiigel mit Belastbarkeit 1000 daN/
DIN EN 12640.

Eckrungen seitlich mit Anbindung fiir Dachgurt Compact, seitliche
Durchladehdhe Unterkante Dachgurt < 2855 mm, hinten mit
PWP-Querholm Contact 80.

Durch den Dachgurt Compact ist die i.L. Ldnge bei Aufbauten ohne
Mittelrunge auf < 4600 mm begrenzt.

Planen-Spanngetriebe Piccolo 670900005.

Ausfiihrungen:

o Schiebeverdeck Curtainsider-Verdeck ,Edscha TS Compact” oder
Planen-Festdach fiir Dachgurt Compact.

¢ Abnehmbare Mittelrunge Kinnegrip K20 oder verschiebbare CS-Mit-

telrunge Blueline Aluminium.

Bordwande seitlich/hinten, Hohen zwischen 400 - 800 mm.

PWP Bordwand- oder Portaltiir.

Verschiedene Unterbauhéhen, abhdngig vom Hilfsrahmenprofil.

Stahl-Hilfsrahmen.

SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.

Bodenrahmen in selbsttragender Bauweise (ohne Quertrager).

Bodenrahmenprofil fiir Bodenstarke 18 (21), 24 (27) oder 30 mm.

Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.

Rammschutz 621332, 644006 oder 644007.

Einstecklatten und Paletten-Anschlagleiste.

Aluminiumteile der Bodengruppe lieferbar in roh oder eloxiert (dann Lieferung der Stahlteile unveréndert, zum Beispiel in verzinkt bzw. schwarz
KTL-beschichtet), optional alle Teile (mit Ausnahme der Dachgurte, des PWP Querholm Contact und des Verdecks) pulverbeschichtet in RAL-Farbton

nach Wahl.

Eine Beschreibung der Bodenrahmen-Optionen finden Sie ab Seite 30, die Querschnitte haben wir ab Seite 36 abgebildet. Den PWP Portaltiiren

ist in diesem Katalog ein eigener Abschnitt ab Seite 146 gewidmet.

Dachgurt Compact

~,.
S
-
Sy

i

1=

R R —————

11111111,




OPTIONEN

MITTELRUNGE KINNEGRIP K20

]

Unterstiitzung

Bei Aufbauldngen = 4600 mm ist in Aufbaumitte eine Mittelrunge als Unterstiitzung fiir den Dachgurt Com-

pact erforderlich.

Geliefert wird eine Mittelrunge K20 in Kinnetop-Ausfiihrung mit dem passenden Zubehér, um:

e die gedffnete Runge von der Verldngerung zu trennen und abzunehmen, und

e die Verlangerung mittels Laufwagen verschiebbar oder mittels Stiitzenanschluss abnehmbar einzurichten, oder

e die Runge mit der verschiebbaren Verlangerung unlésbar zu verbinden - in diesem Fall wird die gedffnete
Runge mit Verlangerung im Dachgurt verschoben.

Die Verldngerung, in der Regel ein Rechteckrohr, gehért nicht zum Lieferumfang.

EINSTECKLATTEN UND PALETTEN-ANSCHLAGLEISTEN

Begrenzung rundum

Die Eckrungen verfiigen fiir die
Fahrzeug-Langsseiten (iber ein
Lochbild passend fiir die Suer
Einstecktaschen mit Lochbild
40 mm fir Nietverbindung und
die Einstecktasche 605645051
fiir Paletten-Anschlagleiste/Bo-

Abbildungen oben und unten: den-Einstecklatten.
Eckrunge hinten mit Einstecktasche 125132026 und .
% Aluminium-Einstecklatte (oben), Eckrunge hinten mit Paletten-Anschlagleiste/Boden-
Einstecktasche 605645051 fiir Paletten-Anschlagleiste/  Einstecklatten nur in Kombination
/[Q/ Boden-Einstecklatten (unten)

mit Kombi-Rammschutz 644006
und ohne Mittelrunge - die Ein-
stecktasche 605645051 besitzt

) nur eine seitliche Fiihrung.

. Maximale Hohe Paletten-Anschlag-
= leiste/Boden-Einstecklatten:
400 mm.

BORDWANDE & TUREN

Vom Curtainsider zur Pritsche

Uber den annietbaren Bordwand-Anschlagwinkel 605645050 kann
an den Eckrungen eine Bordwand angeschlagen werden. Aus einem
Curtainsider-Aufbau wird ein Pritschenaufbau mit Schiebeverdeck,
Bordwénden und seitlicher Schiebeplane.

Die mdglichen Verschlussvarianten sind unter ,Feststehende Stahl-Eck-
Abbildungen oben: rungen” auf Seite 28 aufgefiihrt.

e oo s oo S0S e o oo o o voufschiene genitet Der PWP Querholm Contact gehért bereits zum Lieferumfang, da bietet sich
Rechts: Depot-Einstecktasche fiir Boden-Einstecklatten die PWP Portaltiir Classic mit Dichtungssystem Contact als Heckabschluss
an. Alle Informationen zu PWP Portaltiiren finden Sie ab Seite 146, wenn

es nur eine Bordwandotir sein soll, schauen Sie mal auf Seite 173.

39



OPTIONEN &lﬂ"

PLANEN-FESTDACH

Leicht - beim Gewicht und bei der Montage

Mit dem neuen Dachanschlussprofil 660900463 wird der Dachgurt
Compact zum Curtainsider-Verdeck fiir Planen-Festdach.

Das Dachanschlussprofil wird dabei auf den Dachgurt Compact aufgesetzt,
innen durch Vernietung gesichert und mit den auf MaB gelieferten
Aluminium-Rechteckrohren 621274, die wiederum mit dem Dachan-
schlussprofil 660900463 vernietet werden, zum Festdach aufgebaut.

?f/.

RAMMSCHUTZ

Des Staplers Freund

2 Aluminiumprofile mit 3 Einsatzmdglichkeiten stehen zur Auswahl:

e 621332 ist ein einfaches Rammschutzprofil, es kann bei Bordwanden
montiert werden.

o Das Profil 644006 ist Rammschutz, Einhakleiste fiir die Spannhaken
der Plane und Aufnahme fiir Paletten-Anschlagleiste/Boden-Einsteck-
latten in einem. Ein Kombi-Rammschutz.

o Mit zusatzlichen Frasungen fiir Airlinesystem wird 644006 zum Kombi-
Rammschutz 644007, zugelassen als Zurrpunkt nach DIN EN 12640:2000.
Belastbarkeit: 2000 daN Uber das &-Line Vierfach-Airline-Fitting 702,
Artikelnummer 142138702, bei einem Abstand von mindestens
300 mm. Bei dieser Option kann auf die im AuBenrahmenprofil integ-
rierten Standard-Zurrpunkte verzichtet werden.

Daneben kann es alle Airline-Fittinge, Zurrgurte und Ladebalken
mit Endbeschlag Airline-Fitting, sowie Sperrbalken mit Zapfen
@19 mm aufnehmen.

1-Bodenrahmen:

nde mit Rammschutz
332 montiert auf Hohe der oberen
punkt-Verschraubung.

hl-Bordwandscharnier 215112045/ -46.

Boden-Einstecklatte

)
9

o | |lle 3 o ||l 3 o
] e Q € ®©
—~l > | > L~ >
Abbildung oben: Rammschutz 621332 Abbildung oben: Kombi-Rammschutz 644006 Abbildung oben: Kombi-Rammschutz 644007

20



MABE DES BODENRAHMENS

MAGE BODENRAHMEN - STIRN-/ RUCKWAND-ECKRUNGE

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
40 60/80
Hilfsrahmen .
85 =3 Stimnwandstiitze Stirnwand-Eckrunge
Anschlagwinkel
o Stirnwand

~ ~

~
o I
5 -
k] Abschlussbodenrahmen
= > Rahmenecke (Eckrunge)

Verstarkungsprofil
MaBe oben: Frontbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
60/80

Abschlussbodenrahmen

1

14

i.L. Lange

72

\Riickwand Riickwand-Eckrunge

nach Wunsch
MABE BODENRAHMEN - ECKRUNGE HINTEN

85

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

60/80

Eckrunge hinten

Rahmenecke (Eckrunge)

Abschlussbodenrahmen

a

Bordwand/Bordwandtiir/Portaltiir

i.L. Lange

120

nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen



PWP TRAILER KIT

PWP TRAILER KIT

Bei einem Aluminium-Bodenrahmen-Bausatz darf bei den Varianten ein Curtainsider-Aufbau mit Aluminium- S S
rungen nicht fehlen: Der PWP Trailer Kit. L%

¢ MaBanfertigung.

e Fiir alle Fahrgestell-Rahmenbreiten, alle Radstande und Aufbaulan-
gen fiir Fahrgestelle bis 12 t zul. GM.

o Aluminium-Hilfsrahmen 641132 mit geklemmten Aluminium-Quer-
trdgern im Abstand von maximal 625 mm.

o Bodenrahmenprofil mit integrierten PWP-Zurrblgeln fiir unterschied-
liche Bodenstarken, verbunden tiber Stahl-Rahmenecken. PWP-Zurr-
biligel mit Belastbarkeit 1000 daN/DIN EN 12640.

DN

Ausfiihrungen:

o Aufbau zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL.

¢ (S-Mittelrunge Blueline oder Edscha Safe TRS - siehe Katalog Aufbau.
o Stahl-Hilfsrahmen.

e SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.

e Bodenrahmen in selbsttragender Bauweise (ohne Quertrager).

¢ Bodenrahmenprofil fiir Bodenstarke 18 (21), 24 (27) oder 30 mm.
e Ohne sichtbare Rahmenecken, Bodenrahmenprofil tiber Eck.

e Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.

e Verstdrkung flir die Montage einer hydraulischen Ladebordwand.

Die Aluminium-Komponenten (Rungen, Querholme etc.) des PWP Trailer Kit sind eloxiert. Aluminiumteile der Bodengruppe lieferbar in roh oder
eloxiert (dann Lieferung der Stahlteile unverdndert, zum Beispiel in verzinkt bzw. KTL-beschichtet), optional alle Teile pulverbeschichtet in RAL-Farb-

ton nach Wahl.

Dem PWP Trailer Kit und den PWP Portaltiiren sind in diesem Katalog eigene Abschnitte gewidmet. PWP Trailer Kit ab Seite 126, PWP Portaltiiren
ab Seite 146. Nahezu alle Varianten und Optionen des Aufbaus und der Portaltiiren kénnen fir den Cargotrail ASP1-Bodenrahmen mit PWP Trailer
Kit ausgewahlt werden. Die Querschnitte des Bodenrahmens haben wir ab Seite 36 abgebildet.

i

Abbildung des PWP Trailer Kit in Sonderausfiihrung mit
Zertifizierung nach DIN EN 12642 XL



&'.E" MABE DES BODENRAHMENS

MABE BODENRAHMEN - STIRN-/ RUCKWAND-ECKRUNGE 52012

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

40 80
Hilfsrahmen
<
129 - /Stiandstutze Stirnwand-Eckrunge
ué‘i o jg Stirnwand %E Rungenverstarkungs-C-Profil ™\
2]
2
. ]
= Abschlussbodenrahmen

Rahmenecke

MaBe oben: Frontbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

80

Verstarkungstrager Hilfsrahmen
Rahmenecke

Abschlussbodenrahmen 3

i.L. Ldnge
~
L/

129

=

50,5

\Riickwand Rungenverstarkungs-C-Profil
40 ‘ 80 Riickwandstiitze Stimwand-Eckrunge/

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

MABE BODENRAHMEN - STIRN-/ RUCKWAND-ECKRUNGE 52007

nach Wunsch
Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
40 80
Hilfsrahmen
o
. - Stimwandstiitze Stirnwand-Eckrunge
Al | ‘ IS jig Stimwand %Ei Rungenverstérkungs-C-Profil
e S =
] I (V= =Tl

i.L. Lange
—

\Abschlusshodenrahmen

Rahmenecke

Verstarkungsprofil

MaBe oben: Frontbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen



MABE DES BODENRAHMENS

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

100 80

90

Schutzblech  Stirnwand

Hilfsrahmen
Stirnwandstiitze

5
T
J &
100

# Stirnwand-Eckrunge
E Rungenverstarkungs-C-Profil \{.__H

i.L. Lange

I

Abschlussbodenrahmen

Verstérkungstrager

Rahmenecke/\ N

MaBe oben: Frontbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen, Zertifizierung nach DIN EN 12642 XL

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

80

Verstarkungstrager

Abschlussbodenrahmen

Hilfsrahmen

|
|
|
1 Rahmenecke
|
|
|
|

i.L. Lange
ﬂ
L/
\”\

I (| =T T
o AN . ) A
n 231 ~ Riickwand Rungenverstarkungs-C-Profil
Riickwandstiitze Stirnwand-Eckrunge

MABE BODENRAHMEN - ECKRUNGE 52010 HINTEN

nach Wunsch

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

35 80

Verstdrkungstrager

Abschlussbodenrahmen

Hilfsrahmen Rahmenecke

Rungenverstérkungs-C-Profil

i.L. Lange

Ponaltﬁr/Bordwand/Bordwandti]r/

nach Wunsch

Heckportal-Eckrunge

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch
35 80
| |
i Verstarkungstrager i | Hilfsrahmen Rahmenecke
| |
i Abschlussbodenrahmen i Rungenverstérkungs-C-Profil
| ! i
I [ I 1 ™
S w| b < —_ — i )
5 < \ | R N 1 ! 1 I
K’l Heckportal-Eckrunge
iH_ﬁ Anschlagleiste LBW /

MaBe oben: Heckbereich fiir Ladebordwand, mit Aluminium-Hilfsrahmen



MABE DES BODENRAHMENS
EINZELTEILE

MABE BODENRAHMEN - ECKRUNGE 52005 HINTEN

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

]

nach Wunsch

Heckportal-Eckrunge

Rungenverstérkungs-C-Profil

Verstarkungstrager

Rahmenecke

I
\'| Hilfsrahmen
Abschlusshodenrahmen !

=0

i.L. Lange

Portaltiir/Bordwand/Bordwandtiir /

MaBe oben: Heckbereich mit Aluminium-Hilfsrahmen

nach Wunsch

Hilfsrahmenabstand nach Wunsch

35 80

Heckportal-Eckrunge
Rungenverstérkungs-C-Profil

Verstarkungstréger

Rahmenecke

Abschlusshodenrahmen

1

|
|
i | Hilfsrahmen
|
|
|

=" I

i.L. Lange
~
L/

73

T Anschlagleiste LBW

5

MaBe oben: Heckbereich fiir Ladebodwand, mit Aluminium-Hilfsrahmen

EINZELTEILE

Aluminium-Hilfsrahmenprofil

Abbildung:

Ausfihrung links, nach Frasung frr selbsttragende Bauveise Diese Hilfsrahmenprofile kénnen Sie in Lagerlénge oder fertig abgelangt

und gefrast erhalten.

Profilnummer Pos. Werkstoff Gewicht
[EN AW] lkg/m]
641125 1 ENAW-6005AT6 3,729
641083 2 ENAW-6005AT6 4,319
641132 3 ENAW-6005AT6 6,489
641205 4 ENAW-6063AT66 5,403
85
105 °°{
SN !
f
; B s
-2 :L |
! f
Abbildung: ©) ®
Ausfiihrung links, nach Frasung fiir Standard-Bauweise
641125 641083 641132 641205
45



EINZELTEILE

Chassis-Bockchen ©
Fiir Aluminium-Hilfsrahmen, Stahl
schwarz KTL-beschichtet.
Beachten Sie bitte die zuldssige
Fahrzeug-Gesamtmasse (GM).
120 120 155
i i \n 90 | 90 L) 120
Artikelnummer Pos. G[t'\]ll Gei\':/gu]:ht c F—> EJ F—,‘ 2‘
— O ) O
624643040 1 <46 058 N N[’ t{J O
605645033 2 <75 054 & "lig o & g o g < OUO
605645052 3 <12 085 < <| <

115

21
20

64
44
—
—_—
54
25
55
27
r—

Gegenplatte Chassis-Bdckchen

Stahl schwarz KTL-beschichtet.

Artikelnummer Pos. fiir Chassis-Bockchen Gewicht
[kg]
605645023 4  624643040/605645033 0,22 -— 120 R - R
605645053 5 605645052 0,48 \'LT 120
" Ni% o D O
7<Q O ©o Qiio
0 9 O
< 14,5

SchweiBwinkel *

Pos. 6, Lange 2000 mm, Stahl roh,
Gewicht 7,25 kg.

Adapter zur Montage von Fremd-
hilfsrahmen.

605646716

Stahl-Hilfsrahmen

S460MC, Lange 8000 mm, Stahl feuerverzinkt.
Die Stahl-Hilfsrahmen miissen an die Montageanforderungen angepasst

werden.
Artikelnummer Pos. Gewicht
kgl
605646875 7 56,32
605646902 8 65,60

605646804 9 8541

60

"
60 | #
60 "
| b
gl f\re g -
RS RS
® ®
605646716 605646875 605646902 605646804



EINZELTEILE

]

Chassis-Bockchen flach

Pos. 1, Stahl feuerverzinkt, Gewicht
0,57 kg.

605646864

Chassis-Bockchen

Pos. 2, Stahl feuerverzinkt, Gewicht

123 123 248 0'95 kg
55 100 15
o e e 5 605646824
ra) - S O
25 25 w 2
| e o Schubblech
5 g ] §
® ) O U gl Pos. 3, Stahl feuerverzinkt, Gewicht
25| 25
16| 30 <
] S 3 605646039

58
D
ASED)
LY
-

35
%
B

Anbindung SchweiBwinkel  Anbindung Quertrager Riickenverbindung

ENAW-6063T66, Gewicht 0,10 kg.  Edelstahl, Gewicht 0,13 kg. Edelstahl, Gewicht 0,08 kg.
Zur Montage von Fremdhilfsrahmen.  Zur Montage von Fremdhilfsrahmen.  Zur Montage von Fremdhilfsrahmen.
605645209 605645210 005645211

Abbildung: Ausfiihrung rechts

D Farbton Eloxierung

Alle eloxierten Aluminiumprofile haben den

Anschlusskonsole Druckplatte Farbton E6/EV1 natur (mattes silber).
Aluminium eloxiert, Gewicht Edelstahl, Gewicht 0,18 kg.
0,27 kg. Gegenplatte zu AnschluBkonsole

Zur Montage der Abschluss-Boden-  605645103/-04.
rahmenprofile an die Hilfsrahmen 605645105
bei freitragender Bauweise.

Artikelnummer Ausfithrung

605645103 links
605645104 rechts



EINZELTEILE

Quertragerprofil

Aluminium EN AW-6005AT6, Gewicht 2,293 kg/m.
Verwendet als Quertréger, Quertrager fiir Mittelrunge und als Hilfs-
rahmenverlangerung. Dieses Quertragerprofil kdnnen Sie in Lagerlédnge
oder fertig abgeldngt und gefrast erhalten.

641124

Knotenblech

Stahl schwarz KTL-beschichtet, Gewicht 0,69 kg.
Zur Verstarkung des Abschluss-Quertragers bei Montage einer Lade-
bordwand.

605645049

Befestigungswinkel

Aluminium EN AW-6005AT6, Gewicht 0,28 kg.
Zur Befestigung des Aluminium-Quertrdgerprofils 641124 am Stahl-
Hilfsrahmen.

605645075

. S~— 16 18
Montagewinkel a 7 T By
Aluminium EN AW-6005AT6, Gewicht 0,03 kg. By H °°| H
Zur Befestigung von Kofferaufbauten an das Aluminium-Quertragerprofil - -
641124. Benétigt werden 4 Stiick pro Quertréger. 40
605645058 ":ﬁj
Verstarkungstrager e

Stahl schwarz KTL-beschichtet, Gewicht 18,68 kg. \ 0 s

Erforderlich am Heckportal bei Aufbauten mit PWP Trailer Kit. :
Am Stirnwandportal nur bei Aufbauten zertifiziert nach DIN EN 12642 XL.

605645073

25 50 25 50

17,5
23,5

Bodenrahmenprofile ' T ‘ T ‘
Aluminium EN AW-6005AT6. f —22 :+l . [:'J -
Verwendet als Abschluss-Boden-
rahmenprofil vorne und hinten,

sowie als AuBenrahmen. Diese L ——
Bodenrahmenprofile kdnnen Sie in .

Lagerldnge oder fertig abgeldngt ® ® ®
und gefrast erhalten. 641123 641130 641131

I

80,5
130
80,5
35
80,5
1435

Profilnummer Pos. Gewicht

[kg/m]
641123 1 3,729
641130 2 4319
641131 3 6,489

Abbildung: AuBenrahmen mit Bohrungen und Frésungen
fir die Montage an Rahmenecke und fiir PWP Zurrbiigel

48



EINZELTEILE

PWP Zurrbiigel

Belastbarkeit 1000 daN/DIN EN 12640. Stahl feuerverzinkt.
Gewicht
[kgl

0,18
0,23

Artikelnummer Pos.

Bezeichnung

105131662 1
105131659 2

Zurrbiigel
Halter

O 24 200
® 160 27 mm Aluminium-Bodenprofile
Fiir die neuen Aluminium-Bodenprofile , und
/ finden Sie eine ausfiihrliche Beschreibung auf Seite
N 117. Bei der Aluminium-Pritsche nur in Kombination mit dem
Bodenrahmenprofil
® 205 | 27,2
~N
© 27,2
20,5 56,8 113,6

© 08 300

30

Aluminium-Bodenprofil

Pos.1, MaBstab 1:2, EN AW-
6005AT6, Gewicht 2,399 kg/m.
Nur in Kombination mit Alumini-
um-Bodenrahmenprofil 641123.
Dieses Bodenprofil kénnen Sie in
Lagerldnge oder fertig abgeldngt
erhalten.

641118

Aluminium-Bodenprofil

Pos.2, MaBstab 1:2, EN AW-

6005AT6, Gewicht 3,410 kg/m.

641204

Aluminium-Bodenprofil

Pos.3, MaBstab 1:2, EN AW-

6005AT6, Gewicht 3,410 kg/m.

641203

Aluminium-Bodenprofil

Pos.4, MaBstab 1:2, EN AW-
6005AT6, Gewicht 4,144 kg/m.

641189/641190

Aluminium-Bodenprofil

Pos.5, MaBstab 1:2, EN AW-
6005AT6, Gewicht 5,229 kg/m.
Nur in Kombination mit Alumini-
um-Bodenrahmenprofil 641131.
Dieses Bodenprofil kénnen Sie in
Lagerldnge oder fertig abgeldngt
erhalten.

041127



YT )

Abbildungen bei Artikeln mit Ausfiihrung links/rechts:
Ausfiihrung links

Eckverbindung Rahmenecke 50 mm Rahmenecke Rahmenecke

Edelstahl, Gewicht 1,09 kg. Stahl schwarz KTL-beschichtet, BIueIme/Kmnegrlp PWP Trailer Kit

605645004 Gewicht 2,38 kg. Stahl schwarz KTL-beschichtet, Stahl schwarz KTL-beschichtet,
605645000 Gewicht 5,63 kg. Gewicht 6,38 kg.

Artikelnummer Ausfithrung Artikelnummer Ausfithrung

605645005 links 605645060 links
&= q q 605645006 rechts 605645061 rechts
Aufgefiihrte Einzelteile
Auf diesen Seiten haben wir nur die speziellen Teile fiir
die Cargotrail ASP1-Pritsche oder neue Artikel aufgefiihrt.
Standardteile, wie zum Beispiel die Edelstahl-Bordwand-
scharniere, finden Sie im entsprechenden Katalog.

BELASTUNG ALUMINIUM-BODENPROFILE

Freitragende Bauweise tritt z.B. zwischen Hilfs- und AuBenrahmen, bei
querverlegten Bodenprofilen auf, wenn der Aufbau ohne Quertrager
gefertigt wird, oder bei langsverlegten Bodenprofilen zwischen letztem
Quertrdger und AuBenrahmen.

Stiitztragende Bauweise tritt z.B. zwischen den Hilfsrahmenprofilen,
bei querverlegten Bodenprofilen auf, wenn der Aufbau mit Quertrager
gefertigt wird, oder bei langsverlegten Bodenprofilen zwischen den
Quertragern.

Alle angegebenen Belastungswerte beziehen sich auf
konstante Streckenlasten, die MaBe a/l geben die max.
I Tragweiten/Abstande an.
Stiitztragende Bauweise (MaB a) Freitragende Bauweise (MaB I)
MaB a MaB |
[mm] lkg/m?] [kg/m?] lkg/m?] lkg/m?] [kg/m?] lkg/m?] [mm] [kg/m?] lkg/m?] [kg/m?] lkg/m?] [kg/m?] tkg/m?]
500 | 1621 6910 4785 4681 3085 1813 500 401 1730 1183 1157 763 395
600 | 1216 4800 3589 3511 2314 1360 600 262 1200 774 757 499 259
700 912 3525 2692 2633 1735 1020 700 208 880 573 601 396 205
800 684 2700 2019 1975 1301 765 800 180 675 497 521 343 178
900 513 2135 1514 1481 976 574 900 159 535 438 459 303 157
1000 385 1730 1136 1111 732 430 1000 142 430 392 411 271 140
1100 289 1430 852 833 549 323 1100 129 340 355 372 245 127
1200 216 1200 639 625 412 242 1200 118 270 324 340 224 3

50



Abbildungen: Ausfiihrung links

Eckrunge vorne

Pos. 1, Ldnge Eckrunge 2850 mm
ab Oberkante Boden, Stahl schwarz
KTL-beschichtet, Gewicht 16,31 kg.
Bausatz Pritsche.

Artikelnummer Ausfiihrung

605645026 links
605645027 rechts

Eckrunge hinten

Pos. 2, Lange Eckrunge 2850 mm
ab Oberkante Boden, Stahl schwarz
KTL-beschichtet, Gewicht 16,62 kg.
Bausatz Pritsche.

Artikelnummer Ausfithrung

605645028 links
605645029 rechts

Eckrunge vorne

Pos. 3, Lange Eckrunge 2850 mm
ab Oberkante Boden, Stahl schwarz
KTL-beschichtet, Gewicht 21,07 kg.
Bausatz Curtainsider Leicht.

Artikelnummer Ausfithrung

605645038 links
605645039 rechts

Eckrunge hinten

Pos. 4, Lange Eckrunge 2850 mm
ab Oberkante Boden, Stahl schwarz
KTL-beschichtet, Gewicht 22,59 kg.
Bausatz Curtainsider Leicht.

Artikelnummer Ausfithrung

605645040 links
605645041 rechts



EINZELTEILE

Unterlage

Schwarzes PE.

605645034 unterfiittert das
Aluminium-Bodenrahmenprofil
641130 zu den Rahmenecken,
605645035 das Profil 641131.

Artikelnummer MaBh  Gewicht
[mm] kgl

605645034 6 0015
605645035 15 0,038

Dachgurtanschluss vorne

Stahl schwarz KTL-beschichtet,
Gewicht 0,81 kg.

Dachgurtanschluss hinten

Stahl schwarz KTL-beschichtet,
Gewicht 1,07 kg.

]

Bausatz Curtainsider Leicht, Bausatz Curtainsider Leicht, Eck-

Eckrunge vorne. runge hinten.

Artikelnummer Ausfiihrung Artikelnummer Ausfithrung

605645130 links 605645132 links Abbildungen: Ausfiihrung links
605645131 rechts 605645133 rechts

PWP Querholm Contact

Fir Aufbaubreite 2550 mm, Querholm und Fiillerprofil Aluminium eloxiert.
Gewicht kplt. 10,05 kg.
Bausatz Curtainsider Leicht und PWP Trailer Kit.

674000020

Niederhalteblech Dachaussteifung
Edelstahl, Gewicht 0,23 kg. Stahl verzinkt, Gewicht 0,55 kg.
Bausatz Curtainsider Leicht. Bausatz Curtainsider Leicht.
605645184

Artikelnummer Ausfithrung

605645182 links
605645183 rechts

. 28,5 58
Dachanschlussprofil
EN AW 6005A T6, Léinge 7200 mm, g I 2
Gewicht 1,41 kg/m. 9 -
Bausatz Curtainsider Leicht.
660900463
53,7

52



Verstarkungskonsole
Mittelrunge

Stahl schwarz KTL-beschichtet,
Gewicht 3,50 kg.
Blueline-Rungen und alle
CS-Rungen.

605645079

Klemmpratze 50 x 44

EN AW-6060T66. Gewicht 0,07 kg.
Die Klemmpratze ist in der
erforderlichen Anzahl in den
Montagesatzen enthalten.

605645021

Gewindestiick M10 x 1

EN AW-6005AT6. 30 mm lang,
Gewicht 0,04 kg.

Dieses Gewindestiick ist in der
erforderlichen Anzahl in den
Montagesatzen enthalten.

605645020

Gewindestiick M10x 1

EN AW-6005AT6. 120 mm lang,
Gewicht 0,17 kg.

Dieses Gewindestiick ist in der
erforderlichen Anzahl in den
Montagesatzen enthalten.

624112001

EINZELTEILE

Verstarkung/Stiitzkonsole
Rungentasche K20

Stahl schwarz KTL-beschichtet.

Artikelnummer Pos. Gewicht
lkal

605645022 1 0,09
605645003 2 021

Bordwandanschlag

Gebohrter Winkelstahl DIN 1028 -
25x3, 1015 mm lang, Stahl
schwarz KTL-beschichtet, Gewicht
1,43 kg.

Durch mittiges Teilen des Bord-
wandanschlages ergibt sich eine
linke und rechte Ausfiihrung fiir
Bordwandhdhe 500 mm.

605645050

Gewindestiick M10x 1

EN AW-6005AT6. 30 mm lang, mit
Schragschnitt, Gewicht 0,01 kg.
Fir die (nachtragliche) Montage
von Zubehdr an das Quertrdger-
profil 641124,

605645030

Schutzblech Stirnwand

600/50 x 2470 x 3 mm, Stahl
verzinkt, Gewicht 37,51 kg.
Bausatz PWP Trailer Kit zertifiziert
nach DIN EN 12642 XL.

605645078



EINZELTEILE

Aluminium-Stirnwandstitze 641082

Pos. 1, ENAW-6005AT6, Héhe 2000 mm, Gewicht 3,54 kg.
Bausatze Pritsche, Curtainsider Leicht, PWP Trailer Kit. Nicht fiir Aufbauten
zertifiziert nach DIN EN 12642 XL. Basiert auf Profil 641082.

Artikelnummer Oberflache Ausfiihrung

605645111 blank links
605645112 blank rechts
605645117 eloxiert links
605645118 eloxiert  rechts

Aluminium-Stirnwandstitze 641055

Pos. 2, ENAW-6063 T66, Héhe 2100 mm, Gewicht 6,50 kg.
Bausatz PWP Trailer Kit zertifiziert nach DIN EN 12642 XL. Basiert auf Profil
641055.

Artikelnummer Oberflache Ausfiihrung

605645099 blank links
605645100 blank rechts
605645101 eloxiert links
605645102 eloxiert  rechts

® 40 ® 100

70

100

Verstarkung
Stirnwandstiitze
Pos. 3, EN AW-6063 T66,
Gewicht 0,57 kg.

Bausatz PWP Trailer Kit mit
Stirnwandstiitze 641055.

605645080

Verstarkung
Stirnwandstiitze
Pos. 4, Stahl verzinkt,

Gewicht 3,82 kg.
Bausatz PWP Trailer Kit mit

24

®
Stirnwandstiitze 641055.
605645077

Abbildungen: Ausfiihrung links

Distanzstiick

PE-HD schwarz, Gewicht 0,03 kg.
Bausatz PWP Trailer Kit mit
Stirnwandstiitze 641055.

605645069



&'.E" EINZELTEILE

Befestigungssatz Standard fiir Quertrager

Gewicht 0,62 kg.
Zur Klemmung des Quertragerprofils 621124 auf den Aluminium-Hilfsrahmen und an den AuBenrahmen.
605645093
Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
605645020 Gewindestlick M10x 1, Lénge 30 mm 4

605645021 Klemmpratze 50x 44

961975805 Sechskantschraube DIN 961/1S0 8676-M10x 1x35-10.9
965987033  Unterlegscheibe DIN 125-A/1SO 7089-10,5

965987333 Federring DIN 127-A10

R

Befestigungssatz fiir Stahl-Hilfsrahmen

Gewicht 0,47 kg.
Zur Montage des Quertragerprofils 621124 auf den Aluminium-Befestigungswinkel 605645075 (bei Stahl-
Hilfsrahmen) und Klemmung an den AuBenrahmen.

605645094

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]

605645020 Gewindestiick M10x 1, Ldnge 30 mm 4

605645021 Klemmpratze 50x 44

961975805 Sechskantschraube DIN 961/1SO 8676-M10x 1x35-10.9
965987033  Unterlegscheibe DIN 125-A/1SO 7089-10,5

965987333 Federring DIN 127-A10

A AN

Montagesatz Fahrgestell

~,00°%" Gewicht 0,68 kg.
22" 7ur Montage der Aluminium-Befestigungswinkel 605645075 an den Stahl-Hilfsrahmen, auch zum Verschrauben
von 2 Chassis-Bockchen oder 2 Schubblechen an den Aluminium- oder Stahl-Hilfsrahmen.

605646840

Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
605647707 Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9 6

605647003  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M14.8 - Sperrverzahnung 6

Befestigungssatz fiir Hilfsrahmen

Gewicht 1,12 kg.
Zur Montage des Verstarkungsprofils 621124 auf den Hilfsrahmen.

605645095
— Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
624112001 Gewindestlick M10x 1, Ldnge 120 mm 4

961975804  Sechskantschraube DIN 961/150 8676-M10x 1x30-10.9 8
961975805 Sechskantschraube DIN 961/1S0 8676-M10x 1x35-10.9 4
965987033  Unterlegscheibe DIN 125-A/1SO 7089-10,5 12
965987333 Federring DIN 127-A10 12



EINZELTEILE

Befestigungssatz fiir Rahmenecken

Gewicht 2,15 kg.
Bausatze Plattform und Pritsche. Zur Montage der Rahmenecken an den Aluminium-Bodenrahmen.

605645096

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]

605645062  Linsenschraube mit Innensechskant ahnlich 1SO 7380-M10x30-10.9 32
-- Linsenschraube mit Innensechskant dhnlich SO 7380-M10x50-10.9 16
965987033  Unterlegscheibe DIN 125-A/1SO 7089-10,5 48
964976832  Sechskantmutter DIN 980/DIN-EN-I1SO 7042-10.10 48

Befestigungssatz fiir Rahmenecken PWP Trailer Kit

Gewicht 0,83 kg.
Bausatz PWP Trailer Kit. Zur Montage der Rahmenecken 605645060/-61 an den Aluminium-Bodenrahmen.
Dle restlichen erforderlichen Schrauben gehéren zum Lieferumfang des PWP Trailer Kit.

605645097

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]

605645063  Linsenschraube mit Innensechskant ahnlich 1SO 7380-M12 x30-10.9 14
964976833 Sechskantmutter DIN 980/DIN-EN-ISO 7042-M12.10 14
965987034  Unterlegscheibe DIN 125-A/ISO 7089-13 14

Befestigungssatz Verstarkungskonsole Mittelrunge

Gewicht 0,74 kg.

Zur Montage der Verstarkungskonsole 605645079 zwischen zwei Quertréagern.
605645098

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl

[Stiick]

960970333 Sechskantschraube DIN 931/1SO 4014-M10x 110 8
964976802 Sechskantmutter DIN 980/DIN-EN-ISO 7042-M10 8
965987033  Unterlegscheibe DIN 125-A/ISO 7089-10,5 16

Befestigungssatz flir zusatzliche Anbauteile

Gewicht 0,32 kg.
Beispielsweise zur Montage der Knotenbleche 605645049.

605645092

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]

605645020 Gewindestiick M10x 1, Ldnge 30 mm 4
961975805 Sechskantschraube DIN 961/1S0 8676-M10x 1x35-10.9
965987033  Unterlegscheibe DIN 125-A/ISO 7089-10,5

965987333  Federring DIN 127-A10

B S



]

EINZELTEILE

Montagesatz Rammschutz

Gewicht 1,54 kg.
Zur Montage der Rammschutze 621332, 644006 oder 644007.

605646087

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl

[Stiick]
981961079  Flachrundschrauben mit Vierkantansatz MU DIN 603 - M8 x 35-8.8 60
605647000 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung 60

Montagesatz Halteblech Tender-Ratsche

Gewicht 0,51 kg.
Bausatz PWP Trailer Kit. Zur Montage einer PWP Tender-Ratsche 670905101/670905102 an die Rahmen-

ecken 605645060/-61. Das Halteblech 605646827 wird nicht bendétigt, es ist Zubehor der SSP3-Bausatze.
605646834

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl

[Stiick]

605647703 Linsenschraube 1S07380-M8x 20-A2/T40 4
605647000 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung 4
605646827 Halteblech fiir Tender-Ratsche, Edelstahl 1



An alles gedacht:

Bordwandhebehilfe 3.0 fiir die SSP3 Baustoffpritsche

mit Bordwandfeststeller und Bordwandanschlag.

.=

|

SSP-BAUSATZE

Bausdtze Cargotrail Stahl-Pritsche



CARGOTRAIL SSPL

CARGOTRAIL SSP3

[]
CARGOTRAIL

60

30



CARGOTRAIL SSPL &'E"

PLATTFORM [

CARGOTRAIL SSPL CARGOTRAIL

PLATTFORM

Ihr Kunde mdchte einen individuellen LKW-Aufbau, erwartet hochste
Qualitat und es zdhlt jedes Kilogramm Nutzlast?

Dann ist die SSPL-Plattform die Basis fiir hr Angebot: Die Komponenten
aus héherfestem, verzinktem oder feuerverzinktem Stahl stehen fiir ein
geringes Eigengewicht bei hoher Tragfahigkeit und gutem Korrosionsschutz.
Und wir reden {iber Stahl, da lassen sich auch andere Rungen/Aufbau-
komponenten ohne Probleme anschrauben, annieten oder anschweiBen.

e Plattform 2480 x 7700 mm.

e Fiir Fahrgestelle bis 12 t GM oder < 8000 kg Nutzlast.

o Fahrgestell-Rahmenbreite 697 - 1351 mm.

o Bodenrahmenprofil fiir Bodenstarke 18 mm.

e Lochbild-Raster im Abstand von 156 mm im Bodenrahmenprofil fiir
die Montage von Zurrbiigeln 295131888 - Belastbarkeit 1000 daN/
DIN EN 12640.

¢ Fahrgestell-Rahmenbreite und Abstand der Quertrager stufenlos
einstellbar.

Ausfiihrungen:

o Kiirzere Aufbaulénge.

o Verschiedene Unterbauhhen, abhadngig vom Hilfsrahmenprofil.
o SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.

e Quertragerabstand bis 625 mm.

e Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.

Alle Stahlteile des Bodenrahmens sind mindestens verzinkt, Zn-Al-Mg
beschichtet (siehe Seite 77) oder feuerverzinkt. Bodenrahmenprofile
(Abschlussbodenrahmen vorne/hinten, AuBenrahmen) optional pulver-
beschichtet in RAL-Farbton nach Wahl.

Eine Beschreibung der Bodenrahmen-Optionen finden Sie ab Seite
67, die Querschnitte haben wir ab Seite 68 abgebildet.

Zurrbiigel 295131888



&'.E" MABE DES BODENRAHMENS

MABE BODENRAHMEN

2480
Hilfsrahmenabstand 697-1351
60
Hilfsrahmen

n A

wn

m

)

[a)

m

2
E
L
£
©
“n: ODOOODOOOE OO O O OO@OOD@MOOOO OO D
j=2
(=
5 @ \Abschlussbodenrahmen @
Anschraubkonsole
MaBe oben: Frontbereich
Hilfsrahmen
Anschraubkonsole
€ @ Abschlusshodenrahmen
g
k)
= DO ODODOOO@OO @O O ODO@ROOW@WO OO OO D
&
(=
5
2
2480

MaBe oben: Heckbereich

Zurrbiigel-Positionen en masse

Das Bodenrahmenprofil aus
2 mm hoherfestem Stahl, mit dem be-
sonderen Korrosionsschutz der Zink-Alu-
minium-Magnesium Beschichtung.
In der V-Nut ldsst sich der Zurrbiigel
entsprechend der DINEN
komplett versenken. Durch das integ-
rierte Lochbild-Raster ergeben sich bei
einer Aufbauldnge von 7700 mm bis zu
46 mogliche Zurrbiigel-Positionen im
Abstand von 156 mm je Langsseite.




Nutzfahrzeugtechnik

LEICHT & EFFIZIENT IN STAHL

Einen universellen und zugleich leichten Pritschen-/Curtainsider-Aufbau dhnlich dem erfolgreichen Cargotrail _
SSP3 Bausatz entwickeln, so lautete der erste Satz im Lastenheft fiir die Cargotrail SSPL.

SSPL — Stahl-Schraubpritsche Leicht. Der Cargotrail Stahl-Bodenrahmen tragt die pragendste Eigenschaft
bereits im Namen: Leicht.

Der konsequente Leichtbau der Cargotrail SSPL zeigt sich in seinen Attributen und Optionen:

¢ Hilfsrahmen, Abschlussbodenrahmen vorne/hinten und AuBenrahmen aus hdherfestem Stahl.

¢ Viele Komponenten des Bodenrahmens aus 2/2,5 mm Blech gefertigt.

Alle Stahlteile des Bodenrahmens sind mindestens verzinkt, teilweise feuerverzinkt.

e Quertrager, Bodenrahmen, Stirnwandstiitze und viele weitere Teile mit Zink-Aluminium-Magnesium
Beschichtung - dieser spezielle Korrosionsschutz gilt als 10-mal haltbarer als eine herkommliche Verzin-
kung. Nahere Informationen auf Seite 77.

Eck- und Mittelrungen beim Pritschenaufbau aus Aluminium.
Eck- und Mittelrungen (optional) beim PWP Trailer Kit aus Aluminium.

Der SSPL Bodenrahmen deckt im Cargotrail-Programm den Bereich fiir LKW bis 12t GM mit den Aufbauarten
Plattform, Pritsche und Curtainsider ab. Optional erhdltlich mit Zertifizierung nach DINEN 12642 Code XL
Anhang A fiir bis zu 8000 kg Nutzlast.

Die Plattform haben wir auf den Vorseiten bereits vorgestellt, auf den nachsten Seiten stellen wir die Aufbau-
varianten Pritsche und PWP Trailer Kit (Curtainsider) sowie ihre Optionen separat vor.

Gewichtsvergleich der Cargotrail-Varianten’
Gegentiber der reinen Aluminium-Bodengruppe der Cargotrail ASP1
ist die Cargotrail SSPL-Bodengruppe kaum schwerer. Im Vergleich zur
Stahl-Bodengruppe der Cargotrail SSP3 zeigt die Bodengruppe der
Cargotrail SSPL einen Gewichtsvorteil von 60,7 %.

-0,8%

Plattform ASP1 Plattform SSPL Plattform SSP3

"Rechnerisch ermittelt fiir die AufbaugroBe 7700 x 2480 mm in Bodenausfiihrung Siebdruckplatte (entsprechend der verfiigharen Bodenabsenkung).

62



Nutzfahrzeugtechnik

Bei allen Cargotrail SSPL Pritschenaufbauten
setzen wir auf das Blueline Rungensystem.

Formschdn designed im leichten Aluminium-
korper, und in Kombination mit dem
Cargotrail SSPL Pritschenaufbau zertifiziert
nach DIN EN 12642 Code XL.




PRITSCHE

PRITSCHE

Ein leichter LKW-Aufbau, individuell konfigurierbar aus hochwertigen
Materialien: Der Cargotrail SSPL-Pritschenaufbau.

o AufbaugréBe i.L. 2480 x 7700 mm.

e Fiir Fahrgestelle bis 12 t GM oder < 8000 kg Nutzlast.

o Fahrgestell-Rahmenbreite 697 - 1351 mm.

o Bodenrahmenprofil fiir Bodenstarke 18 mm.

e Lochbild-Raster im Abstand von 156 mm im Bodenrahmenprofil fiir
die Montage von Zurrbiigeln 295131888 - Belastbarkeit 1000 daN/
DIN EN 12640.

e Fahrgestell-Rahmenbreite und Abstand der Quertrager stufenlos
einstellbar.

Ausfiihrungen:

¢ Rungensystem Blueline IL oder DL.

e Stirnwand bis zu einer Hohe von 1600 mm. Ausfiihrung durchgehend
geschlossen oder mit Galerie und/oder Aufnahme fiir Airline-Fittinge.

¢ Mittelrungen.

e Bordwandhgéhen zwischen 400 - 800 mm.

e Kiirzere Aufbauldnge.

e Verschiedene Unterbauhdhen, abhangig vom Hilfsrahmenprofil.

e SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.

o Quertragerabstand bis 625 mm.

e Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.

e Rammschutz 621332.

o Aufbau zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL,
laut Zertifikat ist keine Gurtabspannung von Stirn- oder Heckwand
erforderlich.

Alle Stahlteile des Bodenrahmens sind mindestens verzinkt, Zn-Al-Mg
beschichtet (siehe Seite 77) oder feuerverzinkt. Bodenrahmenprofile
(Abschlussbodenrahmen vorne/hinten, AuBenrahmen) optional pulver-
beschichtet in RAL-Farbton nach Wahl.

Eine Beschreibung der Bodenrahmen-Optionen finden Sie ab Seite
67, die Querschnitte haben wir ab Seite 68 abgebildet.

T~
i\
\\
\\
\\
\\
& \\
«\:%%\
?\

]

Q04207

&3
=
o

e

Zurrbiigel 295131888

Edelstahl-
Bordwandscharnier



RUNGENSYSTEME

RUNGENSYSTEME

]

m Das Blueline Rungensystem mit dem formschdnen Design des eloxierten
BLUELINE Aluminiumkdrpers, den schwarz KTL-beschichteten Stahlteilen und
u den Abdeckkappen aus schwarzem Kunststoff, sind ein Highlight jedes
Pritschenaufbaus. Die Rungen sind ca. 35% leichter als vergleichbare

Stahl-Rungen.
Rungenhéhen im Cargotrail SSPL-Bausatz: 400, 500, 600 oder 800 mm.

Blueline IL

Bei der Blueline IL wird bei seitlichen Bordwédnden der &-Line Lang-
wegverschluss und fiir die Riickwand der PWP Einbauverschluss Paco
als Bordwandverschluss eingesetzt.

- ) Blueline DL

Die Einhandbedienung ist ein wesentliches Merkmal der Blueline DL
Rungen. Offnen der Bordwand und/oder Entriegeln der Runge aus dem
Rungenlager einzig liber die Betatigung der Handhebel. Dabei wird die
Verriegelung der Blueline DL Runge Aluminium im Rungenlager unab-
héngig vom Handhebel zusétzlich Giber eine Feder blockiert - eine 2-fach
gesicherte Verriegelungsmechanik.

Bei Aufbauten mit Zertifizierung nach DIN EN 12642 Code XL kommt
nur das Blueline DL Rungensystem zum Einsatz. Uber 4000 kg Nutzlast
und einer Bordwandhéhe unter 800 mm unterstiitzen die vorderen Bord-
wande iber die Bordwand-Abknotung die Stirnwand.

Bordwand-Abknotung
bei Zertifizierung nach
DIN EN 12642 Code XL

Abbildung oben: Blueline IL Abbildung oben: Blueline DL



STIRNWAND

STIRNWAND

Stirnwandvarianten

Lieferung mit Stirnwandstiitzen.

Gekdirzt (bis fast) auf Bordwandhéhe -> niedrige Stirnwand.

Auf Fahrerhaushdhe oder ungekiirzt -bei einer Maximalhdhe ab Ober-
kante Boden von ca. 1600 mm- -> hohe Stirnwand.

Stirnwand geschlossen oder mit Sichtfenster. MaBe und Position des
Sichtfensters nach Vorgabe.

Individualisierung mit Logo oder Schriftzug.

Stirnwand als Galerie. Position und Hohe der freien Felder fertigen wir
nach Angabe - soweit es die Profile aus dem Suer-Lieferprogramm
zulassen.

Die Profilreihenfolge der Stirnwand kann individuell zusammengestellt
werden. Zur Auswahl stehen alle 25 mm Aluminium Snap-Lock-Profile
aus dem Suer Lieferprogramm, also auch einwandige Planésenprofile
um Gewicht zu sparen oder Profile mit Airline-System zur Aufnahme von
Airline-Fittinge.

Die Stirnwand -ohne Stirnwandstiitzen- kann auch als feste Riickwand
eingesetzt werden.

Stirnwand
mit Sichtfenster

Stimwand-Galerie mit
Aufnahme fir Airline-Fittinge

Airline-System in der Stirnwand ist
keine gepriifte Ladungssicherung A
/ \

Das in den Profilen der Stirnwand/Stirnwand-Galerie

eingefraste Lochsystem fiir die Aufnahme von Airline-Fittin-
ge, ist keine zertifizierte Ladungssicherungsaufnahme nach
DINEN 12640. Diese ist lediglich als Hilfsmittel verbaut, um zum
Beispiel Halterohre fiir Schaufeln oder Besen zu montieren. Es
kénnen keine Belastungsangaben genannt werden.

S
t S
=0 S, i 1
i e
— | S -
saco gl 9
o 5 14 @
< ofl |0
1!

Abbildung oben: Niedrige Stirmwand

Abbildung oben: Hohe Stimwand

Abbildung oben: Stirnwand mit Galerie



&'.E" OPTIONEN BODENRAHMEN

BORDWANDANSCHLAG

Kratzerfrei im Alltag

Auch ein leichter StoB der abgeklappten Bordwand gegen andere
Komponenten des Fahrzeugs - typische Anschlagpunkte wéren Seiten-
anfahrschutz, Hinterrdder oder Unterfahrschutz - hinterlassen schnell
hassliche Kratzer und Beulen in der Bordwand.

Der Bordwandanschlag mit dem Gummi-Tiirpuffer @40 x 35 mm stiitzt
die Bordwand gegen ein Uberdrehen im abgeklappten Zustand ab.
Der Montagesatz Bordwandanschlag 605646918 wird an vorhandenen
Bohrungen unterhalb des SSPL Quertrdger 605646972 montiert.

BORDWANDSICHERUNG

Sicher ist sicher

Kleine und somit leichte Bordwénde kdnnten beim Abklappen unge-
wollt aus dem Scharnierlager rutschen. Ein potentielles Unfallrisiko.
Beim Edelstahl Bordwandscharnier kann die Bordwand zwar nur bei
einem Offnungswinkel zwischen 47° - 70° vom Scharnierlager getrennt
werden, trotzdem gibt es eine Nachfrage nach einer passenden Bord-
wandsicherung: Das Sicherungsblech 215112050.

AUFNAHME FUR SEITENANFAHRSCHUTZ

— Ein Halter weniger

Das Fahrgestell wurde ohne den
vorgeschriebenen Seitenanfahr-
schutz geliefert? Wo und wie soll
der nun wieder montiert werden?
Uber diese Fragen brauchen Sie
beim Cargotrail SSPL-Bausatz
nicht lange nachzudenken, denn
an der Aufnahme fiir Seitenan-
fahrschutz 605646853, die an vor-
handenen Bohrungen unterhalb
des SSPL Quertrégers 605646972
verschraubt werden, kdnnen Sie
direkt verschiedene Seitenanfahr-
schutz-Halter aus dem Suer-Pro-
gramm montieren.




MARBE DES BODENRAHMENS &'.E"

MABE BODENRAHMEN

2550
Hilfsrahmenabstand 697-1351
40 375 _60_|

Hilfsrahmen

228/253

Blueline Eckrunge vorne

35 188 . Stirnwand-Eckrunge
R ) H=B§| Stirnwandstiitze
S @0 f Stirnwand b S
AR P = = 1=
<2
=
T
—_' OO0 O0OOEO O MO O ODOMMOO®MOOOO O OO
H \ Abschlussbodenrahmen @
Anschraubkonsole
MaBe oben: Frontbereich
Hilfsrahmen
60
‘ ‘ Anschraubkonsole
© Blueline Eckrunge hinten
S| Abschlussbodenrahmen -
Z — OO0 OOOEPO OO O OO OO OODOOO O =
= 3
il .
L I
35 2480
2550
MaBe oben: Heckbereich
2480
| L .
(o o
© e L OOOOOOOOO cdeeroccocoo ©
= P— p—
i I
697 - 1351
Querschnitt oben: Bodenrahmen SSPL
Gesamthohe 0 70
Bodenrahmen 60 ‘ | of B ‘,2, p
- - o]
w . . . I — - R2
In Abhangigkeit vom Stahl-Hilfs- 6 i? o f i 51 —
rahmenprofil ergeben sich folgen- | i ° ) o
. < | =
de Unterbauhéhen: - % o 8 - s |2
ilfsrah MaB h " - R5 R5 RS & T
Hilfsrahmen a o R1,3 L
Pos. [mm] s - [ S 7.L v 35
o9 ® ® ® ®
2 188 605646716 605646875 605646902 605646804
3 21 8 Hilfsrahmen Quertrager Bodenrahmen
4 238

Bei 605646716 handelt es sich um eine Anbindung
fiir einen kundeneigenen Hilfsrahmen. Es wird in
der Hohenrechnung nicht beriicksichtigt.

68



DN

® 642 X7

PWP TRAILER KIT

PWP TRAILER KIT

Keine Bodenrahmenvariante ohne unseren erfolgreichsten Curtainsider-Aufbau: SSPL mit PWP Trailer Kit.

o AufbaugréBe i.L. 2480 x 7700 mm.

e Fiir Fahrgestelle bis 12 t GM oder < 8000 kg Nutzlast.

o Fahrgestell-Rahmenbreite 697 - 1351 mm.

o Bodenrahmenprofil fiir Bodenstarke 18 mm.

o Lochbild-Raster im Abstand von 156 mm im Bodenrahmenprofil fiir
die Montage von Zurrbiigeln 295131888 - Belastbarkeit 1000 daN/
DIN EN 12640.

¢ Fahrgestell-Rahmenbreite und Abstand der Quertrager stufenlos
einstellbar.

o Eloxierte Aluminium-Eckrungen aus dem PWP Trailer Kit Programm mit
Anbindung fiir Dachgurte Compact oder Standard. Seitliche Durchlade-
hohe Unterkante Dachgurt < 2850 mm.

e Querholm Contact 80.

o Planen-Spanngetriebe PWP Tender.

Ausfiihrungen:
o Curtainsider-Verdeck oder Planen-Festdach.

CS-Mittelrunge Blueline oder Edscha Safe TRS.

Bordwénde seitlich/hinten, H6hen zwischen 400 - 800 mm.
PWP Bordwand- oder Portaltiir.

Stellklappe iiber Ladebordwand, Hohe individuell.

Aufbau zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL.
CS-Mittelrunge Blueline oder Edscha Safe TRS.

Kiirzere Aufbauldnge.

Verschiedene Unterbauhghen, abhdngig vom Hilfsrahmenprofil.
SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.
Quertrdgerabstand bis 625 mm.

Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.
Rammschutz 621332, 644006 oder 644007.

Einstecklatten und Paletten-Anschlagleiste.

Die Aluminium-Komponenten (Rungen, Querholme etc.) des PWP Trailer Kit sind eloxiert. Alle Stahlteile des Bodenrahmens sind mindestens
verzinkt, Zn-Al-Mg beschichtet (siehe Seite 77) oder feuerverzinkt. Bodenrahmenprofile (Abschlussbodenrahmen vorne/hinten, AuBenrahmen)

optional pulverbeschichtet in RAL-Farbton nach Wahl.

Dem PWP Trailer Kit und den PWP Portaltiiren sind in diesem Katalog eigene Abschnitte gewidmet. PWP Trailer Kit ab Seite 126, PWP Portaltiiren
ab Seite 146. Viele Optionen des Aufbaus kdnnen fiir den Cargotrail SSPL-Bodenrahmen mit PWP Trailer Kit ausgewdahlt werden. Eine Beschrei-
bung der Bodenrahmen-Optionen finden Sie auf Seite 67, die Querschnitte haben wir auf Seite 68 abgebildet.

Dachgurt Standard




STIRN- UND HECKPORTALE &lﬂ"

STIRNWANDRAHMEN LKW 75 T

Grenzerfahrung

Die PWP bezeichnet dieses Stirnwandportal mit der Eckrunge 52012 als
"Stirnwandrahmen LKW 7,5 t" und gibt in ihren Katalogen die Vorgabe,
dass dieses Portal nur fiir Fahrzeuge bis 7,5 t Gesamtmasse geeignet ist.

Leicht & Effizient ist die Vorgabe fiir alle Aufbauvarianten des SSPL-Boden-
rahmens. Mit Vertrauen auf die in der Nutzfahrzeugbranche bekannten
soliden Produkte der Schweizer Konstrukteure, setzen wir den Stirnwand-
rahmen bei der SSPL mit Curtainsider-Aufbau ein. Fiir Fahrzeuge bis
12 t Gesamtmasse oder maximal 8000 kg Nutzlast.

Die Priifung fiir die Zertifizierung nach DIN EN 12642 Code XL Anhang A
bestatigte die von uns gesetzte Zuversicht. In Kombination mit dem Heck-
rahmen 40 t und dem Einsatz von Einstecklatten mit T-Lock (siehe Seite
144) bestand der PWP Stirnwandrahmen LKW 7,5 t die Priifung nach
DIN EN 12642 Code XL Anhang A bis zu einer Nutzlast von 8000 kg -
ohne eine zusétzliche Gurtabspannung oder die Montage von Mittel-/
Stirnwandstitzen.

HECKPORTALVARIANTEN

Halteblech fiir Spannratsche
PWP Tender

Dachgurt Compact

Heckrahmen 12 t

Mit der kleinen Aluminium-Heckrunge 52010 aus dem PWP Trailer-Kit
Programm. Fiir den SSPL-Bodenrahmen nur verfiigbar mit Aufnahme fiir
Dachgurt Compact.

Aufbau mit diesem Heckportal zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL
Anhang A mit einer seitlichen Durchladehdhe Unterkante Dachgurt von
2306 - 2806 mm und einer Nutzlast bis 4000 kg.

Die PWP Eckrunge 52010 ist nicht geeignet fiir Aufbauten mit Ladebord-
wand.

Weitere Informationen tiber den Heckrahmen 12 t aus dem PWP Trailer
Kit Programm auf Seite 135.

Heckbereich mit PWP Eckrunge 52010



Heckbereich mit PWP Eckrunge 52005

SSPL-Bodenrahmen:

Bordwénde mit Rammschutz
Rammschutz 621332 montiert auf Héhe der oberen
Quertréger-Verschraubung.

Bordwand mit Edelstahl-Bordwandscharnier 215112045/ -46.

STIRN- UND HECKPORTALE
AUSFUHRUNGEN UND OPTIONEN

Dachgurt Standard

Heckrahmen 40 t

Fiir den SSPL-Bodenrahmen nur verfiigbar mit Aufnahme fiir Dachgurt
Standard.

Mit diesem Heckportal ist die SSPL mit PWP Trailer Kit zertifiziert nach
DIN EN 12642 Code XL Anhang A mit einer seitlichen Durchladehdhe
Unterkante Dachgurt von 2306 - 2806 mm und einer Nutzlast bis 8000 kg.

Der Heckrahmen 40 t ist fiir Aufbauten mit Ladebordwand geeignet.
Passendes Zubehor wie Stellklappe und Einweisprofile finden Sie auf
Seite 145.

Weitere Informationen (iber den Heckrahmen 40 t aus dem PWP Trailer
Kit Programm auf Seite 136.

AUSFUHRUNGEN UND OPTIONEN

So viele Varianten und Optionen

Fiir den SSPL-Bodenrahmen mit PWP Trailer Kit gibt es viele Ausfiihrungen
und Optionen, die wir an anderer Stelle in diesem Katalog bereits
beschrieben haben, wobei diese Beschreibungen immer in Bezug auf
die Gegebenheiten des SSPL-Bodenrahmens gesehen werden miissen.

Da ware unter anderem:

o Aufnahme fiir Seitenanfahrschutz auf Seite 67

e Lattenaufnahme auf Seite 144

o Stellklappe auf Seite 145

o Stirnwandstiitzen auf Seite 101

¢ Mittelrungen auf Seite 100

o PWP Portaltiiren ab Seite 146

e PWP Bordwandtiren auf Seite 173

e Rammschutz auf Seite 40

¢ Bordwande auf Seite 102

¢ Bordwandsicherung auf Seite 67 - bei Aufbauten mit Bordwanden

¢ Bordwandanschlag auf Seite 67 - bei Aufbauten mit seitlichen
Bordwénden



MABE DES BODENRAHMENS &'.E"

KONFIGURATOR SSPL

\
2550
Hilfsrahmenabstand 697-1351
40 37,5 60_|
m Hilfsrahmen
wn
o~
]
~
137
y Stimwand-Eckrunge
oy ty stimwand ﬂ:ﬁa Stirnwandstiitze
n
g A { a )
- T

i.L.Ldnge

COMOOB®WOOOOO OO

\Abschlussbodenrahmen

Anschraubkonsole

OO0 O0OOEO O WO O

MaBe oben: Frontbereich

Hilfsrahmenabstand 697-1351 .
Hilfsrahmen

/Anschraubkonsole Eckrunge hinten

35
m<Lr ODOODODOOOOEPO OO O ODOPPOOWWOOODODOOO
o
~

Abschlussbodenrahmen

©

2
=
5
\Bordwand/Bordwandtilr/PWP Portaltir
2550
MaBe oben: Heckbereich mit PWP Eckrunge 52010
Eckrunge hinten
Hilfsrahmenabstand 697-1351 .
Hilfsrahmen
35 60
Anschraubkonsole
Abschlussbodenrahmen
%
Z ~ OO0 O0OOE@O O ®O O OO OOB®OOOO O OO
T
=

\Bordwand/BordwandtUr/Ladebordwand/PWP Portaltiir

MaBe oben: Heckbereich mit PWP Eckrunge 52005



EINZELTEILE

EINZELTEILE

Suer

Stahl-Hilfsrahmen

S460MC, Lange 8000 mm, Stahl feuerverzinkt.
Artikelnummer Pos. Gewicht
[kgl

605646875 1 5632
605646902 2 6560
605646804 3 8541

60

60 !
60
I *
Summ— |
1 - 2
S b
< I
RS RS RS
bl il
® ® ®
605646875 605646902 605646804

Chassis-Bockchen flach

Pos. 1, Stahl feuerverzinkt, Gewicht
0,57 kg.
605646864

Chassis-Bockchen

123 123 248 Pos. 2, Stahl feuerverzinkt, Gewicht
P ; 55 100 150,95 kg.
] 1 _ B o o) 605646824
25| 25 N ]
3 - € DG o= -
z b q =]
R ) @ 4] i Schubblech
CIE §£ . . Pos. 3, Stahl feuerverzinkt, Gewicht
2 ~ Q [} m[ ‘ 184 ‘ 1,83 kg.
= L@.i @: 605646039
60 i .
7 SchweiBwinkel
gt e Lange 2000 mm, Stahl roh, Gewicht
s 7.25kg.
Adapter zur Montage von Fremd-
hilfsrahmen.
605646716




EINZELTEILE

]

Abschlussbodenrahmen
vorne/hinten
Bodenabsenkung 18 mm, Stahl

feuerverzinkt, Gewicht 12,88 kg.
605646917

Anschraubkonsole

Stahl verzinkt, Gewicht 1,52 kg.

Zur Montage des Abschlussbodenrahmens 605646917 an den Hilfs-
rahmen.

605646906

Quertrager vormontiert

Quertrdger mit montierten An-
schraubwinkeln, Gewicht 9,79 kg.

605646950

Quertrager

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht
9,05 kg.

605646972

Anschraubwinkel

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht 0,17 kg.
Zur Montage des Quertrdgers 605646972 an den Bodenrahmen.

Abbildung: Ausfiihrung links

Artikelnummer Ausfiihrung

605646911 links
605646912 rechts

74



Anschraubkonsole

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht
0,28 kg.

Zur Montage des Quertragers
605646972/605646950 an den
Hilfsrahmen.

Artikelnummer Ausfiihrung

605646913 links
605646914 rechts

Lagerstiitze Mittelrunge

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht
0,26 kg.

Zur Abstiitzung einer Mittelrunge
an Quertrager 605646972/
605646950.

605646909

Zurrbiigel

Belastbarkeit 1000 daN/DIN EN
12640. Mit Lasche und 2 Sicher-
heitsmuttern, Stahl verzinkt,
Gewicht 0,22 kg.

Zur Montage an Bodenrahmen
605646901.

295131888

Aufgefiihrte Einzelteile

Auf diesen Seiten haben wir nur die speziellen Teile fiir
die Cargotrail SSPL-Pritsche oder neue Artikel aufgefiihrt.
Standardteile, wie zum Beispiel die Edelstahl-Bordwand-
scharniere, finden Sie im entsprechenden Katalog.

18

13,5

EINZELTEILE

Anschraubkonsole

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht
0,23 kg.

Zur Montage des Quertrdgers
605646972/605646950 an den
SchweiBwinkel 605646716.

605646915

Distanzplatte
Abschlussrahmen

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht
0,18 kg.

605646916

Bodenrahmen

Lédnge 7500 mm, Stahl Zn-Al-Mg
beschichtet, Gewicht 29,23 kg.

605646901

Aufnahme fiir
Seitenanfahrschutz

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht
0,76 kg.

Zur Montage eines Seitenanfahr-
schutz-Halters unter den Quertré-
ger 605646972/605646950.

605646853

Bordwand-Abknotung

Edelstahl, Gewicht 0,30 kg.
Bausatz Pritsche mit Zertifizierung
nach DIN EN 12642 Code XL.

Artikelnummer Ausfithrung

605646926 links
605646927 rechts

Alle Artikel mit Ausfiihrung links/rechts: Abbildung Ausfiihrung links

75



EINZELTEILE

Farbton Eloxierung

Alle eloxierten Aluminiumprofile haben
den Farbton E6/EV1 natur (mattes silber).

Eckrunge vorne

Pos. 1. Hohe, Positionen Einnietmuttern fiir Blueline-Eckrunge und
Ausrichtung nach Angabe. Maximale Hohe ca. 1600 mm ab Oberkante
Boden, ENAW-6005AT6 eloxiert, Gewicht 5,280 kg/m.

Bausatz Pritsche, basierend auf Profil 537641191.

Auf Anfrage

Rungenverstarkung
Stirnwand
Pos. 2, Stahl Zn-Al-Mg beschichtet,

Gewicht 0,98 kg.
Bausatz Pritsche.

605646930

Stirnwandstiitzen

Pos. 3, Gesamthohe 2200 mm, Stahl
verzinkt, Gewicht 7,60 kg.
Alle Bausatze mit Stirnwand.

Artikelnummer Ausfiihrung

605646907 links
605646908 rechts

]

Alle Artikel mit Ausfiihrung links/rechts: Abbildung Ausfiihrung links



Nutzfahrzeugtechnik

Die Revolution beim Korrosionsschutz fiir Stahlbleche Iduft seit 2013 unter Markennamen wie ZAM®, ZM Eco-
Protect® oder Magnelis®. In ihren Produktbroschiiren nennen sie es Zink-Aluminium-Magnesium Beschichtung
oder auch nur Zink-Magnesium Beschichtung - obwohl alle Beschichtungen mindestens 1 % Aluminium enthalten.

ZINK-ALUMINIUM-MAGNESIUM BESCHICHTUNG

Die Cargotrail Pritschenbausatze SSPL und SSP3 sind auch ein Abbild moderner Fertigungs- und Oberflachentechnik
im Stahlbau. Seit Einfiihrung des Cargotrail SSP3-Bausatzes im Jahr 2017 setzen wir bei vielen Komponenten
auf diese auBergewdhnliche metallische Beschichtung.

Korrosionsschutz. Der entscheidende Vorteil

Die Zink-Aluminium-Magnesium Beschichtung wird in einer klassischen Feuerverzinkungsanlage aufgebracht,
wobei das Schmelzbad die -je nach Hersteller unterschiedliche- Zusammensetzung der drei Bestandteile
enthalt. Erreicht wird eine mehrfach bessere Korrosionsbestandigkeit als feuerverzinkter Stahl.

Bei Kratzern, sowie an Kanten, Bohrungen oder Stanzungen, entsteht ein sehr dichter, zinkbasierter Schutzfilm,
der, zusatzlich zur Lackierung des Aufbaus, einen exzellenten Korrosionsschutz gewahrleistet. Alle Hersteller
beschreiben diesen Effekt als Selbstheilung.

Wirtschaftlich und umweltfreundlich
Bei der Zink-Aluminium-Magnesium Beschichtung kommt deutlich weniger Zink als bei reinen

Zinkbeschichtungen zum Einsatz. Der Stahl ist zu 100 % wiederverwertbar und enthalt keinerlei
schadliche Bestandteile.

Warum nennen wir es nicht beim Namen?

ZAM®, ZM EcoProtect® oder Magnelis® sind geschiitzte Markennamen der Stahlhersteller.
Um eine stete Lieferfahigkeit sicherstellen zu kdnnen, halten wir uns die Mdglichkeit offen,
bei der Wahl der Stahllieferanten flexibel zu sein, soweit die fiir die Cargotrail Stahl-Bausatze
gewiinschten Eigenschaften eingehalten werden.

In diesem Katalog sind die entsprechenden Stahlprofile mit ,Zn-Al-Mg beschichtet” beschrieben.

Die mechanische Bearbeitung wie hier im
Quertragerprofil wird durch den Selbstheilungs-
Effekt der Zink-Aluminium-Magnesium
Beschichtung vor Korrosion geschiitzt.

Multifixx-Quertrager: Stahl roh (abgebildet ist ein Prototyp)
SSP3-Quertrdger (alte Version 605646810): Zink-Aluminium-Magnesium beschichtet
Hilfsrahmen (605646804): Feuerverzinkt




EINZELTEILE

Montagesatz Basis

Gewicht 2,20 kg.

Zur Montage der Anschraubkonsole an die Hilfsrahmenprofile und die
Abschlussbodenrahmen, sowie zur Montage der Bodenrahmenprofile
seitlich an die Abschlussbodenrahmen.

605646921 =g
Inhalt: FT 0 |2
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
605647704  Linsenschraube 1S07380-M10x 25-A2/T50 16
605647001  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 -M10.8 - Sperrverzahnung 16
605647705 Linsenschraube 1S07380-M12x30-A2/T70 16
605647002 Sechskantmutter dhnlich DIN6923 - M12.8 - Sperrverzahnung 16
605647707 Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9 8

605647003  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M14.8 - Sperrverzahnung 8

Montagesatz Fahrgestell

Gewicht 0,67 kg.
Zur Montage der Béckchen oder Schubbleche an die Hilfsrahmenprofile.

605646840

Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl —~_|

[Stiick] T~ .
605647707  Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9 6 @ T == \"'\----\...

605647003 Sechskantmutter dhnlich DIN6923 - M14.8 - Sperrverzahnung 6

Montagesatz Quertrager

Gewicht 0,93 kg.
Zur Montage der Anschraubkonsolen an den Quertréger und die Hilfsrahmenprofile, sowie
zur Montage des Quertragers {iber die Anschraubwinkel an die Bodenrahmenprofile.

605646920

Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
605647703 Linsenschraube 1SO7380-M8x 20-A2/T40 4

605647000 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung
605647706 Sechskantschraube DIN6921-M10x 20-8.8

605647001 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M10.8 - Sperrverzahnung
605647707 Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9

605647003  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M14.8 - Sperrverzahnung

&~ B~ 0 0 BN

Montagesatz fiir Blueline Lagerstiitze

Gewicht 0,21 kg.
Zur Montage der Lagerstiitze Mittelrunge an Quertrdger und Bodenrahmenprofil, sowie zur Montage des
Blueline Rungenlagers.

605646924
Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
605647703  Linsenschraube 1SO7380-M8x 20-A2/T40 3

605647000 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung 3
605647902  Zylinderschraube mit Innensechskant DINENISO4762-M12x40-12.9 2
605647002  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 -M12.8 - Sperrverzahnung 2

i



Gewicht 1,64 kg.

605646836

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung

605647703  Linsenschraube 1SO7380-M8x 20-A2/T40

605647000 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung
605647906 Innensechskantschraube DIN912/1S04762-M10x25-8.8
965987333 Federring DIN127-A10

605647705  Linsenschraube 1SO7380-M12x30-A2/T70

605647002 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 -M12.8 - Sperrverzahnung
605647707 Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9

605647003 Sechskantmutter dhnlich DIN6923 - M14.8 - Sperrverzahnung
106122332  Kunststoff-Abdeckkappe fiir Bohrungen Vorderrungen
605646856 Verschlussstopfen fiir Montagebohrung

Gewicht 1,54 kg.
605646087

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung

981961079 Flachrundschrauben mit Vierkantansatz DIN 603 - M8 x 35-8.8

605647000 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung

Montagesatz Bordwandanschlag

Gewicht 0,35 kg.

= 605646918

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung

500111750 Blindniete 6,4 x 12,5 Fero-Bulb Stahl (Steel)

969961741 Senkschraube DIN965-M6 x 40-V2A

965987031  Unterlegscheibe 1SO7089-12

964976753  Sechskantmutter mit Klemmteil DIN-EN-1SO 10511-M®6.8
215101828 Gummi-Tiirpuffer @40 x 35 mm

605646919 Halter fiir Bordwandanschlag

Anzahl
[Stiick]

13
13
6

00 O 0 0 00 O O

Montagesatz Kombi-Rammschutz

Anzahl
[Stiick]

60
60

Anzahl
[Stiick]

4

_

EINZELTEILE

Montagesatz feststehende Stirn- oder Heckwand

Zur Verschraubung der Stirnwand-/Riickwand-Eckrungen und des untersten
Aluminium-Wandprofils an den Abschlussbodenrahmen vorne/hinten.
Zur Montage der Eckrungen vorne an die Stirnwand-/Riickwand-Eckrungen,
sowie zur Verbindung der Stirnwandstiitzen an den Hilfsrahmen.

Gewicht
[kg]



CARGOTRAIL SSP3 Suer

CARGOTRAIL S5P3 CARGOTRALL
WEITERENTWICKLUNG DER DETAILS

MIT DEM ADAPTER 605646865

GIBT ES NUN EINEN UNTERBAU
FUR KOFFERAUFBAUTEN

- SEITE 87 - N

Adapter fiir Kofferaufbau
605646865

: . . . I DIE PLATTFORM - GRUNDLAGE
Die Cargotrail Stahl-Bodengruppe der Baureihe SSP3 bietet Variabilitét FUR ALLE $SP3-AUFBAUTEN

in allen Bereichen. Sie erfasst in ihren Moglichkeiten alle Fahrgestell- _CEITE 84 -
Rahmenbreiten, alle Radstdnde und Aufbauldngen fiir Fahrgestelle von
7,49 t bis 26 t zul. GM.

Der Bausatz ist wahlweise lieferbar mit Rungen- und Bordwandsystemen,
als Pritschenaufbau und als Curtainsider-Aufbau in einer Stahlversion

oder mit dem PWP Aluminium Trailer Kit. Alternativ ist der Bodenrahmen
auch einzeln, beispielsweise als Unterbau fiir Kofferaufbauten, erhaltlich.

Die Standard-Pritsche, die Baustoffpritsche und beide Varianten des

Curtainsider-Aufbaus sind auch zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL
lieferbar.

Auf den nachfolgenden Seiten stellen wir die einzelnen Aufbauvarianten
und ihre Optionen separat vor.

Ny

I~

T~

I~
N
[
[ . PRITSCHENAUFBAU JETZT
[ — MIT STIRNWANDRUNGE FUR
i T~ HALTEGRIFF 605646196
i ﬁ S - SEITE 87 -

S {0
b
<3
e Die Abbildungen auf dieser Doppelseite zeigen
teilweise Sonderausfiihrungen.



CARGOTRAIL SSP3

NEVE LANGSTRAVERSEN FUR JEDE

MULTIFIXX LADUNGSSICHERUNG:
POSITION - SEITE 97 -

=
£ G)
=
=
X
(R
=
S ,
N ,
E=e ’
&S L
I3 =
= \
ExX®
== =
b~ A\ ~ S
N o ==
S & s &
. \ SSSx
\ S3SS
\ A —
)
\ mmmw
N~
N \ =2=3SO
S O 3T,
2,




UNTERBAU FUR KOFFERAUFBAUTEN

UNTERBAU FUR KOFFERAUFBAUTEN

Der Cargotrail SSP3-Unterbau fiir Kofferaufbauten ist fir alle
Aufbausysteme geeignet, die keinen (mit-)tragenden AuBenrahmen
bendtigen. Nicht nur fiir Kofferaufbauten.

Fiir Fahrgestelle von 7,49 t bis 26 t zul. GM.
Fahrgestell-Rahmenbreite 572 - 1294 mm.

Hilfsrahmen mit Quertrdgern im Abstand von maximal 625 mm.
Stahl-Quertrager mit Adaptern fiir Kofferaufbau 605646865 mit
einem MontagemaB zwischen 2489 - 2551 mm.
Fahrgestell-Rahmenbreite und Abstand der Quertrager stufenlos
einstellbar.

Ausfiihrungen:

Verschiedene Unterbauhghen, abhédngig vom Hilfsrahmenprofil.
Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.
Multi-X Bodenzurrschiene.

Alle Stahlteile des Bodenrahmens sind mindestens verzinkt, Zn-Al-Mg
beschichtet (siehe Seite 77) oder feuerverzinkt.

Eine Beschreibung der Bodenrahmen-Optionen finden Sie ab Seite 94.

Adapter fir Kofferaufbau
605646865

]



&'.E" MABE DES BODENRAHMENS

MABE BODENRAHMEN

2489 - 2551
Hilfsrahmenabstand 572 - 1294
60
O
-
o
m
[=
@
E
2
&)
5
=
e Anschraubkonsole
T
o o O [Glelalelelaelhelele] OCOOMOQDOOOOO Oo o
E™0 o OO0 DOOO COO0O@DOOOOO Do O
M
MaBe oben: Frontbereich
/Mﬂ
== OO0 OO0 OCOOMODOOOOO ERR=
= OOOO0OADODOOO OCOOMOQDOOOOO O o o
g
£
s
L
(=]
&
5 Anschraubkonsole
=
L
2
Hilfsrahmenabstand 572 - 1294
2489 - 2551
MaBe oben: Heckbereich
2489 - 2551
LT e
=
Querschnitt oben: Unterbau fiir Kofferaufbauten
60 5 _ " .
60 |} ] Gesamthohe Unterbau fiir
- L
0 \ [} O EE Kofferaufbauten
| il ! S o .
° N In Abhéngigkeit vom Stahl-Hilfs-
s . .
- 8 - rahmenprofil ergeben sich folgen-
o .
RS RS RS 1 de Unterbauhghen:
g
I G 7;& 7; Hilfsrahmen MaB h
Pos. [mm]
® O] ®
605646875 605646902 605646804 605646889 1 180
Hilfsrahmen Quertrdger 2 210
3 230



PLATTFORM

PLATTFORM

Cargotrail SSP3-Pritsche, -Baustoffpritsche, -Stahl Curtainsider oder der
Bausatz mit PWP Trailer-Kit: Alle Cargotrail SSP3-Aufbauvarianten werden
auf dieser Plattform montiert.

Die Cargotrail SSP3-Plattform kann natirlich auch als Basis fiir den eigenen
Pritschen- oder Curtainsider-Aufbau dienen. Oder einen Kofferaufbau
drauf, oder ganz speziell zum Transport von Langmaterial, Fischtanks,
Hausern oder, oder, oder...

Das Cargotrail SSP3-Baukastensystem bietet so viele Mdglichkeiten. Die
Plattform ist nur die Basis.

o Plattform 2480 x 7700 mm.

e Fiir Fahrgestelle von 7,49 t bis 26 t zul. GM.

e Fahrgestell-Rahmenbreite 627 - 1294 mm (siehe MaBe des Boden-
rahmens).

o Bodenrahmenprofile mit/ohne Zurrbiigel, fiir 27 mm Bodenstarke.

o Fahrgestell-Rahmenbreite und Abstand der Quertrager stufenlos
einstellbar.

e 10 x &-Line Zurrgurt 4036 (142138756) - 9 m/50 mm/LC 2000 daN.

Ausfiihrungen:

o Kiirzere Aufbauldnge.

e Verschiedene Unterbauhdhen, abhangig vom Hilfsrahmenprofil.

o SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.

o Quertrdgerabstand bis 625 mm.

o AnschweiB-Quertrager fiir Niedrigbauweise bei Fremdhilfsrahmen.

e Bodenrahmen gerade mit integrierten Zurrbiigeln 295132022,
Belastbarkeit 2500 daN je Anschlag. Alternativ Boden-
rahmenprofil schrég mit Lochbild/Zurrpunktanschlagen, Belastbarkeit
2000 daN je Anschlag.

o MultiSave-, MultiFixx-Quertrager und -Léngstraversen oder Multi-X
Bodenzurrschiene.Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Boden-
profilen.

o Aluminium-Bodenprofile quer verlegt.

Alle Stahlteile des Bodenrahmens sind mindestens verzinkt, Zn-Al-Mg
beschichtet (siehe Seite 77) oder feuerverzinkt.

Eine Beschreibung der Bodenrahmen-Optionen finden Sie ab Seite 94,
die Querschnitte haben wir auf Seite 86 abgebildet.

Zurrbiigel 295132022
an Bodenrahmen gerade

Anschraubkonsole

]




MABE DES BODENRAHMENS

MABE BODENRAHMEN

2480

Hilfsrahmenabstand 777 - 1294

328-353

Hilfsrahmen

DO OBOOB®WO OO

ODOoOOBMOOOOODOOOD

Lange Plattform

MaBe oben: Frontbereich

Anschraubkonsole

\\Abschlussbodenrahmen H‘gﬁ

Lénge Plattform

Hilfsrahmenabstand 777 - 1294 Hilfsrahmen
Anschraubkonsole
Abschlussbodenrahmen
OO0 O0O@OOW®WO OO OO OOEOOO OO
2480
MaBe oben: Heckbereich
MABE BODENRAHMEN - KUNDEN-HILFSRAHMEN
2480

SchweiBwinkelabstand 627-1253

Kunden-Hilfsrahmen

(Z)C)C).C)C).C)C)C)C)C)

Lange Plattform

MaBe oben: Frontbereich

SchweiBwinkelabstand 627-1253

\Abschlussbodenrahmen :
119
i o

Kunden Hilfsrahmen

SchweiBwinkel

| Anschraubkonsole

@,3

I
Abschlussbodenrahmen } H

OO0 OOB®O OO

C)(Z)C).C)C).(DC)C)C)C)

Lange Plattform

2480

MaBe oben: Heckbereich



MABE DES BODENRAHMENS

QUERSCHNITTE DES BODENRAHMENS

2480
@©® OO OOOOOOOOOOOOOOOO ©@©
e PE=N
Querschnitt oben: Unterbau Plattform mit Bodenrahmen gerade
2480
E @©@ OO OOOOOOOOOOOOOOOO ©@© —%
o ==t
= L = & _J
Querschnitt oben: Unterbau Plattform mit Bodenrahmen schrag
Gesamthghe Unterbau o .
| - =
. . . 60 [ |pr—
In Abhdngigkeit vom Stahl-Hilfs- 60 0 [y ] s
rahmenprofil ergeben sich folgen- | ° ’
. S S &
de Unterbauhdhen: < R6 < S 3
Hilfsrahmen ~ MaB h RS R5 RS o
Fos. Lol s e i V. i S 134
1 117 ® ® ® ®
2 207 605646716 605646875 605646902 605646804 605646889
3 237 Hilfsrahmen Quertrager
4 257
Buel §0564671 6 hapdelt es S'I(h um eine Anbllndlung 3 100 2 100
fiir einen kundeneigenen Hilfsrahmen. Es wird in - ‘ ]
der Hohenrechnung nicht beriicksichtigt. "“l ey N ‘
LR st N\
-
2

KONFIGURATOR $5P3

R3

152

Bodenrahmen gerade

152

.45

Bodenrahmen schrag



Suer

A2 X

DN

WS

PRITSCHE

PRITSCHE

Brot und Butter. Einfach, solide und als Basis fiir fast alle Transportaufgaben gut zu gebrauchen: Die Cargotrail SSP3-Pritsche.
Und mit den umfangreichen Optionen entsteht die robuste und extrem belastbare Cargotrail SSP3-Baustoffpritsche. Gern gesehen auf jeder Baustelle!

AufbaugréBe i.L. 2480 x 7700 mm.

Fiir Fahrgestelle von 7,49 t bis 26 t zul. GM.

Fahrgestell-Rahmenbreite 627 - 1294 mm (siehe MaBe des Bodenrah-
mens).

Edelstahl-Bordwandscharniere.

Bodenrahmenprofile mit/ohne Zurrbigel, fiir 27 mm Bodenstarke.
Fahrgestell-Rahmenbreite und Abstand der Quertrager stufenlos
einstellbar.

10 x &-Line Zurrgurt 4036 (142138756) - 9 m/50 mm/LC 2000 daN.

Ausfiihrungen:

¢ Rungensystem Blueline IL, DL oder Kinnegrip K20.

¢ Stirnwand bis zu einer Héhe von 2000 mm (2150 mm inklusive Dach-
trager). Ausfiihrung durchgehend geschlossen oder mit Galerie und/
oder Aufnahme fiir Airline-Fittinge.

o Eckrungen hinten fest oder Eckrungen hinten abnehmbar.

o Eckrungen hinten seitlich oder riickwartig.

¢ Mittelrungen.

¢ Bordwandhghen zwischen 400 - 1000 mm.

e PWP Bordwandtiir.

o Aufbau zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL.

e Kiirzere Aufbaulédnge.

e Verschiedene Unterbauhdhen, abhangig vom Hilfsrahmenprofil.

o SchweiBanbindung fiir Fremdhilfsrahmen.

e Quertrdgerabstand bis 625 mm.

¢ AnschweiB-Quertrager fiir Niedrigbauweise bei Fremdhilfsrahmen.

¢ Bodenrahmen gerade mit integrierten Zurrbiigeln 295132022,
Belastbarkeit 2500 daN je Anschlag. Alternativ Boden-
rahmenprofil schrdg mit Lochbild/Zurrpunktanschldgen, Belastbarkeit
2000 daN je Anschlag.

e MultiSave-, MultiFixx-Quertrager und -Langstraversen oder Multi-X
Bodenzurrschiene.

¢ Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen.

o Aluminium-Bodenprofile quer verlegt.

Alle Stahlteile des Bodenrahmens sind mindestens verzinkt, Zn-Al-Mg beschichtet (siehe Seite 77) oder feuerverzinkt.
Eine Beschreibung der Bodenrahmen-Optionen finden Sie ab Seite 94, die Querschnitte haben wir auf Seite 86 abgebildet.

85 &
g

(111 TTT]]]
11111117

.
4

i
9
)

D

4

/7//77777]]

Edelstahl-
Bordwandscharnier




RUNGEN- UND VERSCHLUSSSYSTEME

RUNGEN- UND VERSCHLUSSEYSTEME

Feststehende Stahl-Eckrungen

]

Die verzinkten Stahl-Eckrungen aus dem Cargotrail CS-Stahl-Programm
lassen sich mit Hilfe des annietbaren Bordwand-Anschlagwinkels 605645050
zu einer feststehenden Eckrunge fiir Pritschenaufbauten verwenden.
Maximalhdhe ab Oberkante Boden 2845 mm.

Als Bordwandverschluss wird bei seitlichen Bordwanden der &-Line
Langwegverschluss eingesetzt, fiir die Riickwand steht der PWP Einbau-
verschluss Paco zur Verfiigung.

&-Line
Langwegverschluss

Blueline IL und Blueline DL

Seit 2017 sehr erfolgreich wird das Blueline Rungensystem angeboten.
Die eloxierten Aluminium-Rungenkdrper mit den schwarz KTL-beschichteten
Stahlteilen sind ca. 35% leichter als vergleichbare Stahl-Rungen.

Bei der Blueline IL wird bei seitlichen Bordwanden der &@-Line Lang-
wegverschluss und fiir die Riickwand der PWP Einbauverschluss Paco
als Bordwandverschluss eingesetzt. Die Blueline DL verfiigt Giber ein
integriertes Bordwand-Verschlusssystem. Rungenhéhen 400, 500, 600
oder 800 mm, zusétzlich 1000 mm bei der Blueline DL.

Kinnegrip K20

Kinnegrip K20 - das muss nicht mehr beschrieben werden.
Rungenkdrper in Stahl, verzinkt in microZINQ® 5, oder in Aluminium eloxiert.
Bei beiden Varianten ist die Stahl-Mechanik schwarz KTL-beschichtet.
Verflighare Rungenhdhen bei der Cargotrail SSP3-Pritsche: 400, 500, 600,
800 oder 1000 mm.

Die Kinnegrip-Eckrungen kénnen im Heckbereich auch quer zur Fahrt-
richtung montiert werden.

Feststehende Stahl-Eckrunge hinten

Rt
S QQQ

= <
< QQC

Blueline DL

Kinnegrip K20

Blueline IL




Beispiel niedrige Stirmwand

Personen-
Haltegriff

/11111

/

/]

Beispiel Stirmwand fiir Baustoffpritsche

STIRNWAND + OPTIONEN

STIRNWAND + OPTIONEN

Eine fiir alle Gewichtsklassen

Ob mit dem Blueline Aluminium-Rungensystem fiir einfache Pritschen-
aufbauten oder den K20-Stahlrungen fiir schwere Baustoffpritschen:
Die Stirnwand der Cargotrail SSP3-Pritsche ist allen Anforderungen der
Praxis gewachsen.

o Lieferung mit Stirmwandsttitzen.

e Ein Personen-Haltegriff fiir jede Aufbauseite (auBen).

o Gekiirzt (bis fast) auf Bordwandhdhe ergibt sie eine niedrige Stirnwand.

o Auf Fahrerhaushdhe oder ungekiirzt -bei einer Maximalhdhe ab Ober-
kante Boden von 2000 mm- ist sie eine hohe Stirnwand.

e Stirnwand-Dachtrager bei Baustoffpritschen und/oder zur Versteifung
der Stirnwand. Die Stirnwand erhéht sich um 150 mm.

e Kranauflage fiir die Ablage des Kranarms wahrend der Fahrt. Nur in
Kombination mit dem Stirnwand-Dachtrager.

e Stirnwand geschlossen oder mit Sichtfenster. MaBe und Position des
Sichtfensters nach Vorgabe.

e Individualisierung mit Logo oder Schriftzug.

e Stirnwand als Galerie. Position und Hohe der freien Felder fertigen wir
nach Angabe - soweit es die Profile aus dem Suer-Lieferprogramm
zulassen.

o Lochsystem fiir die Aufnahme von Airline-Fittinge in den Eckrungen
als Montagehilfe.

Die Profilreihenfolge der Stirnwand kann individuell zusammengestellt
werden. Zur Auswahl stehen alle 25 mm Aluminium Snap-Lock-Profile
aus dem Suer Lieferprogramm, also auch einwandige Plandsenprofile
um Gewicht zu sparen oder Profile mit Airline-System zur Aufnahme von
Airline-Fittinge.

Die Stirnwand -optional ohne Mittelstiitzen- kann auch als feste Riick-
wand eingesetzt werden.

ol®

Lochung fiir
Airline-System

Stirmwand
mit Sichtfenster

Individualisierung
durch Frésung eines Logos
oder Schriftzuges




OPTIONEN BODENRAHMEN

BORDWANDHEBEHILFE 30 I

]

o
L epoGoo°’®
o

[
-
-
- — [ »t
o
-
L ——m

°
o (O
sga00
s s 00
o
mow°°°°°w  /
a4 0™ =]
0000 E
2008
0000 ‘I
(@ <
e

Bordwande zu schlieBen muss kein Kraftakt sein

Die Bordwandhebehilfe 3.0 unterstiitzt das Offnen und SchlieBen der
seitlichen Bordwénde. Abhangig vom Gewicht der Bordwand stehen
unterschiedliche Gasdruckfedern mit Schubkraften von 750, 1000 oder
1250 N zur Auswabhl.

Die Cargotrail SSP3-Pritsche ist perfekt fiir die Montage der Bordwand-
hebehilfe 3.0 (Pos.1) vorbereitet:

Vorkonfektionierte Bordwénde mit Zwischeneinfassung 621339 fiir die
Integration der Bordwandhebehilfe.

Halterungen fiir die Montage der Bordwandfeststeller (Pos.2) unter-
halb der Mittelrunge.

Der Bordwandanschlag (Pos.3) kann an einem vorgegebenen Lochbild
an jeden Standard-Quertrdger angenietet werden.

HILFSRAHMEN

3 Profilhdhen + Anbindung Fremdhilfsrahmen

Der Bodenrahmen soll in Niedrighauweise sein?
Oder doch méglichst hoch fiir genug Freiraum tiber der Achse?
Geplant ist eine klassische Baustoffpritsche mit Kran?

SchweiBwinkel
605646716

Es gibt viele Anforderungen an den Hilfsrahmen des Aufbaus. Mit den
3 Hohenvarianten 90, 120 und 140 mm, sowie zusatzlich dem SchweiB-
winkel fiir die Montage eines Fremd-Hilfsrahmens, deckt die Cargotrail
SSP3-Pritsche alle Erfordernisse an einen Hilfsrahmen weitestgehend ab.

Stahl-Hilfsrahmenprofile
140, 120 oder 90 mm Profilhdhe



OPTIONEN BODENRAHMEN

ZURRBUGEL EASY CLICK

2 schnelle Schritte - Easy Click!

1.) Zurrbiigel in Bodenrahmenprofil einsetzen

2.) Lasche einschieben und um 90° drehen - die SL-Sicherung rastet
selbststandig ein

Fertig.

Kein Werkzeug erforderlich, jederzeit umsetzbar.

Der neue Zurrbiigel ,Easy Click” 295132022 mit einer Belastbarkeit von
2500 daN/DIN EN 12640, kann in allen Suer Stahl-Bodenrahmenprofilen
gerade montiert werden.

BODENRAHMEN/AUSSENRAHMEN

Gerade oder schrag? (K)Eine Typfrage!

Gerade ist der namensgebende, obere Teil nicht. Gekropft wére die korrekte
Bezeichnung, denn das Bodenprofil gerade fiir Plattform, Standard-Pritsche
oder den Curtainsider-Aufbau, ist im Bereich der Zurrpunkte soweit
gekropft, dass die Zurrbiigel 295132022 (2500 daN, Montage-Mindest-
abstand 150 mm) im ungenutzten Zustand entsprechend der DIN EN
12640 nicht tiber den Ladeboden hinausragen.

Bodenprofile gerade (oben) s Die zahlreichen Zurrpunktanschldge (Abstand 125 mm) im schragen AuBen-
und schrdg (unten) DT rahmen sind einfach und schnell zu nutzen, egal ob die Bordwande offen

oder geschlossen sind. Die besondere Konzeption erméglicht ein diagonales
und senkrechtes Verzurren iiber die gesamte Aufbauldnge. Das Bodenprofil

schrég ist gepriift als Ladungssicherungseinheit nach DIN EN 12640 mit

einer Belastbarkeit von 2000 daN je Anschlag.

Der Bodenrahmen schrdg passt auch sehr gut zum Aufbautyp Plattform,

wenn viele Zurrpunktanschldge erforderlich sind.
BODENAUFLAGE

Boden langs oder quer verlegen?

Holzbretter mit Nut und Feder? Langs! - Wird immer so gemacht.
Siebdruckplatten? Quer! - Die handelsiiblichen GroBen sind auf die
iiblichen Pritschenmale - erforderliche Breite, Quertrdgerabstand, bei
geringem Verschnitt - abgestimmt.

Aluminium-Bodenprofile? Ldngs! - Die MaBe der Bodenprofile sind Holz-
brettern mit Nut und Feder &hnlich. Nein, quer! - Viele Aluminium-Boden-
profile sind durch die Profilierung auf der Oberseite dazu vorgesehen,
quer verlegt zu werden, Stichwort Ladungssicherung. Wenn es nur das
Problem mit der fehlenden Abstiitzung in Querrichtung nicht geben wiirde.

Aluminium-Bodenprofile quer zu verlegen, das ist nun ohne Eigenkon-
struktion méglich. Die neue Bodenauflage 605646729, ausgelegt fiir
einen Quertrdgerabstand von 500 mm, wird auf dem Hilfsrahmenprofil/
SchweiBwinkel montiert und unterstiitzt quer zur Fahrtrichtung mon-
tierte Aluminium-Bodenprofile. Funktioniert auch zur Unterstiitzung der
anderen Bodenausfiihrungen, beispielsweise wenn ein extrem groBer

Quertrdgerabstand gewahlt wird oder der Aufbau punktbelastet wird.

91



Nutzfahrzeugtechnik

MULTIFIXX

Sichere, formschliissige Ladungssicherung an jeder Stelle des Aufbaus:

Mit dem MultiFixx-Tragersystem wird Ladungssicherung ein Teil der Fahrzeugkonstruktion.

Die Ladung formschliissig mit der MultiFixx Steckrunge 70-1500 umstecken - fertig. Das ist einfach, jeder kann
das leisten, es kostet wenig Zeit - ein Gewinn bei jedem Ladevorgang.

Das MultiFixx-Tragersystem ist gepriift als Zurrpunktanschlag nach DIN EN 12640:2001-01 mit einer Belast-
barkeit von 2000 daN und in Kombination mit der MultiFixx-Steckrunge 70-1500 zertifiziert nach DIN EN 12642 XL.

Zusatzliche Zurrpunktanschlage

Artikelnummer

Typ

Quertrager SSP3
Langstraverse
Léngstraverse 500 QT-QT

Langstraverse 600 QT-BR

Langstraverse 550 QTH-QTMF 6

Langstraverse 850 variabel

|| { ] \I
ot o o Hﬁ“ | s | T S T o 0 | 5
Zurrpunkte Aufnahmen fiir ; T
Anzahl  MultiFixx-Steckrunge H !
27 26
max. 2 Gurte max. 2 Gurte max. 2 Gurte
6 5
5 4
5 4
5
9' 8
'ungekiirzt

MultiFixx-Langstraverse 600 QT-BR

MultiFixx-Léngstraverse 500 QT-QT

MultiFixx-Langstraverse
MultiFixx-Quertrager
MultiFixx-Langstraverse 550 QTH-QTMF

, = = ==
: = = =
I ; E% =] E%
= [s] ] [s] ] ]: ]:
s o / = s =] Qﬁ =
— | || |
T e s | S S | e e T T S| Eﬂ =EEO AR Eﬂ E%
T e las =
Wﬁe Ow . T |
& S| | ||& . Do 1
a1 8 = | 1 ]
cocooo : E 3 Lj Lj [efe)efeoYoYoNoYoyeyeya)e)e) Ej
B = o s s = == 0 =/ s o = == ==
T | | T
m = Spegeeegeeeyetg o | [l @pegeeegeetreee @) | [ (Lo o o o < | oy =
%/7 A ’h I 1 (B
8 S [ |
N B [ie] B
= 222 e | | ]
T | T T e 5] = e 1 = e e i e = 5 = e S s 1T v i ) i B
©oooo = Lj | ©oo0co000000000 EJ
©ococoo $60000000000000dp @ ® @poc000000000dg @ @ @poooooJcocloige <@ QJ b = = 5 = 7 1 ©cocoooco0o0000000 EJ
e || e || o ) | L =5 o
| N |
=0 || ]
° 3 g ® ) Gl (D) N @D A D) (& [=n) () e (=) 0 = W) @) ) (@)
e O o e e @ T O7 s o b oy, Gt O CHORES oo O il 0 P e i T ot S e T e O T ok o e B 1S e
SRR b Al vomly




Nutzfahrzeugtechnik

Mindestens
2 Felder frei -
—" 1 /] :ﬂ
| R | o | S o 1 | i | 1 |
H !
max. 3 Stiick max. 3 Stiick max. 3 Stiick

Belastungswerte MultiFixx Steckrunge 70-1500

Die zuldssigen Belastungswerte entnehmen Sie bitte der Tabelle.

Hohe der Krafteinleitung  Fahrzeug-Léngsrichtung

[mm]

200

400

500

700

800

950

1100

1200

1380

MultiFixx-Langstraverse 850 variabel

Fahrzeu:
[daN]

2500

1550

1050

900

750

650

550

500

450

g-Querrichtung
[daN]

2500

1550

1050

900

750

650

550

500

450

Trennwand nach DIN EN 12642 XL

Aus mehreren MultiFixx-Steckrungen 70-1500 kdnnte auch eine Trennwand/
zusatzliche Stirnwand zur Aufteilung der Ladeflache erstellt werden.
Die zuldssige Kraft (Flachenlast) in und entgegen der Fahrtrichtung
betragt bei der SSP3-Ausfiihrung 3000 daN. Dies bedeutet nach

DIN EN 12642 XL, dass die Wand eine formschliissig gelagerte Nutzlast

von 6 t in Fahrtricht

ung absichert.

<929 652 625 500 600
= = i
== == 1
ES =21 e i
5 [ 1 1 5] | |5 5] | |5 N
B E ] =] I E al s
[ 1 |
SHliEDESE) E% oo | [ E% o e o S = e [ e [ 7~ | [ = e
& &0 -] 5 | 1 &> @@povocoocoooodg @ @pococoooocoodly & @PEcocoooo000000001a
=x i =21 | r— l == llz q [
2 g £ g 2l 2 KTF
: == =5 HHE HHE s
©ooocooooocoooooo
=3 = 1 (5 i s = == I = = o =
B4q I m . $600600000600 555050006650 556060060000000
& 20 = | —H b o o o o qd = > @ @ EK:) C E@E
[ 1 1
[ | 8
o § Ei E% o] ) o] =] 4 §
Y3 ] i ) |5 ol el v o 5= i = o i o ]
s ©0000000000C0000O Lj E;
& &0 ] BE ©o0o0ococo0oc0000000 | b = = 5 = d || ®°> a@pococcccoooodg @ @pococoooocoodg ® @
|| |
it | |
1 ]
(™) ) =) @l () N &) N @) (=) (D) ) ) ™) ) & () 2 (@) M =) M Sl o °
999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999 @ @ e e © e
@ @ & < e




OPTIONEN BODENRAHMEN &lﬂ"

ALUMINIUM BODENPROFILE Z7 MM

Langs verlegter Aluminiumboden mit wenig Aufwand

Mit den neuen Aluminium Bodenprofilen 27 mm gibt es nun eine weite-
re praxisgerechte Bodenalternative:

o Profilbreiten abgestimmt auf den Cargotrail SSP3-Bodenrahmen.

o Mit integriertem Airline-Kanal fiir die Aufnahme eines Anti-Rutsch-

Gummis.
o Mit Airlinesystem - zertifizierte Ladungssicherung - zur Aufnahme von

Airline-Fittinge.

Detail-Informationen finden Sie auf Seite 117.

ANSCHWEIB-QUERTRAGER FUR TIEFBAUWEISE

Ein paar Zentimeter tiefer

Nicht nur fiir Baustoffpritschen mit schwerem Ladekran und entsprechend dimensioniertem Hilfsrahmen: Mit dem neuen AnschweiB-Quertréger

605646973 fiir Tiefbauweise lassen sich ein paar Zentimeter LadehGhe einsparen.
Mit Aufnahme fiir MultiSave-Adapter 27 605646721 @ zur Montage des Bodenrahmens. Minimaler Hilfsrahmenabstand 747 mm. Der AnschweiB3-

Quertrager kann individuell eingekiirzt werden.

Bei der Abbildung oben wurde auf eine detaillierte Darstellung des Hilfsrahmens verzichtet.



MULTI-X BODENZURRSCHIENE

Zusatzliche Ladungssicherung

Unsere erfolgreiche nach DIN EN 12640 zertifizierte Multi-X Bodenzurr-
schiene ist jetzt auch in einer Anschraubvariante fiir die SSP3-Boden-
gruppe lieferbar. Mit der Multi-X Bodenzurrschiene haben Sie nicht nur
die Mdglichkeit der Gurtabspannung langs und quer zur Fahrtrichtung,
sondern auch diagonal liber die Bodengruppe. Die Montage in die
Bodengruppe erfolgt vorzugsweise in Fahrzeug-Langsrichtung.

Die MultiX-Bodenzurrschiene ist gepriift als Zurrpunktanschlag nach
DIN EN 12640 mit einer Belastbarkeit von 2000 daN.

AUFNAHME FUR SEITENANFAHRSCHUTZ

Ein Halter weniger

Das Fahrgestell wurde ohne den vorgeschriebenen Seitenanfahrschutz geliefert? Wo und wie soll der nun wieder montiert werden?

Uber diese Fragen brauchen Sie beim Cargotrail SSP3-Bausatz nicht lange nachzudenken, denn an der Aufnahme fiir Seitenanfahrschutz 605646853,
die an vorhandenen Bohrungen unterhalb des SSP3 Quertrager-Hutprofils 605646889 oder den MultiSave-Quertrager 605646720 verschraubt wird,
kénnen Sie direkt verschiedene Seitenanfahrschutz-Halter aus dem Suer-Programm montieren.




MABE DES BODENRAHMENS &'.E"

MABE BODENRAHMEN

2550
Hilfsrahmenabstand 777 - 1294
60_|__45 S0 ifsrahmen
m
n
~
E Eckrunge vorne
Stirwandstiitze
3 120 30 o Fb Stirnwand-Eckrunge
o
= Stirnwand
2 - L3
2]
o
[=
&
— OO0 O@OOWO O D OO0 OOEOOOOD
Abschlussbodenrahmen
Anschraubkonsole @
MaBe oben: Frontbereich
Hilfsrahmenabstand 777 - 1294 Hilfsrahmen Eckrunge hinten
Anschraubkonsole
Abschlussbodenrahmen 6
Z DO OBOOB®O OO OO0 OOOOLOOOOD
ﬁ o
=2
=
_pl "\ Rickwand
2550
MaBe oben: Heckbereich Blueline-/Kinnegrip-Eckrunge
Hilfsrahmenabstand 777 - 1294 Hilfsrahmen
Anschraubkonsole
Abschlussbodenrahmen
“g'a OO0 OOB®O OO OO OOEOOO OO
T
=
a b J
\.Bordwand K20 Eckrunge hinten
2550
MaBe oben: Heckbereich Kinnegrip-Eckrunge quer zur Fahrtrichtung
Hilfsrahmenabstand 777 - 1294 Hilfsrahmen Eckrunge hinten
J Anschraubkonsole
Abschlussbodenrahmen
IS o OO0 O@OOWOOOD ODOO@OOE@OOOOO
£ 8
]
35 \Bordwand/Bordwandtiir/Ladebordwand
2550

MaBe oben: Heckbereich mit Eckrunge Suer-Varia CS



&'.E" MABE DES BODENRAHMENS

f Nutzfahrzeugtechnik J
‘ Hilfsrahmenabstand 777 - 1294 ‘ Hilfsrahmen
Anschraubkonsole
Abschlussbodenrahmen

“g'a OO0 O@OO®WO OO OO OEOOOOO

T

=

==

o

© \Riickwand Riickwand-Eckrunge

35 120 30 Eckrunge hinten
2550

MaBe oben: Heckbereich mit feststehender Riickwand

MABE BODENRAHMEN - KUNDEN-HILFSRAHMEN

2550
60 SchweiBwinkelabstand 627-1253
Kunden-Hilfsrahmen
T A Konsole Stirnwandstiitze Eckrunge vorne
___|Stimwandstiitze | /
35120 30 n sl I : Stirnwand-Eckrunge
I} ) i N\
< 2 Stirnwand i
e = . 3 Jl J
1
P
o
2
5
—i OO0 O@OOWB®WMO O D OO0 OOEOOOOD

\.Abschlussbodenrahmen

SchweiBwinkel

Anschraubkonsole

MaBe oben: Frontbereich

SchweiBwinkel SchweiBwinkelabstand 627-1253 Eckrunge hinten
Kunden-Hilfsrahmen
! Anschraubkonsole : =
| I
6 | Abschlussbodenrahmen 6
| |
C)C)C)C)C)C)C)C)‘C)C) C)C)‘C)C)C)C)C)C)C)C)

i.L. Ldnge
120

35 \Riickwand

2550
MaBe oben: Heckbereich Blueline-/Kinnegrip-Eckrunge
SchweiBwinkel SchweiBwinkelabstand 627-1253
Kunden-Hilfsrahmen
Anschraubkonsole |
i
p Abschlusshodenrahmen }
|
qé\ OO0 O@OOWOOO C)C)‘C)C)C)C)C)C)C)C)
5
-
[al
\Bordwand
2550

MaBe oben: Heckbereich Kinnegrip-Eckrunge quer zur Fahrtrichtung



MABE DES BODENRAHMENS

SchweiBwinkel

SchweiBwinkelabstand 627-1253

Eckrunge hinten

Kunden-Hilfsrahmen
J | Anschraubkonsole | =
i i
6 | Abschlussbodenrahmen i 6
1 1
: o C)C)C)C)C)@C)C)C@C)‘C)C) C)c)‘c)c)c)c)c)c)c)c)
w K
35 \Bordwand/Bordwandtiir/Ladebordwand
2550
MaBe oben: Heckbereich mit Eckrunge Suer-Varia CS
SchweiBwinkel SchweiBwinkelabstand 627-1253
Kunden-Hilfsrahmen
Anschraubkonsole 1o
Abschlussbodenrahmen (=)
% OO0 O@OOWO O D OO0 OOEOOOOOD
§
3 | 1
\ Riickwand Riickwand-Eckrunge ;ﬂi
35/ 120 30 Eckrunge hinten

2550

MaBe oben: Heckbereich mit feststehender Riickwand



SULer

42X

DN

W

CURTAINSIDER STAHL

CURTAINSIDER STAHL

Ein einfacher Curtainsider-Aufbau fiir schwere LKW. Ohne Schnick, ohne Schnack: Mit Stahl-Eckrungen, an denen beim Aufbau noch beliebig gebohrt,
genietet, geschraubt, geschweiBt oder auch gestanzt werden kann. Als Optionen stehen zusatzlich Bordwénde, Einstecklatten oder die Zertifizierung
des Aufbaus nach DIN EN 12642 Code XL zur Auswahl.

AufbaugréBe i.L. 2480 x 7700 mm.

Fiir Fahrgestelle von 7,49 t bis 26 t zul. GM.
Fahrgestell-Rahmenbreite 627 - 1294 mm (siehe MaBe des Boden-
rahmens).

Bodenrahmenprofile mit/ohne Zurrbtgel, fiir 27 mm Bodenstarke.
Fahrgestell-Rahmenbreite und Abstand der Quertréger stufenlos
einstellbar.

Feuerverzinkte Stahl-Eckrungen mit Anbindung fiir Dachgurt Universal
Classic, seitliche Durchladehdhe Unterkante Dachgurt < 2850 mm.
Querholm hinten aus dem Lieferumfang des Curtainsider-Verdecks.
Planen-Spanngetriebe PWP Tender.

10 x &-Line Zurrgurt 4036 (142138756) - 9 m/50 mm/LC 2000 daN.

Ausfiihrungen:

e Schiebeverdeck Curtainsider-Verdeck Edscha CS-Hybrid, Edscha
CS-Profi, Edscha CS-Eco, Sesam CS-Slimliner Il oder Sesam
CS-Slimliner FIX.

e (S-Mittelrunge Blueline oder Edscha Safe TRS.

e Bordwande seitlich/hinten, Héhen zwischen 400 - 800 mm.

e PWP Bordwand- oder Portaltir.

o Stellklappe iiber Ladebordwand, Hohe individuell.

o Aufbau zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL.

e Kiirzere Aufbauldnge.

e Verschiedene Unterbauhdhen, abhangig vom Hilfsrahmenprofil.

e Quertragerabstand bis 625 mm.

o AnschweiB-Quertrager fiir Niedrigbauweise bei Fremdhilfsrahmen.

e Bodenrahmen gerade mit integrierten Zurrbiigeln 295132022,
Belastbarkeit 2500 daN je Anschlag. Alternativ Boden-
rahmenprofil schrég mit Lochbild/Zurrpunktanschlagen, Belastbarkeit
2000 daN je Anschlag.

¢ MultiSave-, MultiFixx-Quertrdger und -Ldngstraversen oder Multi-X
Bodenzurrschiene.

e Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen

o Aluminium-Bodenprofile quer verlegt.

e Rammschutz 621332, 644006 oder 644007.

e Einstecklatten und Paletten-Anschlagleiste.

Alle Stahlteile des Bodenrahmens sind mindestens verzinkt, Zn-Al-Mg beschichtet (siehe Seite 77) oder feuerverzinkt.
Eine Beschreibung der Bodenrahmen-Optionen finden Sie ab Seite 94, die Querschnitte haben wir auf Seite 86 abgebildet.

Dachgurt Universal Classic




DETAILS UND OPTIONEN &'E"

MITTELRUNGEN

Stltzen |

N
BLUELINE (Edscha.
N4

Curtainsider-Mittelrungen. Das
sind Saulen fiir das Dach, Riickgrat
und Aufnahme fiir Einstecklatten,
sowie Anschlag und Stiitze fiir Bord-
wande.

Zur Auswahl stehen die Blueline
CS-Mittelrungen in Ausfiihrung
Aluminium oder Stahl, sowie die
Edscha CS-Mittelrunge Safe TRS.
Fiir alle CS-Mittelrungen sind
Einstecktaschen und Depots fiir
Boden-Einstecklatten lieferbar.
Alternativ zu den Boden-Einsteck-
latten kdnnen Bordwande =400 mm
mit Verschlusssystem Langwegver-
schluss angeschlagen werden.

Weitere Informationen {iber die
Curtainsider-Mittelrungen und
deren Optionen und Zubehar finden
Sie in unserem aktuellen Katalog
Aufbau.

Blueline CS-Mittelrunge Aluminium Blueline CS-Mittelrunge Stahl CS-Mittelrunge Edscha Save TRS



&'.E" DETAILS UND OPTIONEN

i
<

— Perfekte Werbeflache

Abbildung oben: Planen-Spannhaken 670044641 und Planen-Spannrohr 670900303 positioniert in den Eckrungen In die Stirnwand-Eckrungen des Cargotrail Stahl-Curtainsiders ist durch
intelligente Formgebung eine durchgéngige Aufnahme fiir den Planen-
Spannhaken 670044641 integriert. In Kombination mit dem @ 27 mm
° Planen-Spannrohr 670900303 und der Planen-Spannratsche PWP Tender,

@ unterhalb der Heckportal-Eckrunge montiert, bietet das mitgelieferte Planen-
@ 0@ ¢ spannzubehor die idealen Voraussetzungen fiir eine glatt gespannte
o Seitenplane.

0

9 ° / Individuell einstellbar

Das Halteblech 605646827 fiir die Spannratsche PWP Tender l3sst sich
um bis zu £10° drehen und so den Bediirfnissen anpassen. Beschrankt
nur durch die gewiinschte Position des Planenspannrohres und der
Fahrzeugbreite.

STIRNWANDSTUTZEN

Stltzen Il

Das Stirnwandportal bendtigt grundsatzlich keine Stirnwandstiitzen.
Selbst bei Aufbauten mit Zertifizierung nach DIN EN 12642 Code XL
sind Mittelstiitzen nur in den wenigsten Féllen vorgeschrieben.

Sie mdchten ihren Kunden einen auch optisch duBerst robusten Aufbau

liefern, und da gehdren ein paar ordentliche Stirnwand-Mittelstiitzen

dazu? Mit den Stahl-Stirnwandstitzen

® 605646907 + -08 aus verzinktem Feinkornstahl in Giite S550GD fiir
SSPL-Aufbauten, sowie

® 605646807 +-08 aus feuerverzinktem Feinkornstahl in Glite S420MC
fiir SSP3-Aufbauten

geben Sie dem Aufbau einen robusten Touch.

\

Die Profilreihenfolge der Stirnwand kann individuell zusammengestellt
werden. Zur Auswahl stehen alle 25 mm Aluminium Snap-Lock-Profile
aus dem Suer Lieferprogramm, also auch einwandige Plandsenprofile
um Gewicht zu sparen oder Profile mit Airline-System zur Aufnahme von
Airline-Fittinge.

101



DETAILS UND OPTIONEN

BORDWANDE

Vom Curtainsider zur Pritsche

Den SSP3 Stahl-Curtainsider mit Bordwénden = 400 mm auszustatten,
ist eine weitere Option fiir einen individuellen Aufbau.

Als Bordwandverschluss wird bei seitlichen Bordwanden der &-Line
Langwegverschluss eingesetzt, fiir die Riickwand steht der PWP Ein-
bauverschluss Paco zur Verfiigung.

Die Stirnwand-Eckrungen Suer-Varia CS verfiigen bereits iiber einen
Bordwandanschlag, die Eckrungen des Heckportals lassen sich mit
Hilfe des annietbaren Bordwand-Anschlagwinkels 605645050 fiir eine
Bordwandmontage modifizieren.

Durch das einstellbare Halteblech 605646827 fiir PWP Tender Ratsche
|dsst sich die Spannratsche auch auBerhalb des Bordwand-Schwenk-
bereichs montieren.

o
&696
=] N
PL) oy
%@% NS
Ny
®
L g
)
Ly =
—
‘ e S0ggq NyS
\. @
&-Line D
Langwegverschluss
N
1
PWP Paco
° o
o
o :
0 —
Q) 0 gy
o
® 0 =

STELLKLAPPE

Zubehor fur Ladebordwand im Paket

Die Gasdruckfeder-unterstiitzte Stellklappe, bestehend aus einer leich-
ten Sandwichplatte mit eloxierten Aluminium-Einfassungen rundum,
lasst sich Giber das eloxierte Aluminium-Stangenscharnier um maximal
110° offnen.

Die Stellklappe wird vormontiert am Dach-Querholm geliefert. Fiir Auf-
bau-AuBenbreite 2550 mm, Klappenhdhe maximal 1000 mm (Angabe
bei Bestellung).

Zum Ausstattungspaket gehdren zusatzlich ein Satz PWP Einweisprofile
fiir Ladebordwand inklusive Dichtung, sowie eine Anschlagleiste unten fiir :
Ladebordwand. Auch diese Aluminiumprofile sind in Ausfilhrung eloxiert. ===

~
©

PWP Einweisprofil
mit Dichtung




i.L. Ldnge

&'.E" MABE DES BODENRAHMENS

f Nutzfahrzeugtechnik J
2550
Hilfsrahmenabstand 777 - 1294
£0 45 50 Hilfsrahmen
QA
~
©
N
Stirwandstiitze
o i N
219 _ o — Fm Stirnwand-Eckrunge
] =] Stirnwand
o L) L% / i )
b o =] | B
L
=3
T
j OO0 OBOOB®O OO OO0 OODOOOOOOD

Anschraubkonsole

\\Abschlussbodenrahmen H@H

MaBe oben: Frontbereich mit Eckrunge Suer-Varia CS

35 Hilfsrahmenabstand 777 - 1294 Hilfsrahmen  Bodenrahmen
Eckrunge hinten
Anschraubkonsole
Abschlusshodenrahmen 6 I
l:l ﬂ
8 L OO0 OMOOBdOOO DOO@OODEOOO OO
~N
\Bordwand/Bordwandtﬁr/Ladebordwand/PWP Portaltiir
2550
MaBe oben: Heckbereich mit Eckrunge Suer-Varia CS
35 ‘ Hilfsrahmenabstand 777 - 1294 ‘ Hilfsrahmen
Anschraubkonsole
C /w
qé-\ OO0 O@OO®WO OO OO OEOOOOO
kS
m = ] 1 O
P
219 Riickwand Riickwand-Eckrunge
2550

MaBe oben: Heckbereich mit Eckrunge Suer-Varia CS (feststehender Riickwand)

103



PWP TRAILER KIT &'.E"

PWP TRAILER KIT

Der Cargotrail SSP3-Bodenrahmen mit PWP Trailer Kit: Der Dauerldufer in unserem Bausatze-Programm. 5\@2){(
Ob mit Festdach oder Schiebeverdeck, mit oder ohne Bordwénde, mit oder ohne Einstecklatten, in einer Standard- e L%
Version oder zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL - die lieferbaren Varianten und Optionen decken nahezu

alle Anforderungen der Transportbranche ab.

o AufbaugréBe i.L. 2480 x 7700 mm. Ausfiihrungen:

e Fiir Fahrgestelle von 7,49 t bis 26 t zul. GM. o Aufbau zertifiziert nach DIN EN 12642 Code XL.

o Fahrgestell-Rahmenbreite 627 - 1294 mm (sieche MaBe des Boden- ¢ (S-Mittelrunge Blueline oder Edscha Safe TRS - siehe Katalog Aufbau.
rahmens). e Kiirzere Aufbaulédnge.

o Bodenrahmenprofile mit/ohne Zurrbiigel, fiir 27 mm Bodenstarke. e Verschiedene Unterbauhdhen, abhangig vom Hilfsrahmenprofil.

e Fahrgestell-Rahmenbreite und Abstand der Quertrager stufenlos e Quertrdgerabstand bis 625 mm.
einstellbar. ¢ AnschweiB-Quertrager fir Niedrigbauweise bei Fremdhilfsrahmen.

e 10 x &-Line Zurrgurt 4036 (142138756) - 9 m/50 mm/LC 2000 daN. e Bodenrahmen gerade mit integrierten Zurrbiigeln 295132022,
Belastbarkeit 2500 daN je Anschlag. Alternativ Boden-

rahmenprofil schrdg mit Lochbild/Zurrpunktanschldgen, Belastbarkeit
2000 daN je Anschlag.

MultiSave-, MultiFixx-Quertrager und -Langstraversen oder Multi-X
Bodenzurrschiene.

Boden aus Siebdruckplatten oder Aluminium-Bodenprofilen
Aluminium-Bodenprofile quer verlegt.

Die Aluminium-Komponenten (Rungen, Querholme etc.) des PWP Trailer Kits sind eloxiert. Alle Stahlteile des Bodenrahmens sind mindestens verzinkt,
Zn-Al-Mg beschichtet (siehe Seite 77) oder feuerverzinkt.

Dem PWP Trailer Kit und den PWP Portaltiiren sind in diesem Katalog eigene Abschnitte gewidmet. PWP Trailer Kit ab Seite 126, PWP Portaltiiren
ab Seite 146. Nahezu alle Varianten und Optionen des Aufbaus kénnen fiir den Cargotrail SSP3-Bodenrahmen mit PWP Trailer Kit ausgewahlt
werden. Viele Details und Optionen des SSP3 Stahl-Curtainsiders, siehe ab Seite 99, gelten auch fiir diesen Aufbautyp. Eine Beschreibung der
Bodenrahmen-Optionen finden Sie ab Seite 94, die Querschnitte haben wir auf Seite 86 abgebildet.

T
///1/// //

/]
il

§.‘ -
i
A




MABE DES BODENRAHMENS

2550

f Nutzfahrzeugtechnik J
2550
Hilfsrahmenabstand 777 - 1294
80 45 50 Hilfsrahmen
m
n
~
2
~ Stirnwandstiitze
o i |
21 - o] — i ] Stirnwand-Eckrunge
2 ‘ S Stirnwand
P | [ RN ) I (VW) 11 I =i
2]
o
[=
T
— OO0 O@OOWOOO OOO0O@@OOE@OOOOO
Abschlussbodenrahmen
Anschraubkonsole @
MaBe oben: Frontbereich mit PWP Eckrunge 52007
.35 Hilfsrahmenabstand 777 - 1294 Hilfsrahmen Eckrunge hinten
Bodenrahmen
Anschraubkonsole ,J
. Abschlussbodenrahmen 6 [
3
qé\ N OO0 OO®WOOO OO OOEOOO OO
T
\Bordwand/Bordwandtﬂr/Ladebordwand/PWP Portaltiir
2550
MaBe oben: Heckbereich mit PWP Eckrunge 52005
35 Hilfsrahmenabstand 777 - 1294 Hilfsrahmen
Anschraubkonsole
Abschlussbodenrahmen (:)
% OO0 O@OOWOOO OOO@@OOE@OOODOO
L%
7H__.k =TT
i 231 \Riickwand Riickwand-Eckrunge ';

MaBe oben: Heckbereich mit PWP Eckrunge 52007 (feststehender Riickwand)

105



Der SSP-3 Bodenrahmen mit Edscha TS Schiebebiigelverdeck SB-Profi:

Beim Edscha TS Schiebebiigelverdeck SB-Profi kann eine einzelne Person in kurzer Zeit den Laderaum 6ffnen, gleichzeitig beide
Seiten und den Dachbereich. Die Bedienung erfolgt von auBen, egal ob in Fahrtrichtung rechts oder links, und das Offnen des
Gelenkpaketes kann serienméBig in beide Richtungen, also auch von der Stirnwand Richtung Heck, erfolgen.

Die Verspannung der Plane erfolgt im Stirnwandbereich mit einem Planen-Spannrohr und der Planen-Spannratsche PWP Tender,
die unterhalb der Stirnportal-Eckrunge montiert wird.

Ausfiihrungen:

o Softdoor (Heckrollo)

e Volumen (zusétzliche Hebebligel)

o Abdichtung zwischen Laufschiene und Bodenrahmenprofil

...und die Plane mit der optionalen Planenbeschriftung gehdrt zum Lieferumfang.




:...-E. : ﬁ.-‘




EINZELTEILE &'.E"
EINZELTEILE

Stahl-Hilfsrahmen

S460MC, Lange 8000 mm, Stahl feuerverzinkt.

Artikelnummer Pos. Gewicht
[kg]

605646875 1 56,32
605646902 2 6560
605646804 3 8541

60 \

n
60 * !
| ’
! < g
2 x
RS R5 RS
- J
0] @ ®
605646875 605646902 605646804

Chassis-Bockchen flach

Pos. 1, Stahl feuerverzinkt, Gewicht
0,57 kg.
605646864

Chassis-Bockchen

123 123 248
55 100 15

Pos. 2, Stahl feuerverzinkt, Gewicht
0,95 kg.
605646824

18

58
J
—~
N\
15|
25

20

15
G
Q

25| 25

50

115

R4

Schubblech A 0] SR

|
Pos. 3, Stahl feuerverzinkt, Gewicht CRE S
1,83 kg.

605646039 -

g
yal

184

58
D
VA
N
35

SchweiBwinkel ]

50
F_.
5

Ldnge 2000 mm, Stahl roh, Gewicht
7,25 kg.

Adapter zur Montage von Fremd-
hilfsrahmen.

605646716

108



&'.EF EINZELTEILE

Abschlussbodenrahmen
vorne/hinten

Bodenabsenkung 27 mm, Stahl
verzinkt, Gewicht 31,50 kg.

605646703

Anschraubkonsole

Stahl verzinkt, Gewicht 3,06 kg.
605646723

Quertrager vormontiert

Quertrager-Hutprofil 605646889
mit montierten Adaptern
605646809, Gewicht 16,31 kg.

605646876

Mittelrungen-Quertrager
vormontiert
Quertrager-Hutprofil 605646889

mit montierten Adaptern
605646806, Gewicht 18,15 kg.

605646877

Quertrager-Hutprofil

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht
14,17 kg.

605646889

109



EINZELTEILE

AnschweiB-Quertrager

Lange 730 mm, Stahl roh, Gewicht
4,63 kg.

Zum AnschweiBen an den Hilfs-
rahmen bei Aufbauten mit ge-
schlossenem Hilfsrahmen (Kran-
aufbau) oder bei Tiefbauweise.

605646973

Adapter fiir
Kofferaufbauten

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht
0,70 kg.

Zur Montage eines Kofferaufbaus
an das Quertrager-Hutprofil
605646889.

605646865

Adapter

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht
1,04 kg.
Zur Montage des Quertrager-Hut-
profils 605646889 an den Boden-
rahmen.

605646809

Mittelrungen-Adapter

Stahl verzinkt, Gewicht 1,68 kg.

Zur Montage des Quertrager-Hut-
profils 605646889 an den Boden-

rahmen im Bereich einer Mittel-
runge.

6056468006

Bodenauflage

Lange 440 mm, Stahl verzinkt,
Gewicht 2,45 kg.

Zur Montage von quer liegenden
Aluminium-Bodenprofilen. Passend
fiir einen Quertrdger-Abstand von
500 mm.

005646729

Anschraubkonsole

Stahl feuerverzinkt, Gewicht 0,35 kg.
Zur Montage des Quertrdger-Hut-
profils 605646889 bzw. 605646876/
605646877 oder der Bodenauflage
605646729 an den Stahl-Hilfs-
rahmen.

005646845



Adapter

Stahl verzinkt, Gewicht 1,51 kg.
Zur Montage des MultiSave-Quer-
trégers 605646720 an den Boden-
rahmen.

605646721

EINZELTEILE

MultiSave-Quertrager

Bodenabsenkung 27 mm, Stahl

verzinkt, Gewicht 35,10 kg.

005646720

Anschraubkonsole

Stahl feuerverzinkt, Gewicht
0,37 kg.

Zur Montage des MultiSave-Quer-
trdgers 605646720 an den Stahl-
Hilfsrahmen.

005646846

MultiFixx-Quertrager

Bodenabsenkung 27 mm, Stahl
verzinkt, Gewicht 37,19 kg.

605646732

MultiFixx-Langstraverse

Bodenabsenkung 27 mm, Stahl
verzinkt, Gewicht 7,61 kg.

Zur Montage zwischen zwei Multi-
Fixx-Quertrdgern 605646732, Quer-
trdgerabstand Mitte - Mitte:

652 mm.

605646733

MultiFixx-Langstraverse
500 QT-QT

Bodenabsenkung 27 mm, Stahl
verzinkt, Gewicht 6,55 kg.

Zur Montage zwischen zwei Quer-
trdger-Hutprofilen 605646889,
Quertrdgerabstand Mitte - Mitte:
500 mm.

605646735

MultiFixx-Langstraverse
600 QT-BR

Bodenabsenkung 27 mm, Stahl
verzinkt, Gewicht 7,77 kg.

Zur Montage zwischen Quertra-
ger-Hutprofil 605646889 und Ab-
schlussbodenrahmen 605646703,
Abstand AuBenkante BR - Mitte
QT: 600 mm.

605646734

MultiFixx-Langstraverse
550 QTH-QTMF

Bodenabsenkung 27 mm, Stahl
verzinkt, Gewicht 7,38 kg.

Zur Montage zwischen MultiFixx-
Quertrdger 605646732 und Quer-
trager-Hutprofil 605646889, Ab-
stand Mitte - Mitte: ca. 625 mm.

605646736



EINZELTEILE

MultiFixx-Langstraverse
850 variabel

Bodenabsenkung 27 mm, Stahl
verzinkt, Gewicht 12,10 kg.

Zur Montage zwischen MultiFixx-
Quertrdger 605646732 und Quer-
trdger-Hutprofil 605646889, Ab-
stand Mitte - Mitte: max. 929 mm,
fiir Selbsteinpassung/einkiirzbar.

605646737

MultiFixx-
Anschraubkonsole

Stahl verzinkt, Gewicht 0,91 kg.
Zur Montage des MultiFixx-Quer-

trégers 605646732 an den Hilfs-
rahmen (Variante 1).

Artikelnummer Ausfiihrung

605646862 links
605646863 rechts

MultiFixx Verstarkung QTH

Stahl verzinkt, Gewicht 0,14 kg.
Verstarkung flr Quertrager-Hut-
profil 605646889 bei Montage
einer MultiFixx-Langstraverse.

605646886

—_
—_
N

MultiFixx-
Anschraubkonsole

Stahl feuerverzinkt, Gewicht 0,76 kg.
Zur Montage des MultiFixx-Quer-
trdgers 605646732 an den Hilfs-
rahmen (Variante 2).

605646887

MultiFixx
Verbindungswinkel

Stahl verzinkt, Gewicht 0,24 kg.
Zur Montage der MultiFixx-Langs-
traverse 605646736/-37 an das
Quertrdger-Hutprofil 605646889.

605646885

MultiFixx-
Anschraubkonsole

Stahl verzinkt, Gewicht 0,70 kg.
Zur Montage des MultiFixx-Quer-

trdgers 605646732 an den Schweil-

winkel 605646716.
605646871

Auflage MultiFixx-
Langstraverse

Stahl verzinkt, Gewicht 1,89 kg.
Zur Montage der MultiFixx-Léngs-
trdger 605646736/-37 an das
Quertrdger-Hutprofil 605646889.

005646884



]

=

Bodenrahmenstopfen

Montagesatz mit 160 Stiick Kunst-
stoff-Stopfen 215131825.

Zum VerschlieBen der Bohrungen
flir Zurrbligel an Bodenrahmen
gerade 605646701.

605646839

EINZELTEILE

Multi-X Bodenzurrschiene

Bodenabsenkung 24/27 mm,
Lange 2500 mm, Stahl verzinkt,
Gewicht 23,63 kg.

005646511

Multi-X
Verbindungsplatte

Stahl verzinkt, Gewicht 0,94 kg.
Zur Verbindung zweier Multi-X
Bodenzurrschienen 605646511.

605646514

Aufnahme fiir
Seitenanfahrschutz

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet, Gewicht
0,76 kg.

Zur Montage eines Seitenanfahr-
schutz-Halters unter das Quertra-
ger-Hutprofil 605646889 oder den
MultiSave-Quertrager 605646720.

605646853

Bodenrahmen gerade

Lange 7200 mm, Stahl Zn-Al-Mg
beschichtet. Mit Bohrungen fiir
Zurrbiigel 295132022, Gewicht
55,96 kg.

605646701

Zurrbiigel ,Easy Click”

Belastbarkeit 2500 daN/DIN EN
12640. Mit Lasche und SL-Sicherung,
Stahl verzinkt, Gewicht 0,28 kg.

Zur Montage an Bodenrahmen
gerade 605646701.

295132022



EINZELTEILE

Bodenrahmen schréag 5

Stahl Zn-Al-Mg beschichtet. Mit
Zurrpunktanschldgen. Belastbar-
keit 2000 daN/DIN EN 12640.
Artikelnummer Lange Gewicht
[mm] tkal
605646897 6100 44,85
605646891 7200 52,73

Fir Sonderfalle sind der Abschlussbodenrahmen vorne/hinten

(Artikelnummer ) und der Bodenrahmen schrdg in
Lange 7200 mm (Artikelnummer ) in Oberflachen-
Ausfiihrung roh lieferbar.

Bohrschablone Bohrschablone fiir Lagerstiitze Mittelrunge  Lagerstiitze K20-

Bodenrahmen Mittelrungenmontage

Fiir die Einkiirz

Stahl verzinkt, Gewicht 1,51 kg.

Mittelrunge

ung der Bodenrah- 605646844 Zur Abstiitzung einer Blueline oder  Stahl verzinkt, Gewicht 1,28 kg.

menprofile. Edscha Save TRS Mittelrunge an  Zur Abstiitzung einer K20-Mittel-
605646843 den Quertrager Hutprofil/MultiFixx/  runge an das Quertrdger-Hutprofil
MultiSave. 605646889 oder den MultiSave-
605646822 Quertrdger 605646720.
605646854
Montagesatz Basis
Gewicht 2,98 kg.

Zur Montage der Konsolen fiir Abschlussbodenrahmen an die Hilfsrahmen-
profile und die Abschlussbodenrahmen, sowie zur Montage der Boden-

rahmenprofile

605646838

Inhalt:

Artikelnummer

605647704
605647001
605647705
605647002
605647707
605647003

114

seitlich an die Abschlussbodenrahmen.

Bezeichnung

Linsenschraube IS0 7380-M10x 25-A2/T50
Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M10.8 - Sperrverzahnung
Linsenschraube IS0 7380-M12x30-A2/T70
Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M12.8 - Sperrverzahnung
Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9
Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M14.8 - Sperrverzahnung

Anzahl
[Stiick]

16
16
16
16
16
16



EINZELTEILE

— Gewicht 0,67 kg.
Zur Montage der Béckchen oder Schubbleche an die Hilfsrahmenprofile.

005646840

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]

605647707 Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9 6
605647003 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M14.8 - Sperrverzahnung 6

Montagesatz Quertrager

Gewicht 0,88 kg.

Zur Montage der Anschraubkonsolen an den vormontierten Quertrager
und die Hilfsrahmenprofile, sowie zur Montage des Quertrdgers an die
Bodenrahmenprofile.

605646837
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
605647703  Linsenschraube 1SO7380-M8x 20-A2/T40 4
605647000 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung 4
605647707 Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9 8
605647003  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M14.8 - Sperrverzahnung 8

Montagesatz MultiSave Quertrager

Gewicht 1,32 kg.

Zur Montage der Anschraubkonsolen an den MultiSave-Quertrdger und
die Hilfsrahmenprofile, sowie zur Montage des MultiSave-Quertrdgers an
den Adapter und diesen an die Bodenrahmenprofile.

605646188
Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
605647703 Linsenschraube I1SO7380-M8x20-A2/T40 4
605647000 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung 4
605647706 Sechskantschraube DIN 6921-M10x20-8.8 12
605647001 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 -M10.8 - Sperrverzahnung 12
605647707 Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9 8

605647003  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M14.8 - Sperrverzahnung 8



EINZELTEILE

Montagesatz MultiFixx-Quertrager

Gewicht 1,93 kg.

Zur Montage der Anschraubkonsolen an den MultiFixx-Quertrdger und
die Hilfsrahmenprofile, sowie zur Montage des MultiFixx-Quertragers an
die Bodenrahmenprofile.

605646082
Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
605647703 Linsenschraube 1SO7380-M8x30-A2/70 8

605647000 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung
960970023  Sechskantschraube DIN-EN-ISO4017-M12x30-8.8
605647002  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 -M12.8 - Sperrverzahnung
605647116  Sicherungsblech fiir Schraube M12

605647707 Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9

605647003  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 -M14.8 - Sperrverzahnung

00 00 0 0 0 o0

Montagesatz MultiFixx-Langstraverse

Gewicht 0,47 kg.
Zur Montage einer MultiFixx-Ldngstraverse zwischen zwei MultiFixx-
Quertrager.

605646083

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[stiick]

960970023  Sechskantschraube DIN-EN-1SO4017-M12x30-8.8 4

605647002  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 -M12.8 - Sperrverzahnung 4

605647116  Sicherungsblech fiir Schraube M12 4

Montagesatz Multi-X Bodenzurrschiene

Gewicht 1,16 kg.
Zur Montage der Multi-X Bodenzurrschiene 605646511.

605646515
Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl
[Stiick]
963976349 Senkschraube mit Innensechskant I1SO 10642 -M8 x 20-8.8 30
963977349 Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 -M8 x 30-8.8 20
- Senkschraube mit Innensechskant 1SO 10642 -M8 x 45-8.8 10
964976754  Sechskantmutter mit Klemmteil DIN-EN-I1SO 10511 -M8.8 60
965987032  Unterlegscheibe 1S07089-8 60

11



Nutzfahrzeugtechnik

Der Steg des duBeren
Bodenprofils kann eingekiirzt
geliefert werden.

Anti-Rutsch-Gummi
520641189/520751189
eingezogen in Bodenprofil
641189

Aluminium-Bodenprofile bilden gegeniiber einem Boden aus Siebdruckplatten eine duBerst robuste, langlebige
Ladefldche mit sehr guter Tragfahigkeit und die Option, bei intelligenter Formgebung des Profil-Querschnitts,
im Bodenprofil zusatzliche Funktionen zu integrieren. Nebenbei sind Aluminium-Bodenprofile beim Gewicht
je m?in der Regel leichter als handelsiibliche Siebdruckplatten.

Die Nachteile sollen nicht unerwahnt bleiben: Schlechte Reibbeiwerte auch bei Profilen mit Oberfldchenprofi-
lierung (Rillen), wenn die Aluminium-Bodenprofile Iangs/in Fahrtrichtung verlegt werden, sowie die erforderlichen
Zuschnittarbeiten, um den Boden aus den zusammengesetzten Aluminium-Bodenprofilen der Breite des Boden-

ALUMINIUM-BODENPROFILE

So war es bisher.
Mit den neuen 27 mm Aluminium-Bodenprofilen gibt es nun die praxisgerechte Option Ladeboden aus Aluminium.

10 Profile nebeneinander, in Fahrtrichtung verlegt, fiillen den Cargotrail SSP3-Bodenrahmen nahezu komplett
aus. Fiir Aufbauten mit in Fahrzeug-Langsrichtung zentriert montierter Multi-X Bodenzurrschiene sorgt das
Bodenprofil als Endteil fiir eine saubere Anbindung. Die Nut + Feder-Profilierung liefert eine zusatzliche
formschliissige Verbindung in der Senkrechten. Beim duBeren Profil mit dem Auflagesteg auBen, muss dieser
Steg liber die gesamte Lange gekiirzt oder abgetrennt werden. Eine Arbeit, die auf Wunsch zum Lieferumfang
gehort.

3 verschiedene Profilquerschnitte ergeben 4 Varianten:

» Bodenprofil - 27 mm Standard

¢ Bodenprofil - 27 mm Endteil an Multi-X Bodenzurrschiene

o Bodenprofil - 27 mm mit Airline-Kanal
Der unbearbeitete Airline-Kanal dient zur Aufnahme des Anti-Rutsch-Gummis

(6400 mm)/ (7500 mm). Mit eingezogenem Gummi —

betrdgt der Reibbeiwert > 0,6 p fiir Europalette Holz, Kunststoff sowie
Stahl-Gitterbox.
Mit gefrastem Airline-Kanal zur Aufnahme von Airline-Fittinge tragt das
Bodenprofil die Bezeichnung Bodenprofil - 27 mm mit Airlinesystem.
Zertifiziert nach DINEN 12640 fiir die Aufnahme von Airline-Fittinge bis zu einer Belastbarkeit von 600 daN
mit Zweifach-Airline-Fitting und 800 daN mit Vierfach-Airline-Fitting.

In welcher Kombination oder Reihenfolge die Bodenprofile eingesetzt werden, ist entsprechend den Anforde-
rungen des Cargotrail SSP3-Aufbaus frei wahlbar. Nur 10 Profile sollten es bei Standard-Aufbauten sein.

160
~N 2,355 kg/m
— EN AW-6005 A T6
20,5 227,2
~ 3,410 kg/m
[ B EN AW-6005 A T6
227,2
20,5 56,3 , 113,6 :
'
I 4,144 kg/m / 3,956 kg/m
EN AW-6005 A T6
s
Abbildung der Bodenprofile oben im MaBstab 1:2, Abbildung des Anti-Rutsch-Gummis / im MaBstab 1:1.




EINZELTEILE

Montagesatz MultiFixx-Langstraverse QTH

Gewicht 0,30 kg.
Zur Montage der MultiFixx-Langstraverse 605646736/-37 an das
Quertrdger-Hutprofil 605646889.

605646890

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung

960970342
965987034
605647002

Sechskantschraube DIN-EN-ISO 4014-M12x 80-8.8
Unterlegscheibe DIN 125-A-13
Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 -M12.8 - Sperrverzahnung

Montagesatz feststehende Stirn- oder Heckwand

Gewicht 1,90 kg.
Bausatz Pritsche. Zur Verschraubung der Stirnwand-/Riickwand-Eckrungen
und des untersten Aluminium-Wandprofils an den Abschlussbodenrahmen
vorne/hinten. Zur Montage der Eckrungen vorne an die Stirnwand-/
Riickwand-Eckrungen, sowie zur Verbindung der Stirnwandstiitzen an
den Hilfsrahmen.

605646836

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung

605647703
605647000
605647906
965987333
605647705
605647002
605647707
605647003
106122332
605646856

Linsenschraube IS0 7380-M8 x 20-A2/T40
Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung
Innensechskantschraube DIN912/1S04762-M10x 25-8.8
Federring DIN127-A10

Linsenschraube 1S0 7380-M12 x 30-A2/T70
Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M12.8 - Sperrverzahnung
Sechskantschraube DIN6921-M14x30-10.9
Sechskantmutter &hnlich DIN 6923 - M14.8 - Sperrverzahnung
Kunststoff-Abdeckkappe fiir Bohrungen Vorderrungen
Verschlussstopfen fiir Montagebohrung

Bordwandscharnier

Neu in Edelstahl-Ausfiihrung.

Gewicht
kgl

Scharnierlager 25/30 0,36
Scharnierbolzen 0,18
Scharnierbolzen mit Fallnase 0,18

Artikelnummer Pos.  Bezeichnung

340111823 1
340112047 2
340112048 -

Montagesatz Verschraubung Bordwandscharniere

Gewicht 1,01 kg.
Bausatze mit Bordwanden.

605646740

Inhalt:

Artikelnummer Bezeichnung

963976348
964976348
965987232

Senkschraube mit Innensechskant 1SO 10642 - M8 x 30-A2
Sechskantmutter mit Klemmteil DIN-EN-ISO 10511 -M8-A2
Unterlegscheibe IS0 7089-8-A2

11

Anzahl
[Stiick]

Anzahl o
[Stiick]

13 ©
13
6 . °
6
12 |
12 J
8 5000 @
8 007

6

12

Anzahl
[Stiick]

50
50
50



Montagesatz CS Stahl Basis

Gewicht 1,62 kg.
Bausatz Curtainsider Stahl. Zur Montage der Suer-Varia CS Eckrungen vorne und hinten, sowie des untersten
Aluminium-Wandprofils an den Abschlussbodenrahmen vorne/hinten.

605646738

Inhalt:

Artikelnummer

605647703
605647000
605647902
605647903
500976201
500115100

Bezeichnung

Linsenschraube 1S07380-M8x 20-A2/T40
Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung
Innensechskantschraube DIN912/1S04762-M12x40-12.9
Innensechskantschraube DIN912/1S04762-M12x50-12.9
Unterlegscheibe 1S07089-12

Sechskantmutter mit Klemmteil DIN-EN-ISO 10511-M12-A2

Montagesatz Halteblech fiir PWP Tender-Ratsche

Gewicht 0,51 kg.
Bausatze Curtainsider Stahl und PWP Trailer Kit.

605646834

Inhalt:

Artikelnummer

605647703
605647000
605646827

Bezeichnung

Linsenschraube 1SO 7380-M8 x 20-A2/T40
Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung
Halteblech fiir PWP Tender-Ratsche

Montagesatz fiir Stellklappe

= Gewicht 1,10 kg.

605646060

Inhalt:

Artikelnummer

605643172
215141201
215141202
215141470
605900032
605900033
964970503
964976754
965987032
500111750
500111751

Bezeichnung

Aluminium-Gasfederhalterung
Lagerhalter/Gasfederhalterung
Lagerschuh/Gasfederhalterung
Lagerschuh/Gasfederhalterung klein
Bolzen @ 8 x 28

Sicherungsscheibe DIN 6799-7
Sechskantmuttern DIN-EN-ISO 4032 - M38.8
Sechskantmutter mit Klemmteil DIN-EN-ISO 10511-M8.8
Unterlegscheibe 1S07089-8

Blindniete 6,4 x 12,5 Fero-Bulb Stahl (Steel)
Blindniete 6,4 x 16,5 Fero-Bulb Stahl (Steel)

Anzahl
[Stiick]

13
13
12
4
32
16

Anzahl
[Stiick]

4
4
1

Anzahl
[Stiick]

A NN BB NNNNONDN

NN
o o

Gewicht
kgl

EINZELTEILE

=== Bausatz Curtainsider Stahl und PWP Trailer Kit. Zur Montage der Gasdruckfedern fiir Stellklappe Ladebordwand.



EINZELTEILE

Alle Komponenten auf dieser Seite
gehdren zum Bausatz Pritsche.

Abdeckkappe

Pos. 1, Kunststoff schwarz, Gewicht
0,08 kg.

605201018

Rungenkdrper Eckrunge

Pos. 2, Stahl Zn-Al-Mg beschichtet.

Artikelnummer Nennhohe  Gewicht
[mm] [kg]

605646895 950 9,15
605646896 2000 17,57

Anschlagwinkel

Je nach Vernietung des Anschlagwinkels an die Seite des

Pos. 3, Stahl Zn-Al-Mg beschichtet. Rungenkorpers Eckrunge entsteht eine linke oder rechte
Stirn-/Riickwand-Eckrunge.
Artikelnummer Nennhéhe ~ Gewicht Vorgesehen fiir die Montage einer K20- oder Blueline-

[mm] [kg]

605646815 950 1,24
605646813 2000 2,61

Eckrunge vorne.

Verstarkungsprofil Personen-Haltegriff

Pos. 4, Stahl Zn-Al-Mg beschichtet,  Pos. 5, Edelstahl, Gewicht 0,33 kg.
Gewicht 1,92 kg. 605646196

605646816

Stirnwand-Dachtrager Kranauflage

Pos. 6, Stahl verzinkt, Gewicht Pos. 7, Stahl Zn-Al-Mg beschichtet,
21,39 kg. Gewicht 4,87 kg.

605646828 605646830

Montagesatz Kranauflage

Gewicht 1,20 kg.
Zur Montage der Kranauflage 605646830 auf dem Stirnwand-Dachtrdger 605646828.

605646832

Inhalt:

Artikelnummer Pos.  Bezeichnung Anzahl Gewicht
[Stiick] Tkg]

963977349 8  Innensechskantschraube DIN7991-M8x30-8.8 4 -

605647000 9  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung 4
605647705 10 Linsenschraube ISO7380-M12x30-A2/70 4
605647002 11  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M12.8 - Sperrverzahnung 4 -
2
2

605646829 12 Rippe
605646831 13 Gleitplatte

Alle Artikel mit Ausfiihrung links/rechts: Abbildung Ausfiihrung links

120



EINZELTEILE

Eckrunge vorne Suer-Varia CS

Pos. 1, Hohe 2990 mm, Stahl, Gewicht 36,07 kg.

Bausatz Curtainsider Stahl.

Artikelnummer Ausfiihrung

605646103 links
605646104 rechts

Oberflache

feuerverzinkt
feuerverzinkt

605646113 links  schwarz KTL-beschichtet
605646114 rechts schwarz KTL-beschichtet

Dachgurthalter vorne

Pos. 2, schwarz KTL-beschichtet,
Gewicht 1,52 kg.
Bausatz Curtainsider Stahl.

Artikelnummer Ausfithrung

605646105 links
605646106 rechts

PWP

Inhalt:

Pos.

O o0 N U1 b

Inhalt:

Alle Artikel mit Ausfiihrung links/rechts: Abbildung Ausfiihrung links

Endbalken vorne 120 mm

Inklusive Montagesatz und Zubehér. Gewicht 8,11 kg.
Bausatz Curtainsider Stahl. Der Querholm muss fiir den Bausatz Curtainsider Stahl angepasst werden.

674027051

Bezeichnung

Blechschraube ANSI B18.6.5M - 4.8x1.6 x 20
Innensechskantschraube DIN912/1S04762-M8x 20-8.8

Unterlegscheibe DIN 125-A-8
Gewindeplatte 75 mm, Stahl verzinkt
Klemmplatte

Querholm, Aluminium eloxiert

Montagesatz Dachgurthalter vorne

Gewicht 1,12 kg.

Bausatz Curtainsider Stahl. Zur Montage des Dachgurtes an den Dachgurthalter und den Winkel zu Dachgurt-
halter vorne.

605646329

Artikelnummer Pos.  Bezeichnung

Anzahl
[Stiick]

605647704 10 Linsenschraube 1SO7380-M10x25-A2/T50
605647007 11  Innensechskantschraube DIN912/1S04762-M10x40-8.8
605647006 12 Innensechskantschraube DIN912/1S04762-M10x50-8.8
965987033 13 Unterlegscheibe DIN 125-A-10

965987333 14  Federring DIN127-A10
674000019 15 Montage-Zentrierstiick
660029740 16  Klemmprofil

Winkel zu Dachgurthalter
vorne

Pos. 3, schwarz KTL-beschichtet,
Gewicht 0,60 kg.
Bausatz Curtainsider Stahl.

Artikelnummer Ausfithrung

605646107 links
605646108 rechts

Gewicht
[kg]

Anzahl Gewicht

[Stiick] kgl
1
4 ;
1 ;
5 B
1 -
1 0,07
1 0,84



EINZELTEILE

]

Montagesatz Diagonalabspannung m B \

Gewicht 5,32 kg.
Bausatze mit Zertifizierung nach DIN EN 12642 XL, wenn das Zertifikat
es erfordert.

605646841

nhalt: T e

Anzahl Gewicht e
[Stiick] [kq]

======

Artikelnummer Bezeichnung

500111787 Monobolt-Senkniete 6,4 x 12 G-Bulb Stahl (Steel) 6 - -
605646141  Airlineprofil-Ankerschiene 4000, Lénge 250 mm 2 0,25 ="
142138757 @-Line Zurrgurt 5025 mit Doppel-Spitzhaken-Sicherung 5005 2 2,10 ™

295132001 Zurrbiigel 2000 daN 2 034

Stirnwandstitzen

Pos. 1, Gesamthohe 2255 mm, Stahl
feuerverzinkt, Gewicht 20,18 kg.
Alle Bausatze mit Stirnwand.

Artikelnummer Ausfiihrung

605646807 links
605646808 rechts

Konsole fiir
Stirnwandstiitze
Pos. 2, Stahl roh, Gewicht 1,56 kg.

Fiir die Montage der Stirnwand-
stiitzen an Fremd-Hilfsrahmen.

605646893

140
75

50

o

60
[j

Alle Artikel mit Ausfiihrung links/rechts: Abbildung Ausfiihrung links



&lﬂ" EINZELTEILE

Eckrunge hinten
Suer-Varia CS

Pos. 1, Hohe 2990 mm, Stahl feu-
erverzinkt, Gewicht 25,52 kg.
Bausatze Curtainsider Stahl und
Pritsche.

Artikelnummer Ausfithrung

605646303 links
605646304 rechts

Dachgurthalter hinten

Pos. 2, schwarz KTL-beschichtet,
Gewicht 2,20 kg.
Bausatz Curtainsider Stahl.

Artikelnummer Ausfiihrung

605646305 links
605646306 rechts

Montagesatz Dachgurthalter hinten

Gewicht 1,20 kg.
Bausatz Curtainsider Stahl. Zur Montage des Dachgurtes an den Dachgurthalter.

605646328
Inhalt:
Artikelnummer Pos.  Bezeichnung Anzahl Gewicht
[Stiick] kgl
605647703 -~ Linsenschraube ISO7380-M8x20-A2/T40 2 -
605647000  --  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung 2 -
605647704 3 Linsenschraube I1SO7380-M10x25-A2/T50 4 -
605647007 4  Innensechskantschraube DIN912/1S04762-M10x40-8.8 4 -
605647006 5  Innensechskantschraube DIN912/1S04762-M10x50-8.8 1 -
965987033 6  Unterlegscheibe DIN 125-A-10 8 -
965987333 7  Federring DIN127-A10 4 -
674000019 8 Montage-Zentrierstiick 1 0,07
660029740 9  Klemmprofil 1 0,84

Bordwand-Anschlagwinkel

Pos. 10, schwarz KTL-beschichtet,
Gewicht 1,36 kg.

Bausatze Pritsche und Curtainsider
Stahl.

605645050

Alle Artikel mit Ausfiihrung links/rechts: Abbildung Ausfiihrung links



EINZELTEILE

Montagesatz T-Lock System

Gewicht 14,20 kg.
Bausatz PWP Trailer Kit mit Zertifizierung nach DIN EN 12642 XL, wenn
das Zertifikat es erfordert. Satz fiir 12 Einstecklatten.

605646842
Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Pos. Anzahl Gewicht
[Stiick] kgl
500111750 Blindniete 6,4 x 12,5 Fero-Bulb Stahl (Steel) - 72 -
605646825 T-Lock Hakenblech 1 48 0,20
605646826 T-Lock Auflage 2 12 0,07
143112793 Einstecktasche 3 12 0,07

Montagesatz Kombi-Rammschutz

Gewicht 1,54 kg.

605646087
Inhalt:
Artikelnummer Bezeichnung Anzahl

[Stiick]

981961079  Flachrundschrauben mit Vierkantansatz DIN 603 -M8x 35-8.8 60
605647000 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung 60

Anschlagleiste LBW

Pos. 1, Aluminium eloxiert, Ge-
wicht 2,32 kg.

Aufbauten mit Ladebordwand und
PWP Einweisprofil 52009.

Auf Anfrage

Montagesatz Anschlagleiste LBW

Gewicht 0,37 kg.
Aufbauten mit Ladebordwand-Anschlagleiste

605646739

Inhalt:

Artikelnummer Pos.  Bezeichnung Anzahl Gewicht
[Stiick] kgl

605647703 2 Linsenschraube 1SO7380-M8 x 20-A2/T40 13 -

605647000 3 Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung 13 -

605647705 4  Linsenschraube 1SO7380-M12x30-A2/70 2 -

605647002 5  Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 -M12.8 - Sperrverzahnung 2 -

124



Inhalt:

Artikelnummer

605647703
605647000
605646818
605646894

Pos.

EINZELTEILE

Bordwandfeststeller

Stahl verzinkt, Gewicht 0,40 kg.
Bausatz Pritsche. Zur Sicherung von
abgeklappten Bordwanden mit
Bordwandhebehilfe.

605646601

Montagesatz Bordwandfeststeller

Gewicht 1,91 kg.
Bausatz Pritsche. Halter 605646818 fiir Montage unterhalb Mittelrun-
ge, Befestigungswinkel 605646894 fiir Montage unterhalb Eckrunge.

Inhalt:

Artikelnummer

500111750
963976342
965987031
964976753
215101831
605646819

Pos.

1
2
3
4
5
6

605646835
Bezeichnung Anzahl Gewicht
[Stiick] kgl
Linsenschraube 1SO7380-M8x 20-A2/T40 12 -
Sechskantmutter dhnlich DIN 6923 - M8.8 - Sperrverzahnung 12 -
Halter fiir Bordwandfeststeller 1 0,92
Befestigungswinkel fiir Bordwandfeststeller 2 038
Montagesatz Bordwandanschlag
Gewicht 0,47 kg.
Bausatz Pritsche.
605646833
Bezeichnung Anzahl Gewicht
[Stiick] Tkg]
Blindniete 6,4 x 12,5 Fero-Bulb Stahl (Steel) 4 -
Senkschraube mit Innensechskant ISO 10642 - M6 x 60 -8.8 1
Unterlegscheibe 1S07089- 12 1 -
Sechskantmutter mit Klemmteil DIN-EN-ISO 10511 -M6.8 1 -
Gummi-Tirpuffer 240x 60 mm 1 0,10
Halter fir Bordwandanschlag 1 0,30



Es sind die Details, die den PWP Trailer Kit-Aufbau so
wertvoll machen:

Dichtungsblech fiir Endbalken vorne mit aufgesetzter
Dichtung fiir Aufbauten mit Hubdach.

PWP TRAILER KIT




{

i

<)

OO ® O\%

STIRNWANDRAHMEN LKW 7,5 T

STIRNWANDRAHMEN LKW

STIRNWANDRAHMEN LKW HUBDACH

STIRNWANDRAHMEN 40 T

STIRNWANDRAHMEN 40 T HUBDACH

HECKRAHMEN 12T

HECKRAHMEN 40 T

HECKRAHMEN 40 T HUBDACH

RUNGENKOMBINATIONEN
FUR DACHGURT COMPACT
FUR DACHGURT UNIVERSAL CLASSIC
FUR DACHGURT STANDARD
FUR DACHGURT VOLUMEN

ZUBEHOR

130

131

132

133

134

135

136

137

140
140
141
142
143

144



Nutzfahrzeugtechnik

Contact 80

Querholm Heckrahmen -

Profil 52358

1

Profil 52360 - Querholm Stirnwandrahmen

3G'L I UBWYRIpUBMUING - 7L0TS [404d

Y28pgnH AT usiyelpuemuIns - 8L0ZS + £10ZS 3|0id

AT USWIYBIPUBMUINS - £00TS |1404d

Alle Querschnittsabbildungen im MaBstab 1:2

128




Nutzfahrzeugtechnik

DIE PROFILE DES PWP TRAILER KITS

Profil 52005 - Heckrahmen 40 t und Heckrahmen 40 t mit Hubdach

Profil 52010 - Heckrahmen 12 t

Liebe zum Detail
Seit 2002 im Angebot, ist der PWP Trailer Kit fast unverdndert
tausendfach international im Einsatz. Grundlegende Anderungen
des Gesamtkonzepts, wie etwa der Rungenquerschnitte, waren
bisher nicht erforderlich.

Die PWP SA aus Payerne, beheimatetin der Broye-Ebene/Schweiz, ist
bekannt fiir ihre «Liebe zum Detail». Besondere Beachtung verdienen
auch heute noch die Querholme fiir Stirnwand- und Heckrahmen
(Contact 80). Diese speziell entwickelten Abschlussprofile sind eine
sinnvolle Konstruktionslésung, die eine Dachplanenmontage
ohne Haken und Osen erméglichen.

In Kombination mit der Portaltiir Classic und dem Tiirprofil
Contact besitzt der PWP Trailer Kit eine Labyrinthdichtung, die die
Portaltiiren vorne (bei Anhanger mit Durchladesystem) und hinten
im Dachbereich 100% abdichten. Optisch rundet dieses elegante
Finish den PWP Aluminium-Trailer Kit harmonisch ab.

Qualitdt und Praxisbezogenheit aller PWP-Produkte sind Ziel einer
steten Weiterentwicklung. Der aktuelle PWP Trailer Kit bietet Portale fiir:
Fest- oder Schiebedach

Integrierte Hubdachanlage

o Heckrahmen passend fiir die Tailwing Heckabschlussklappe
Klappe iiber Ladebordwand

Passend fiir Bordwénde und Einstecklatten

Die Individualitdt des Curtainsider-Aufbaus ist der PWP Standard.
Alles ist moglich, Sie als Kunde haben die Wahl.

Die Aluminium-Rungen und -Querholme des PWP Trailer Kit sind
erhaltlich in roh oder eloxiert, wahlweise pulverbeschichtet in RAL-
Farbton. Lieferung inklusive Schraubmaterial und Montagesatze
fir den jeweilig genannten Dachgurt. Stirnwand, Dachgurte und
Zubehor wie Portaltliren oder Mittelrungen bitte separat bestellen.




STIRNWANDRAHMEN LKW 7,5 T

STIRNWANDRAHMEN LKW 75 T

Stirnwandrahmen mit Eckrunge 52012.

o Sejtliche Durchladehéhe (MaB Hs) bis
2873 mm, siehe auch Rungenkombi-
nationen ab Seite 140.

o Aufbaubreite (Mal3 Ba) bis 2550 mm.

Nur fiir Fahrzeuge bis 7,5 t Gesamtmasse.

Optionen

o Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck oder Festdach.

o Stirnwand aus Aluminium Snap-Lock
Profilen.

o Aufnahme fiir Einstecklatten.

Passende Heckrahmen:
o Heckrahmen 12 t auf Seite 135.

Dachgurt Compact

Dachgurt Standard

129

B
3

_L
Y

Ba

Stirnwand

2480 (Ba = 2550) \

\
130



&'.E" STIRNWANDRAHMEN LKW

STIRNWANDRAHMEN LKW

Stirnwandrahmen mit Eckrunge 52007.
e Seitliche Durchladehéhe (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombi-
nationen ab Seite 140.

Aufbaubreite (MaB Ba) bis 2550 mm.

Hs

Optionen

¢ Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
flr Schiebeverdeck oder Festdach.

e Stirnwand aus Aluminium Snap-Lock
Profilen.

e Aufnahme fiir Einstecklatten.

e Stirnwandrahmen zertifiziert nach DIN EN
12642 XL.

Passende Heckrahmen:
e Heckrahmen 12 t auf Seite 135.
e Heckrahmen 40 t auf Seite 136.

Dachgurt Universal Classic

. Der PWP Stirnwandrahmen
‘L) LKW ist zertifiziert nach
DIN EN 12642 XL.

Dachgurt Standard

763

ST

Dachgurt Volumen

231

50
31,5

H

Ba

“l I T T Stimwand |

2480 (Ba = 2550)




STIRNWANDRAHMEN LKW HUBDACH

STIRNWANDRAHMEN LKW HUBDACH

Stirnwandrahmen mit Eckrunge 52017 +

52018, inklusive Hubdachanlage.

o Seitliche Durchladeh6he (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinatio-
nen ab Seite 140.

o Aufbaubreite (MafB3 Ba) bis 2550 mm.

Optionen

¢ Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck oder Eco-Festdach.

e Stirnwand aus Aluminium Snap-Lock

Profilen.

Dichtungsblech fiir Endbalken vorn.

o Aufnahme fiir Einstecklatten.

Stirnwandrahmen zertifiziert nach DIN EN

12642 XL.

Passende Heckrahmen:
e Heckrahmen 40 t Hubdach auf Seite 137.

Dachgurt Universal Classic

Der PWP Stirnwandrahmen
| LKW Hubdach ist zertifiziert
nach DIN EN 12642 XL.

Dachgurt Standard

Dachgurt Volumen

231

26
[
101,5

40 34

Ba

| 1 I T Stimwand [T T |

2482 (Ba = 2550)




315

138
111,8

205

Ba

STIRNWANDRAHMEN 40 T

STIRNWANDRAHMEN 40 T

Stirnwandrahmen mit Eckrungenkombination

52006 + 52010.

e Seitliche Durchladehéhe (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinationen
ab Seite 140.

o Aufbaubreite (MaB Ba) bis 2550 mm.

Optionen

¢ Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck oder Eco-Festdach.

e Stirnwand aus Aluminium Snap-Lock
Profilen.

e Aufnahme fiir Einstecklatten.

Passende Heckrahmen:
e Heckrahmen 12 t auf Seite 135.
¢ Heckrahmen 40 t auf Seite 136.

Dachgurt Universal Classic

Dachgurt Standard

< 1 Stimwand

2480 (Ba = 2550)

133



STIRNWANDRAHMEN 40 T HUBDACH

STIRNWANDRAHMEN 40 T HUBDACH

Stirnwandrahmen Eckrungenkombination

52006 + 52005, inklusive Hubdachanlage.

o Seitliche Durchladeh6he (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinationen
auf Seite 140.

o Aufbaubreite (MaB3 Ba) bis 2550 mm.

e Handhydraulische Hubdachanlage,
maximaler Hub 500 mm.

Optionen

e Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck oder Eco-Festdach.

o Stirnwand aus Aluminium Snap-Lock
Profilen.

e Dichtungsblech fiir Endbalken vorn.

o Aufnahme fiir Einstecklatten.

Passende Heckrahmen:
e Heckrahmen 40 t Hubdach auf Seite 137.

Dachgurt Volumen

Ba

111,8

138

283

<1  Stirnwand

2480 (Ba = 2550)

.




205

2480 (Ba = 2550)

HECKRAHMEN 12 T

HECKRAHMEN 12 T

Heckportal mit Eckrunge 52010.

Nur fiir Fahrzeuge bis 12 t Gesamtmasse.

e Seitliche Durchladehéhe (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinationen
ab Seite 140.

¢ Aufbaubreite (MaB Ba) bis 2550 mm.

Optionen

¢ Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fiir Schiebeverdeck, Eco-Festdach oder
Festdach.

¢ Mit Querholm Contact 80 oder ohne Quer-
holm.

o Aufnahme fiir Einstecklatten.

e PWP Heckportal- oder Bordwandtiir.

Passende Stirnwandrahmen:
e Stirnwandrahmen LKW 7,5 t auf Seite 130.
e Stirnwandrahmen LKW auf Seite 131.

7005

Dachgurt Universal Classic

772

Dachgurt Compact

773

Dachgurt Standard

ST

Dachgurt Volumen

PWP Portaltiir Classic




HECKRAHMEN 40 T

HECKRAHMEN 40 T

Heckportal mit Eckrunge 52005.

o Sejtliche Durchladeh6he (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinatio-
nen ab Seite 140.

o Aufbaubreite (Mal3 Ba) bis 2550 mm.

Optionen

o Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
fir Schiebeverdeck, Eco-Festdach oder
Festdach.

Mit Querholm Contact 80 oder ohne Quer-
holm fiir Verdecke mit Tailwing Heckab-
schlussklappe.

Aufnahme fiir Einstecklatten.

PWP Heckportal- oder Bordwandtiir.
Einweisblech fir Ladebordwand.

PWP Klappe iiber Ladebordwand.
Heckrahmen zertifiziert nach DIN EN
12642 XL.

Passende Stirnwandrahmen:

o Stirwandrahmen LKW 7,5 t auf Seite 130.
o Stirnwandrahmen LKW auf Seite 131.

o Stirnwandrahmen 40 t auf Seite 133.

Dachgurt Universal Classic

< < ™\ Der PWP Heckrahmen
L -~ 40 t ist zertifiziert nach
DIN EN 12642 XL.

Dachgurt Standard

Dachgurt Volumen —

2480 (Ba = 2550)

[="T PWP Portaltiir Defender =0T 5 [ 1T e T
Ba




Der PWP Heckrahmen 40 t
Hubdach ist zertifiziert nach
DIN EN 12642 XL.

2480 (Ba = 2550)

HECKRAHMEN 40 T HUBDACH

HECKRAHMEN 40 T HUBDACH

Heckportal mit Eckrunge 52005, inklusive

Hubdachanlage.

e Seitliche Durchladehéhe (MaB Hs) bis
3235 mm, siehe auch Rungenkombinatio-
nen ab Seite 140.

¢ Aufbaubreite (MaB Ba) bis 2550 mm.

¢ Handhydraulische Hubdachanlage,
maximaler Hub 500 mm.

Optionen

¢ Anbindung fiir verschiedene Dachgurte,
flir Schiebeverdeck oder Eco-Festdach.

e Mit Querholm Contact 80 oder ohne Quer-
holm fiir Verdecke mit Tailwing Heckab-
schlussklappe.

¢ Aufnahme fiir Einstecklatten.

e PWP Heckportal- oder Bordwandtiir.

e Einweisblech fiir Ladebordwand.

e PWP Klappe iiber Ladebordwand.

o Heckrahmen zertifiziert nach DIN EN
12642 XL.

Passende Stirnwandrahmen:

e Stirnwandrahmen LKW Hubdach auf
Seite 132.

e Stirnwandrahmen 40 t Hubdach auf
Seite 134.

Dachgurt Universal Classic

Dachgurt Standard

763

Dachgurt Volumen

=" TPWP Portaltiir Defender

=0T DU T

Ba




Nutzfahrzeugtechnik

SIND SIE GERUSTET FUR DIE NEVE
EU-VERORDNUNG 2019/21447

Die Kamera-, Monitor- und Fahrassistenzsysteme von LUIS sind fiir die hartesten und anspruchsvollsten Einsétze entwickelt.
Ob Baumaschinen, Agrar-, Logistik- oder Kommunalfahrzeuge: LUIS ist die richtige Wahl.

Die Verordnung (EU) 2019/2144 zielt darauf ab, die Zahl der Toten und Schwerverletzten auf den StraBen der EU durch die Einfiihrung
von Sicherheitssystemen als Standard-Fahrzeugausstattung deutlich zu verringern. Damit werden je nach Fahrzeugklasse unter
anderem die hier aufgefiihrten Systeme fiir die Typgenehmigung fiir neue Fahrzeugtypen und Neuzulassungen Pflicht.

Suer ist Ihr Ansprechpartner fiir LUIS Kamera-, Monitor- und Fahrassistenzsysteme in Deutschland.

EU-Verordnung Nr. 2019/2144

Neue Fahrzeugsicherheitssysteme fir alle
Erstzulassungen ab 7. Juli 2024

R158 - Ruckfahrassistent

Zur Vermeidung von Zusammenstoen mit hinter dem Fahrzeug befindlichen Personen und Objek-
ten werden Einrichtungen zum Ruckwartsfahren und Anforderungen an Kraftfahrzeuge hinsichtlich
der Wahrnehmung ungeschiitzter Verkehrsteilnehmer hinter dem Fahrzeug eingefiihrt.

' EU-Verordnung Nr. 2019/2144 - R158 betroffen




Nutzfahrzeugtechnik

EU-Verordnung Nr. 2019/2144

Neue Fahrzeugsicherheitssysteme fiir alle
Erstzulassungen ab 7. Juli 2024

R159 - Anfahrinformationssystem

Busse und schwere Nutzfahrzeuge missen mit fortschrittlichen Systemen ausgertistet sein, die
Rad Fahrende und zu Ful Gehende in unmittelbarer Nahe der Vorder- oder Beifahrerseite des
Fahrzeugs entdecken kénnen und eine Warnung abgeben oder einen Zusammensto? mit solchen
ungeschiitzten Verkehrsteilnehmern verhindern kénnen.

F T L S

' EU-Verordnung Nr. 2019/2144 - R159 betroffen

EU-Verordnung Nr. 2019/2144

Neue Fahrzeugsicherheitssysteme fir alle
Erstzulassungen ab 7. Juli 2024

R151 - Abbiegeassistenzsystem

Busse und schwere Nutzfahrzeuge miissen mit fortschrittichen Systemen ausgeristet sein, die
Rad Fahrende und zu FuR® Gehende in unmittelbarer Nahe der Vorder- oder Beifahrerseite des
Fahrzeugs entdecken kénnen und eine Warnung abgeben oder einen Zusammensto3 mit solchen
ungeschltzten Verkehrsteilnehmern verhindern kénnen.

N2 >3,5t

v EU-Verordnung Nr. 2019/2144 - R151 betroffen

LUIS

TECHNOLOGY




RUNGENKOMBINATIONEN &'.E"

FUR DACHGURT COMPACT e

DIN EN 12647 XL

PWP Trailer Kit mit zertifizierter Ladungssicherung nach DIN EN 12642 XL

Der PWP Trailer Kit ist gepriift nach DIN EN 12642 XL in Verbindung mit den Cargotrail Bodenrahmen
Aluminium und Stahl.

Aber was ist bei einem kundeneigenen Unterbau/Bodenrahmen?

Die PWP unterstiitzt Sie als Kunde dabei, lhre eigene Bodengruppe in Zusammenhang mit dem PWP Trailer
Kit nach DIN EN 12642 XL zertifizieren zu lassen. Es gibt 2 Mdglichkeiten:

Entweder schickt die PWP Zeichnungen der Cargotrail Bodengruppe zu DEKRA/TUV/sonstige Priiforganisation,
damit diese die Standfdhigkeit/Festigkeit der Bodengruppe berechnen bzw. auf Basis der Zeichnung und
verglichen mit der bei der Suer Nutzfahrzeugtechnik getesteten Cargotrail-Ausfiihrung beurteilen kann, oder
Sie als Kunde miissen eine eigene Priifung durchfiihren lassen.

Beide Varianten sind fiir Sie als Kunde mit Kosten verbunden.

KONFIGURATOR
PWP TRAILER KIT

RUNGENKOMBINATIONEN FUR DACHGURT COMPACT

O] @

2 % S[, =

19

Hs
Hs

Standard LKW fiir Schiebeverdeck ® ™ ® ™)

oder Eco-Festverdeck: ! L ‘ -
Stirnwandrahmen LKW 7,5 t (®/
Seite 130) in Kombination mit
Heckrahmen 12 t (@/Seite 135).

120

Hs
Hs

Standard LKW fiir Festdach:

Stirnwandrahmen LKW 7,5 t (®/
Seite 130) in Kombination mit
Heckrahmen 12 t (®/Seite 135).

Durch den Dachgurt Compact ist
die maximale Aufbaulénge auf
8000 mm begrenzt.

MaB Hs: seitliche Durchladehéhe von Oberkante Boden bis Unterkante Dachgurt

140



&'.E" RUNGENKOMBINATIONEN

R FUR DACHGURT UNIVERSAL CLASSIC

UBERSICHT RUNGENKOMBINATIONEN FUR DACHGURT UNIVERSAL CLASSIC

O ® o ®

120
@
120

Hs
Hs
Hs

fava

7005

° Standard LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:

=~ = = L_| = - Stirnwandrahmen LKW (®,®/

C Seite 131) in Kombination mit
Heckrahmen 12 t (®/Seite 135)
oder in Verbindung mit Heckrah-
men 40 t (®/Seite 136), auch

fiir Tailwing Heckabschlussklappe
(®,®).

120
@
120

Hs
Hs
Hs

Standard LKW fiir Festdach:
Stirnwandrahmen LKW (®/Seite
131) in Kombination mit Heck-
rahmen 12 t (®/Seite 135) oder
in Verbindung mit Heckrahmen
40 t (®/Seite 136).

120
100,5

Hubdach LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW Hubdach
(®@/Seite 132) in Kombination
mit Heckrahmen 40 t Hubdach
(@/Seite 137), auch fir Tail-

® . @ @ wing Heckabschlussklappe (@).

—————— 7 @ © @) 0 ©

‘s

a

T

a
Hs
Hs

q

— 6 0 |
Hs
(<] ©

|195
195

Standard Sattelauflieger fiir Schie-
‘ beverdeck oder Eco-Festverdeck:
HY 5 ° Stirnwandrahmen 40 t (®/

Seite 133) in Kombination mit
Heckrahmen 40 t (@/Seite 136),
auch fiir Tailwing Heckabschluss-
klappe (®).

120
120

®

0090 ®
Hs
Hs

OO0 0D®
Hs

OO0 D®

Es kdnnte auch die Kombination
Stirnwandrahmen 40 t (®/

® Seite 133) in Kombination mit
Heckrahmen 12 t (®/Seite 135)
geben — fiir Sattelauflieger, die
viel Laderaum aber kaum Nutzlast
bendgtigen.

19,5
195

120
@
120

Hs
Hs
(©]

Hs
0

MaB Hs: seitliche Durchladehéhe von Oberkante Boden bis Unterkante Dachgurt

a4



RUNGENKOMBINATIONEN &'.E"

FUR DACHGURT STANDARD ARREE—
UBERSICHT RUNGENKOMBINATIONEN FUR DACHGURT STANDARD

® ® : ®

8 a 8, 5

°© ® ®
Standard LKW 7,5 t fiir Schiebe- J B _
verdeck oder Eco-Festverdeck: S eeeeeee—— -
Stirnwandrahmen LKW 7,5 t (®/ = -

Seite 131) in Kombination mit

Heckrahmen 12 t (®/Seite 135)
oder in Verbindung mit Heckrah-
men 40 t (®/Seite 136), auch fiir
Tailwing Heckabschlussklappe
(®,®).

Hs

Hs

Hs
—— —

Standard LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck: @
Stirnwandrahmen LKW (®/ ®
Seite 131) in Kombination mit
Heckrahmen 12 t (@/Seite 135) = _| —
oder in Verbindung mit Heckrah- | M
men 40 t

(®/Seite 136), auch fiir Tailwing
Heckabschlussklappe (®,®).

Hs
Hs
(]
18 i 18
@
Hs
(] (]

W
M

OO0 0 ®
Hs
Hs

OO0 D®

Hubdach LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW Hubdach

Hs
OO0 D®

(@/Seite 132) in Kombination ® ® @ ®
mit Heckrahmen 40 t Hubdach ‘
(®/Seite 137), auch fiir Tail- ] o E
wing Heckabschlussklappe (®). |

(6} 6}
Standard Sattelauflieger fiir Schie- ° o 2 o

beverdeck oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen 40 t (@/Seite
133) in Kombination mit Heck-
rahmen 40 t (@/ Seite 136), auch
fur Tailwing Heckabschlussklappe
(®@).

Es konnte auch die Kombination
Stirnwandrahmen 40 t (®/Seite
133) in Kombination mit Heck-
rahmen 12 t (®/Seite 135) geben
— fiir Sattelauflieger, die viel
Laderaum aber kaum Nutzlast
bendétigen.

MaB Hs: seitliche Durchladehéhe von Oberkante Boden bis Unterkante Dachgurt

142



&'.E" RUNGENKOMBINATIONEN

B FUR DACHGURT VOLUMEN

UBERSICHT RUNGENKOMBINATIONEN FUR DACHGURT VOLUMEN

©
18

®
18

C)

181
181

|0

Hs
Hs
Hs

18

181

Standard LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW (®,®/
Seite 131) in Kombination mit
Heckrahmen 12 t (®/Seite 135)
oder in Verbindung mit Heckrah-
men 40 t (®/Seite 136), auch fiir
Tailwing Heckabschlussklappe (
®/®).

Hs
Hs
Hs

Q
18
®
18
©)

el Hubdach LKW fiir Schiebeverdeck
oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen LKW Hubdach
= L (@/Seite 132) in Kombination
mit Heckrahmen 40 t Hubdach
(®/Seite 137), auch fir Tail-
wing Heckabschlussklappe (®).

M

181

18

DOO®
Hs
DOO O

O00O®
Hs
Hs

Hubdach Sattelauflieger fiir Schie-
beverdeck oder Eco-Festverdeck:
Stirnwandrahmen 40 t Hubdach
® © @ ® ® (®/Seite 134) in Kombination

O mit Heckrahmen 40 t Hubdach (

l% 5 E‘ @/Seite 137), auch fiir Tailwing
Heckabschlussklappe (@).

81

1

EA“\O

D00

Hs

Hs
0DOD®

Hs
DOO®L

MaB Hs: seitliche Durchladehéhe von Oberkante Boden bis Unterkante Dachgurt

143



ZUBEHOR

ZUBEHOR

Lattenaufnahme

]

@ Aluminium, Gewicht 0,013 kg.
674844642

T-Lock

@ Hakenblech fiir Aluminium-Einstecklatte 621045. Stahl verzinkt,
Gewicht 0,20 kg.

Bendtigt werden 2 Hakenbleche pro Auflage. T-Lock darf nur in Kombi-
nation mit dem @ Einstecklattenprofil 621045 eingesetzt werden.
605646825

T-Lock Auflage

@ Stahl verzinkt, Gewicht 0,07 kg.

Die T-Lock Auflage 605646826 kann neben T-Lock auch normale Ein-
stecklatten aufnehmen.

605646826

Halteblech fiir Spannratsche PWP Tender

Stahl verzinkt, Gewicht 0,67 kg.
Passend fiir PWP-Eckrunge 52005.

Artikelnummer Bezeichnung

643839021 Ausfiihrung links
643839022  Ausflihrung rechts

Halteblech fiir Spannratsche PWP Tender

Stahl verzinkt, Gewicht 0,49 kg.
Passend fiir PWP-Eckrunge 52010

Artikelnummer Bezeichnung

643839029 Ausfiihrung links
643839028  Ausflihrung rechts

Dichtungsblech Endbalken vorne

Gekantetes Aluminiumblech mit aufgesetzter Dichtung, Gewicht 1,88 kg.
Zur Abdichtung des Aluminium Trailer Kit zwischen Stirnwand und
Endbalken vorne bei Hubdachversion.

Auf Anfrage

75

24

144



ZUBEHOR

PWP Bordwand- oder Portaltiir

Eine 2-fliigelige Bordwandetiir, wahlweise mit verschiedenen Verschluss-
varianten und in Héhen von 600, 800 oder 1000 mm? Oder doch lieber
eine PWP Portaltiir System Classic oder Defender? Die Portaltiir 2-,
3- oder 4-fliigelig, mit einem oder vielleicht doch zwei Verschliissen je
Tirfligel?

PWP bietet eine reichhaltige Auswahl an Tiiren fiir den perfekten
Abschluss des PWP Trailer Kit, siehe ab Seite 145.

Stellklappe

@ Sandwichplatte mit eloxierter Aluminium-Einfassung, Gasfeder-Un-
terstiitzung, Offnungswinkel ca. 100°, seitlich PVC Hart-/Weichprofil.
Fir Aufbau-AuBenbreite 2550 mm, Klappenhéhe maximal 1000 mm
(Angabe bei Bestellung).

Passend flir PWP-Eckrunge 52005.

Auf Anfrage

Einweisblech fiir Ladebordwand

@ Inox 3 mm, Lange 3000 mm, Gewicht 11,20 kg.
674839100

Einweisprofil fiir Ladebordwand

® Aluminium eloxiert, Lange 2500 mm, Gewicht 2,71 kg.
674452009

Dichtung

® Lange 5000 mm, EPDM.
Passend fiir Einweisprofil 674452009.
674817001

®

35

23 19
57

127

l19

73

3
Bohrungen @ 6,5

Abbildungen der Querschnitte: Linke Seite auBen

145



Easy open - mit dem neuen PWP Drehstangenverschluss Twister
die PWP Portaltiire durch einfaches Ziehen am Handgriff 6ffnen.

PWP TUREN



PORTALTUR DEFENDER SANDWICH

PORTALTUR DEFENDER SNAP-LOCK

PORTALTUR CLASSIC

SEITENTURSYSTEM PROFILER

SEITENTURSYSTEM CLASSIC

SEITENTURSYSTEM CLASSIC MIT RAHMEN

BORDWANDTUR

SCHARNIER- UND VERSCHLUSSMABE PWP TUREN

SCHIEBETUR

148

155

160

166

168

170

173

174

176



PORTALTUR DEFENDER SANDWICH

PORTALTUR DEFENDER SANDWICH

MaBanfertigung.

Standard-AuBenbreite 2550 mm, schmalere Breiten in Schritten von 2 mm.
Tirfillung 25 mm.

Aluminium-Doppelgelenkscharnier, 270° drehbar.

Tirfillung Sandwichplatte.

Samtliche Scharnierglieder sind symmetrisch angeordnet, gefiihrt in
einer durchgehenden Achse, die die Tiirfliigel geregelt Offnen und
SchlieBen lassen.

Keine vorstehenden Scharniere, Beschldge oder Drehstangen.
Umlaufende Gummidichtung auch im Scharnierlager- und Verschluss-
bereich.

Scharniere im gedffneten Zustand auBerhalb des Bereichs von Lade-
rampen und Staplern.

Ausfiihrungen

o Fertig montiert oder als Bausatz.

o 1 oder 2 Verschliisse je Tiirfliigel.

e Tiirin roh, eloxiert oder in vielen RAL-Farben pulverbeschichtet.

o Verschiedene Verschlusstypen in Stahl feuerverzinkt oder Edelstahl,
unterhalb der Tiir oder im Tiirfliigel integriert.

e Verschiedene Stahl Scharnierbock-Varianten zum Anschrauben.

o Gummidichtung im Tiirfliigel vormontiert.

o Zertifiziert fiir Aufbauten nach DIN EN 12642 XL.

Die MontagemaBe fiir die Scharniere und Verschliisse finden Sie ab
Seite 174.

Portaltiiren sind stiitzende
Elemente

Portaltiiren tragen tiber ihr Verschluss- und
Scharniersystem maBgeblich zur Stabilisierung des

Stirn-/ Heckportals und damit des gesamten Aufbaus
bei. Somit zahlen Portaltiiren im Bereich des Aufbaus zu
den am hochsten belasteten Bauteilen. Bei Aufbauten
iber 2700 mm Durchladehdhe sind bei Portaltiiren 2
Verschliisse je Tiirfliigel zwingend erforderlich.

Vereinfachte Querschnitt-Abbildungen rechts:
@ Verschluss Boxer Il
@ Einbauverschluss mit Gegenhalter Boxer II

148

Durchladehdhe

18

45

T
®

Durchladehdhe

=250

18

£l




]

PORTALTUR DEFENDER SANDWICH

Verschluss PWP Boxer Il

o~
A
@ o) @ @D | Ew E N—@@E@
awaE a =] = e B
A P
B &
Hakentasche
PWP Boxer Il
: e
Scharnierbock
zum Anschrauben
g [IE
s P
B &
o
8
. e
e [IE
W] EEaY o — Ty $
‘ i =
Cia Coa | mio o = @ Boo » )
400 190

>

BEISPIEL
PORTALTUR DEFENDER SW:

MIT VERSCHLUSS PWP BOXER I

UND ANSCHRAUBBOCK

149



PORTALTUR DEFENDER SANDWICH

]

52

MIT PWP EINBAUVERSCHLUSS UND
STAHL-ANSCHRAUBBOCK ZUM EINHANGEN

gen dhed @D o @

= —"—a o
il s
o 1
: &
iy <)

Hakentasche

PWP Boxer Il
all Il

Stahl-
Anschraubbock -
i zum Einhdngen L :El
- e
< &)
il e
[ .
@:: L @j
g &
1 e/
d] - 1
E N E
N e
(N — ‘ . - L5
@f & ded i) 5 Pl gl D
I 400 190
BEISPIEL Gegen_halter bei
PORTALTUR DEFENDER SW: PWP Einbauverschluss

Bei Montage des PWP Einbauverschlusses

wird als Gegenhalter oben und unten die
Hakentasche des PWP Boxer Il geliefert.

Hakentasche
PWP Boxer Il



]

PORTALTUR DEFENDER SANDWICH

g "
= == =
L ] e
d [IE
Hakentasche
PWP Boxer IIl
5 1@
] } Scharnierbock i
zum Anschrauben
d B
2 ] e
d [IE
; 13
E [IE
! g
BEISPIEL.
PORTALTUR DEFENDER SW:
MIT VERSCHLUSS PWP BOXER I1f
UND STAHL-ANSCHRAUBBOCK
Verschluss PWP Boxer Il
151



ENUERS CF

i I II | -

Die Portalttir 6ffnen durch einfaches Ziehen am Handgriff: Der patentierte neue PWP Drehstangenverschluss Twister
|dsst sich schnell und einfach entriegeln. Der nach modernsten ergonomischen Gesichtspunkten gestaltete
Handgriff bietet dazu viel Raum zum Greifen - sei es mit zarter Damenhand oder die sprichwértliche Pranke
im gefiitterten Arbeitshandschuh.

Das Driicken irgendeiner Verriegelungstaste, fiir dessen Betdtigung im Winter der Handschuh ausgezogen
werden muss, oder das Ziehen an versteckt liegenden Sicherungshebeln: Das alles gehdrt mit dem neuen
PWP Drehstangenverschluss Twister der Vergangenheit an. Easy open - einfach 6ffnen.

Easy open

Optimiertes Heranholvermdgen

Durch die Verlangerung der Nase am Twister Haken (oben) um 5 mm, wird die Tiir in der oberen Verriegelung
beim SchlieBvorgang zuerst erfasst. Dadurch wird verhindert, dass der Twister Handgriff (unten) in seine Griff-
tasche einrastet und schlieBt, wahrend der Twister Haken (oben) seine Einhakstellung verpasst hat.

Immer ein Blick auf die Waage

Beim neuen PWP Drehstangenverschluss Twister wurden gegeniiber dem bereits gewichtsoptimierten
PWP Drehstangenverschluss Boxer Il weitere =15 % (380 g) Gewicht je Verschlusseinheit eingespart.

MaBe

Der PWP Drehstangenverschluss Twister mit seiner geringen Bauhohe von 44 mm im Bereich der Grifftasche

(unten) eignet sich ideal fiir die Montage an Portaltiiren bei Wechselbriicken.

Fiir die Twister Hakentasche (oben) ist ein Drehstangen-Mindestabstand zwischen zwei Tiirfliigeln von 174 mm
erforderlich. Dieses MaB ist selbst bei PWP Portaltiiren nicht bei allen Modellen umsetzbar. Alternativ kann
oben die Hakentasche der PWP Boxer IIl eingesetzt werden - minimaler Drehstangenabstand der Hakentasche
Boxer Ill: 130 mm. Die Funktion des optimierten Heranholvermégens bleibt bei dieser Kombination erhalten.

Y Weitere Merkmale

Einhakposition des Twister Handgriffs in seine Grifftasche, um den gedffneten Tiirfliigel gegen unbeab-
sichtigtes Umschlagen, etwa bei einer Windbde, zu sichern.

Zollkonform und die Option, den Twister Drehstangenverschluss tiber ein Vorhangeschloss zusatzlich zu
verriegeln.

Oberflache feuerverzinkt nach EN I1SO 1461/C3.

Salzspriihnebeltest 720 h.

Der neue PWP Drehstangenverschluss Twister ist ab sofort einzeln oder als Option bei PWP Portaltiiren lieferbar.

Nutzfahrzeugtechnik




]
-

150
129

99

(G
39

87

365

10 80

4 o)

Twister Haken

Stahl feuerverzinkt, Gewicht 0,17 kg.
105119011

Twister Handgriff

Stahl feuerverzinkt, Gewicht 1,00 kg.
105119010

Twister Hakentasche

Stahl feuerverzinkt, Gewicht 0,33 kg.
105119013

Twister Grifftasche

Stahl feuerverzinkt, Gewicht 0,72 kg.
105119012




PORTALTUR DEFENDER SANDWICH

il [ i
: ;
@ o]
Hakentasche
PWP Twister
S L
Stahl-
Anschraubbock —
L zum Einhéngen [ 1F
: 5
© o
EiE LA
df b
g] B
@ o]
Al LA
Al I
B B
© o
za = e e -
—) 100 i — 0= R
400 190
BEISPIEL
PORTALTUR DEFENDER SW:
MIT PWP TWISTER UND STAHL-
ANSCHRAUBBOCK ZUM EINHANGEN
Verschluss PWP Twister
154




Durchladehdhe

18

45

Durchladehdhe

32

=250

18

PORTALTUR DEFENDER SNAP-LOCK

PORTALTUR DEFENDER SNAP-LOCK

¢ MaBanfertigung.

o AuBenbreite 2550 mm, keine anderen Breiten médglich.

e Tiirfillung 25 mm.

e Keine seitlichen Einfassungen mehr, die Scharniere sind in den &uBeren
Tirfligel-Profilen integriert.

o Aluminium-Doppelgelenkscharnier, 270° drehbar.

e Tiirfliigel aus Aluminium Snap-Lock-Profilen.

o Samtliche Scharnierglieder sind symmetrisch angeordnet, gefiihrt in
einer durchgehenden Achse, die die Tiirfliigel geregelt Offnen und
SchlieBen lassen.

¢ Keine vorstehenden Scharniere, Beschldge oder Drehstangen.

¢ Umlaufende Gummidichtung auch im Scharnierlager- und Verschluss-
bereich.

o Scharniere im gedffneten Zustand auBerhalb des Bereichs von Lade-
rampen und Staplern.

Ausfiihrungen

e Fertig montiert oder als Bausatz.

o 1 oder 2 Verschliisse je Tiirfliigel.

Tiir in roh, eloxiert oder in vielen RAL-Farben pulverbeschichtet.
Verschiedene Verschlusstypen in Stahl feuerverzinkt oder Edelstahl,
unterhalb der Tir oder im Tiirflligel integriert.

Verschiedene Stahl Scharnierbock-Varianten zum Anschrauben.
Gummidichtung im Tirfligel vormontiert.

Zertifiziert fiir Aufbauten nach DIN EN 12642 XL.

Die MontagemaBe fiir die Scharniere und Verschliisse finden Sie ab
Seite 174.

Portaltiiren sind stiitzende

Elemente A
Portaltiiren tragen tiber ihr Verschluss- und
Scharniersystem maBgeblich zur Stabilisierung des

Stirn-/ Heckportals und damit des gesamten Aufbaus
bei. Somit zahlen Portaltiiren im Bereich des Aufbaus zu
den am hdchsten belasteten Bauteilen. Bei Aufbauten
tiber 2700 mm Durchladehdhe sind bei Portaltiiren 2
Verschliisse je Tiirfligel zwingend erforderlich.

Vereinfachte Querschnitt-Abbildungen links:
@ Verschluss Boxer Il
@ Einbauverschluss mit Gegenhalter Boxer Il



PORTALTUR DEFENDER SNAP-LOCK &'E"
f Nutzfahrzeugtechnik J
S e
== B W

lll L
Al 1o

§] B

© ol

Hakentasche
PWP Boxer Il
Al Ay
Stahl-
Anschraubbock —

UL zum Einhdngen L :fl
© e

g] B

© o
Al mary
Al T

§] B

© ol
Al Ay
Al T

g] B

© )

b —r{‘ =T ) ) Vc’h— po ’h— s

550

BEISPIEL
PORTALTUR DEFENDER SL:

MIT VERSCHLUSS PWP BOXER i1
UND STAHL-ANSCHRAUBBOCK ZUM
EINHANGEN

Verschluss PWP Boxer I



PORTALTUR DEFENDER SNAP-LOCK

P a e
SHCD CYmiE] @D
i | it O
R
[IE
Hakentasche
PWP Boxer Il
R P
Scharnierbock
|l zum Anschrauben L |
& &l
&
é .
R
d
W

Gegenhalter bei
PWP Einbauverschluss
Bei Montage des PWP Einbauverschlusses

wird als Gegenhalter oben und unten die
Hakentasche des PWP Boxer Il geliefert.

Hakentasche
PWP Boxer Il

BEISPIEL
PORTALTUR DEFENDER SL:
MIT PWP EINBAUVERSCHLUSS
UND STAHL-ANSCHRAUBBOCK



PORTALTUR DEFENDER SNAP-LOCK
sSuer
lll L
Al o
§] B
© ol
akentasche
P Boxer IIl
Al Ay
Stahl-
Anschraubbock 1
L] zum Einhdngen L 8
© @—l
g] 2|
© )
Al mary
Al o
§] B
© ol
Al Ay
9 T
g] 2|
© o
4 = = = pe
R (D))
BEISPIEL “
PORTALTUR DEFENDER $L:
MIT VERSCHLUSS PWP BOXER i1
UND STAHL-ANSCHRAUBBOCK ZUM
EINHANGEN
Verschluss PWP Boxer Il
158



PORTALTUR DEFENDER SNAP-LOCK

o~
i
Il
=T
P
[IE
Hakentasche
PWP Boxer Il

A Iy
Scharnierbock R
|l zum Anschrauben L -

& &

q P

& &
o
8

3 a

d] b

S — At

=i i — 5[ T

146

Gegenhalter bei

PWP Twister BEISPIEL
Obwohl fiir den neuen PWP- PORTALTUR DEFENDER SL:

Verschluss Twister eigene ,
Gegenhalter lieferbar sind, ist = MIT PWP TWISTER UND STAHL-
es aus technischen Griinden 0= ANSCHRAUBBOCK

notwendig, bei diesen i =

Portaltiiren die Hakentasche

des Boxer lll zu montieren.

Verschluss PWP Twister




PORTALTUR CLASSIC

PORTALTUR CLAZGIC

MaBanfertigung.

Standard-AuBenbreite 2550 mm, andere Breiten beliebig.

Maximale AuBenbreite bei Tiirfillung Sandwich: 2900 mm.
Aluminium-Doppelgelenkscharnier, 270° drehbar.

Tirfiihrung fiir geregeltes Offnen und SchlieBen.

Keine auBenliegenden Verschliisse, kombinierte Kleb-/Nietmontage
und ein glattes AuBenblech (Tiirfiillung Sandwich) ergeben eine glatte,
werbewirksame Flache, die sich optimal ausnutzen |3sst.
Umlaufende Gummidichtung auch im Scharnierlager- und Verschluss-
bereich.

Sémtliche Scharnierglieder sind in einer durchgehenden Achse gefiihrt.
Scharniere im gedffneten Zustand auBerhalb des Bereichs von Lade-
rampen und Staplern.

Keine vorstehenden Scharniere oder Beschldge.

Alle Verschlusstypen zollsicher.

Ausfiihrungen

o Fertig montiert oder als Bausatz.

e Tirfiillung in 25 oder 30 mm.

o Tiranschluss-Profil Contact.

o 2-, 3- oder 4-fliigelig fiir die Montage am Heck-, oder verstarkt, am
Stirnportal.

Tiirfdllung in Aluminium-Snap-Lock (SL) oder mit Sandwichplatte (SW).
1 oder 2 Verschliisse je Tiirflligel, bei 3- und 4- fliigeligen Tiiren je 1
Verschluss je Tiirflligel.

Tir in roh, eloxiert oder in vielen RAL-Farben pulverbeschichtet.
Verschiedene Verschlusstypen in Stahl feuerverzinkt oder Edelstahl,
unterhalb der Tlr oder im Tiirfliigel integriert.

Scharnierbock zum AnschweiBen in Stahl oder Edelstahl, zum An-
schrauben oder Annieten in Stahl oder Aluminium.

Gummidichtung im Tirfligel vormontiert.

Tirfligel zusatzlich verschweiBt (nur bei Tirfiillung in Aluminium-
Snap-Lock).

Zertifiziert fir Aufbauten nach DIN EN 12642 XL.

Die MontagemaBe fiir die Scharniere und Verschliisse finden Sie ab
Seite 174.

Portaltiiren sind stiitzende
Elemente A

Portaltiiren tragen (iber ihr Verschluss- und
Scharniersystem maBgeblich zur Stabilisierung des

Stirn-/ Heckportals und damit des gesamten Aufbaus
bei. Somit zahlen Portaltiiren im Bereich des Aufbaus zu
den am héchsten belasteten Bauteilen. Bei Aufbauten
tiber 2700 mm Durchladehdhe sind bei Portaltiiren 2
Verschliisse je Tirfliigel zwingend erforderlich.

Vereinfachte Querschnitt-Abbildungen rechts:

@ 25 mm Tiirfiillung, mit Verschluss Boxer Ill und Querholm Contact 80

© 25 mm Tiirfiillung, mit Einbauverschluss mit Gegenhalter Boxer Il und Querholm Contact 80
® 30 mm Tiirfiillung, mit Verschluss Twister und kundeneigenem Querholm

Durchladehdhe

n
<

18

80

Ed .

Durchladehéhe

Durchladehdhe

=250




Suer PORTALTUR CLASSIC
ATTEFIYI T TITYITICS
ST SHET s erere
Hakentasche
PWP Boxer Il
[ Stahl/Inox- ]
nschweiBbock
Sl s [ 5@ [[9:0 Rl (e —
554,5 146
PORTALTUR CLASSIC SW:

Verschluss PWP Boxer Il

MIT VERSCHLUSS PWP BOXER 11
UND STAHL-ANSCHWEISBOCK

161



PORTALTUR CLASSIC

]

aed S cmi

52

s @@LE

=

Hakentasche
PWP Boxer Il

(&)
()

Stahl-

schraubbock

600

MIT PWP EINBAUVERSCHLUSS
UND STAHL-ANSCHRAUBBOCK

PWP Einbauverschluss

Bei Montage des PWP Einbauverschlusses
wird als Gegenhalter oben und unten die
Hakentasche des PWP Boxer Il geliefert.

] w
S jap Sapamis A il
| 554,5 146
BEISPIEL )
PORTALTUR CLASSIC SL: SR s

Hakentasche
PWP Boxer Il




]

PORTALTUR CLASSIC

o—J—J—o——0—

52

=
1

Aluminium-
Anschraubbock

Hakentasche
PWP Boxer Il

il h
200

]
@%T%@

[ — <
80

Verschluss PWP Boxer IlI

]i[ ]jf
i 2| Yﬂ
i’l L@@ @ *
554,5 146
BEISPIEL
PORTALTUR CLASSIC SW:

MIT VERSCHLUSS PWP BOXER 111
UND ALUMINIUM-ANSCHRAUBBOCK

163



PORTALTUR CLASSIC

]

52

Hakentasche
PWP Boxer Il

Stahl/Inox-
chweiBbock

Verschluss PWP Twister

Gegenhalter bei PWP Twister

Obwohl fiir den neuen PWP-Verschluss Twister eigene

Gegenhalter lieferbar sind, ist es aus technischen
Griinden notwendig, bei diesen Portaltiiren die Haken-
tasche des Boxer Ill zu montieren.

BEISPIEL
PORTALTUR CLASSIC SL:

MIT PWP TWISTER
UND STAHL-ANSCHWEIBBOCK

600




I I
I I
I I
I I
BEISPIEL 3-FLUGELIGE

PORTALTUR CLASSIC:

MIT VERSCHLUSS PWP TWISTER
UND ALUMINIUM ANSCHRAVBBOCK

M Hi
; i
: i

<
: i

PORTALTUR CLA

3- UND 4-FLUGELIGE PORTALTUR CLASSIC

SSIC

Bei den 3- und 4-fliigeligen Portaltliren sind
alle Ausfiihrungen und Optionen wie bei den

Standard-Portaltiiren wahlbar.

Die Breite der einzelnen Fliigel ist frei
bestimmbar unter Berticksichtigung von
Verschlusstyp und Ausfiihrung des Doppe
gelenkscharniers: Ein Tirflligel muss den

(Einbau-) Verschluss aufnehmen kénnen bzw.

darf nicht schmaler sein als die Breite des
gewiinschten Verschlusstyps.

Doppelgelenkscharnier Standard:

I 1 I

Doppelgelenkscharnier Harmonika:

Der innere Fliigel dreht nach auBen

s | ==

Der innere Fliigel dreht nach innen

BEISPIEL
4-FLUGELIGE
PORTALTUR CLACIC:

MIT VERSCHLUSS PWP BOXER 11
UND STAHL/INOX-ANSCHWEISBOCK

165



SEITENTURSYSTEM PROFILER

SEITENTURSYSTEM PROFILER

MaBanfertigung.

Standard-Tiirdffnung 1000 x 2000 mm (b x h), andere MaBe auf Anfrage.
Klavierscharnier, Tirfligel 180° drehbar.

Umlaufende Gummidichtung Typ CONTACT.

Beschadigtes Tiirpaneel leicht auswechselbar, ohne Demontage der Tr.
Montage als Hecktiir (bei KEP- oder Verteilerfahrzeugen).

Ausfiihrungen

Fertig montiert oder als Bausatz.

Fiir Paneel-Dicke 17, 20, 25, 30 oder 40 mm.

Paneel-Dicken Tiirfiillung und Aufbau kdnnen unterschiedlich sein.
Tir komplett oder ohne Paneel - als Tirfiillung wird dann das aus
dem Aufbau ausgeschnittene Paneel wiederverwendet.
Einbauverschluss PWP (Edelstahl) oder Personenverschluss (Kunst-
stoff). Personenverschluss mit Offnen von innen.

Tir 1- oder 2-fliigelig.

Tirfligelanschlag links oder rechts (bei 1-fligeliger Tiir).
Aluminium-Profile eloxiert.

Vereinfachte Querschnitt-Abbildungen rechts:
@ PWP Einbauverschluss Edelstahl
@ Personenverschluss

166

Tiroffnung (h)

=350

20

Tarsffnung (h)

80

=350

i

20




]

BEISPIEL SEITENTUR PROFILER:

MIT PWP EINBAUVERSCHLUSS

1

80

Tiréffnung (b)

80

Personenverschluss

SEITENTURSYSTEM PROFILER

BEISPIEL SEITENTUR PROFILER:
Z2-FLUGELIG MIT
PERSONENVERSCHLUSS

80

Turéffnung (b)

80

167



SEITENTURSYSTEM CLASSIC

SEITENTURSYSTEM CLASSIC Qs

@ ®
¢ MaBanfertigung. B

o Aluminium-Doppelgelenkscharnier. - -
e Tiirfiihrung fiir geregeltes Offnen und SchlieBen. & -

¢ Keine auBenliegenden Verschliisse, kombinierte Kleb-/Nietmontage = =

und ein glattes AuBenblech (Tiirfiillung Sandwich) ergeben eine glatte, 4 {
werbewirksame Flache, die sich optimal ausnutzen l&sst.

o Umlaufende Gummidichtung auch im Scharnierlager- und Verschluss-
bereich.

o Samtliche Scharnierglieder sind in einer durchgehenden Achse gefiihrt.

o Keine vorstehenden Scharniere oder Beschlage.

e Alle Verschlusstypen zollsicher.

Ausfiihrungen

o Fertig montiert oder als Bausatz.

o Anzahl der Tiirfliigel nach Bedarf, abhangig von der Lange und
Teilung des Aufbaus.

e Tirfiillung in 25 oder 30 mm.

e Tiirfillung in Aluminium-Snap-Lock (SL) oder mit Sandwichplatte (SW).

o 1 oder 2 Verschliisse je Tiirfliigel, abhdngig von Breite und Hohe der
Turfligel.

o Tiir in roh, eloxiert oder in vielen RAL-Farben pulverbeschichtet.

o Verschluss Boxer Il in Stahl feuerverzinkt oder Edelstahl, unterhalb der
Tir, oder Edelstahl-Einbauverschluss im Tirfliigel integriert.

o Aufhdngung der Tiiren mittels Scharnierbdcke an Aufbau-Rungen
oder tiber Aluminium-Einfassung. Scharnierbock zum AnschweiBen in
Stahl oder Edelstahl, zum Anschrauben in Stahl oder Aluminium.

o Mittelscharnier optional mit Harmonika-Faltung (siehe Seite 165).

e Abstdnde Scharnierglieder an Doppelgelenk- und Mittelscharnier 500
oder 600 mm.

e Gummidichtung im Tiirfliigel vormontiert.

e Tirfligel zusatzlich verschweiBt (nur bei Tirfiillung in Aluminium-
Snap-Lock).

¢ 30 mm Seitentiir auch in modifizierter Ausfiihrung fiir Aufbauten mit
Schubboden erhéltlich.

Durchladehdhe
Durchladehéhe

Sonstige Hinweise

e PWP Seitentiiren sind an den praktischen Erfordernissen des Aufbaus
angepasste Sonderanfertigungen. Handelt es sich um einen Schiitt-
gut-Aufbau? Wird die Seitentir in Fahrtrichtung links oder rechts
angeschlagen? Soll im gedffneten Zustand das gefaltete Tirpaket auf
der Riickseite des Aufbaus geparkt werden?
Es gibt viele Optionen, bitte sprechen Sie unsere Verkaufsberater an!

¢ Die MontagemaBe fiir die Scharniere und Verschliisse finden Sie ab
Seite 174.

Seitentiiren sind keine
stiitzenden Elemente

[

Die PWP Seitenttiren diirfen nicht
als tragende Elemente in die Aufbaukonstruktion
einbezogen werden.

=250

Abbildungen auf dieser Doppelseite:

Vereinfachte Querschnitt-Abbildungen:
@ Tirfiillung 25 mm mit Verschluss Boxer II
@ Tiirfiillung 30 mm mit Einbauverschluss und Gegenhalter Boxer II

18

™

74

<
Sonstige Abbildungen: H:]
® 3-fliigelig Sandwich mit Verschluss Boxer Il und AnschweiBbock Stahl/Inox
® 4-fliigelig Snap-Lock mit Einbauverschluss und Stahl Anschraubbock
® 5-liigelig Sandwich mit Verschluss Boxer Il und Aluminium Einfassung
® 6-fliigelig Snap-Lock mit Einbauverschluss und Aluminium Anschraubbock

43

168




SEITENTURSYSTEM CLASSIC

_ﬁg [0y @ am [y
) [ i
| e i [] i
’ [ i
=] (=) (=]
i [] i
® am @B @
| [ [] [] []
u .)" ; u u u
N [ L] L] ]
m [ [ [ v AT
:
[ [ N [
[ [] ] []
[ [] = ] []
] (=) (=)= (=] (=€)
] [ [] ] [
iiC) @D
<7612 (SW) / <9000 (SL)

169



SEITENTURSYSTEM CLASSIC MIT RAHMEN

_ SEITENTURSYSTEM

CLASSIC MIT RAHMEN

o MaBanfertigung.

o Maximale-Tiiroffnung 1-fliigelig: 1300 x 2200 mm (b x h).
Maximale-Tlr6ffnung 2-fliigelig: 2200 x 2200 mm (b x h).

Kleinere Tiirdffnungen in Schritten von 100 mm (Breite und Hohe).

o Aluminium-Doppelgelenkscharnier.

e Tiirfiihrung fiir geregeltes Offnen und SchlieBen.

o Keine auBenliegenden Verschliisse, kombinierte Kleb-/Nietmontage
und ein glattes AuBenblech (Tiirfiillung Sandwich) ergeben eine glatte,
werbewirksame Flache, die sich optimal ausnutzen l&sst.

o Umlaufende Gummidichtung auch im Scharnierlager- und Verschluss-
bereich.

o Samtliche Scharnierglieder sind in einer durchgehenden Achse gefiihrt.

o Keine vorstehenden Scharniere oder Beschlage.

o Lieferung mit Rahmen oben und seitlich, zum Klemmen in Seitenwénde
von Kofferaufbauten.

o Alle Verschlusstypen zollsicher.

Ausfiihrungen

o Fertig montiert oder als Bausatz.

e Tirfiillung in 20, 25 oder 30 mm.

e Tiirfillung in Aluminium-Snap-Lock (SL) oder mit Sandwichplatte (SW).

e Tiirin roh, eloxiert oder in vielen RAL-Farben pulverbeschichtet.

o Verschluss Boxer Il in Stahl feuerverzinkt oder Edelstahl, unterhalb der
Tiir, oder Edelstahl-Einbauverschluss im Tirfligel integriert.

o Tiir 1- oder 2-fliigelig.

e Tiirfligelanschlag links oder rechts (bei 1-fliigeliger Tir).

e Gummidichtung im Tiirflligel vormontiert.

Die MontagemaBe fiir die Verschliisse finden Sie auf Seite 175.

Vereinfachte Querschnitt-Abbildungen rechts:
@ Verschluss Boxer Il
@ Einbauverschluss mit Gegenhalter Boxer II

170

52

O]
5o
o
~
A
J
g
oy
i~
=3
o
&=
2
=
2
1
©
m
< H:]
=

43

@
=
~
A
=
o
i~
=3
o
=
3
=
2
—
o
wn
o~
N
o
o~
m
- | I
X
=
36




&'.E" SEITENTURSYSTEM CLASSIC MIT RAHMEN

650

@j@ )

137 51 137

Tiroffnung (b)
BEISPIEL

SEITENTUR CLASSIC
MIT RAHMEN:

1-FLUGELIG SL MIT
PWP VERSCHLUSS BOXER I

Verschluss PWP Boxer I



SEITENTURSYSTEM CLASSIC MIT RAHMEN

]

600

Sabels

137

146
Tiir6ffnung (b)

137

BEISPIEL

SEITENTUR CLASSIC
MIT RAHMEN:

Z-FLUGELIG SW MIT
PWP EINBAUVERSCHLUSS

Hakentasche
PWP Boxer Il

Gegenhalter bei
PWP Einbauverschluss

Bei Montage des PWP Einbauverschlusses
wird als Gegenhalter unten die Hakentasche
des PWP Boxer Il geliefert.




]

Einfassung unten
mit Dichtung

BORDWANDTUR

BORDWANDTUR

Diese Bordwandtiir wird von Suer unter Verwendung des PWP Doppel-
gelenk-Tiirscharniers und der PWP Drehstangenverschliisse Boxer Il oder

Container gefertigt.

¢ MaBanfertigung.

o Tiirfiihrung fiir geregeltes Offnen und SchlieBen.

e Tiirfiillung aus Suer 25 mm Aluminium Snap-Lock-Profilen nach Wahl.

Ausfiihrungen
e Tiirhdhe 600, 800 oder 1000 mm.
o Tiir in roh oder eloxiert.

e Scharnierbock zum AnschweiBen in Stahl oder Edelstahl, zum An-
schrauben oder Annieten in Stahl oder Aluminium.
e Abdichtung unten mit PWP-Einfassung 12 947 und Dichtung.

Stahl/Inox-

AnschweiBbock F

Verschluss
PWP Boxer Il

1 BEISPIEL BORDWANDTUR:

IT VERSCHLUSS PWP BOXER 11

(s,

UND STAHL-ANSCHWEISBOCK

BEISPIEL BORDWANDTUR:

MIT PWP VERSCHLUSS ’
CONTAINER UND

STAHL-ANSCHRAUBBOCK

— |
sf—H

Verschluss

PWP Container




SCHARNIER- UND VERSCHLUSSMABE PWP TUREN

SCHARNIERMAGE TURSYSTEM CLASSIC

@ Der AnschweiBbock Stahl/Inox ist

@

36,5

175

lieferbar in:

1) Bock Stahl roh, Achse in Edelstahl
2) Bock und Achse in Edelstahl

SCHARNIERMAGE TURSYSTEM DEFENDER

@

22

201,5

f

16|

170

il
m
S 012
27

=

20

80

]

200

120/140

110
60

25

18

f Nutzfahrzeugtechnik |
®
39 95

12

&l w1

20

Scharniere fiir Portaltiir Classic:
@ AnschweiBbock Stahl/Inox
@ Anschraubbock Aluminium

® Anschraubbock Stahl

Anschraubbock zum
Einhdangen

Bei diesen Scharnieren wird der extra-
lange Anschraubbock (linke Abbildung)
ganz oben montiert. Diese erste
Positionierung des Tiirfliigels erleichtert
das Einhangen, da die Scharnierglieder
eines Tiirfliigels miteinander verbunden
sind und zusammmen gefiihrt werden.
Die unteren Scharnierglieder in die
Standard-Anschraubbdcke einzufiihren
ist dann ein Kinderspiel.

Scharniere fiir Portaltiire Defender:
@ Anschraubbock Stahl
@ Anschraubbock Stahl zum Einhdngen



&lﬂ" SCHARNIER- UND VERSCHLUSSMARBE PWP TUREN

Alle aufgefiihrten PWP Verschliisse sind in ihrer Standard-Version feuerverzinkt. VERchLUQM ABE

t=38 377

b ?
@ 0 O

62
56
_9
&

PWP Verschluss Boxer Il

309
@ Der PWP Verschluss Boxer Il ist
lieferbar in:
1) Stahl feuerverzinkt
2) Edelstahl
120
t=39 100 10
——————
g o] [[14][°]
65
382
t=39 | 10 100 140
i Wit ‘ —— ‘1
3 -l | [T @D
317 PWP Verschluss Boxer Il
Der neue PWP Verschluss
Twister mit seiner geringen
Bauhdhe ist ideal fiir die
Montage an Portaltiiren
bei Wechselbriicken.
Siehe auch Seite 152.
t=38 150
2 129
2 9
gTP S 1 ) gl
87
t=385 365
1080 80
;{ :%J i— o) ﬂ‘
295




SCHIEBETUR

SCHIEBETUR

MaBanfertigung.

Maximale-Tir6ffnung: 2900 x 2600 mm (b x h).

Tirfiillung in 30 mm Sandwichplatte.

Umlaufende Aluminium-Einfassungen.

Einhandbedienung beim Offnen und SchlieBen mittels PWP Einbau-
verschluss Edelstahl.

Verzinkte Stahllaufschiene.

Keine auBenliegenden Verschliisse, kombinierte Kleb-/Nietmontage
und ein glattes AuBenblech ergeben eine glatte, werbewirksame
Flache, die sich optimal ausnutzen Iasst.

Maximale Tiirbreite 3500 mm.

Umlaufende Gummidichtung auch im Scharnierlager- und Verschluss-
bereich.

Tirelemente rollen in einer oberen Laufbahn, eine untere Laufschiene
entfallt.

Ausfiihrungen

o 2-4 SchlieBpunkte je Schiebetiir, abhangig von Tiirbreite.

o Mehrere Schiebetiiren in einer Seitenwand integrierbar. Diese kdnnen
libereinander geschoben werden.

e Tiir in roh, eloxiert oder pulverbeschichtet RAL 9010.

o Sonderausfiihrung fiir Wechselbriicken mit auBenliegenden Ver-
schlussnocken.

o Sonderausfiihrung fiir Schiittgut-Aufbauten mit Schubboden.

o Sonderausfiihrung verschiebbare Mittelrunge (bei mehr als 2 Schie-
betiiren auf einer Seite).

Sonstige Hinweise

o PWP Schiebetiiren sind an den praktischen Erfordernissen des Auf-
baus angepasste Sonderanfertigungen. Es gibt viele Optionen, bitte
sprechen Sie unsere Verkaufsberater an!

176

140

180

Tiroffnung (h)

97




Suer SCHIEBETUR
aeTem AR _
40‘ Tiroffnung (b) ‘ 40
PWP Einbauverschluss
177



ARTIKELNUMMERNVERZEICHNIS

103111886
105119010
105119011
105119012
105119013
105131659
105131662
105389057
106122332
106629489
106629490
106629496
106629497
106629498
106629499
106629500
106629501
142138544
142138571
142138702

178

17
153
153
153
153

49

49

17

79,118

15

15

15

15

16

16

16

16

16

16

16

142138757
143112793
215101828
215101831
215141201
215141202
215141470
295131888
295132022
340111823
340112047
340112048
345551749
372646703
372646891
385102937
500111750
500111751
500111787
500115100

122
124
79
125
119
119
119
75
113
118
118
118
16
114
114
17
79,124,125,119
119
122
119

500976201
502987160
520641189
520751189
532300027
532300028
532300029
605201018
605643172
605645000
605645003
605645004
605645005
605645006
605645020
605645021
605645022
605645023
605645026
605645027

119

17

117

117

17

17

15

120

119

50

53

50

50

50
17,53, 55, 56
17,53,55
53

14, 46

51

51

605645028
605645029
605645030
605645033
605645034
605645035
605645038
605645039
605645040
605645041
605645049
605645050
605645052
605645053
605645058
605645060
605645061
605645062
605645063
605645069

]

51
51
53
14, 46
52
52
51
51
51
51
48
53,123
46
46
48
50
50
56
56
54



Suer

605645073
605645075
605645077
605645078
605645079
605645080
605645092
605645093
605645094
605645095
605645096
605645097
605645098
605645099
605645100
605645101
605645102
605645103
605645104
605645105
605645111
605645112
605645117
605645118
605645130
605645131
605645132
605645133
605645182
605645183
605645184
605645200
605645201
605645204
605645209
605645210
605645211
605646039
605646082
605646083
605646087
605646103
605646104
605646105
605646106
605646107
605646108
605646113
605646114
605646141
605646188
605646196
605646303
605646304
605646305
605646306
605646328
605646329
605646511
605646514
605646515
605646601
605646701

48
48
54
53
53
54
56
17,55
55
55
56
56
56
54
54
54
54
47
47
47
54
54
54
54
52
52
52
52
52
52
52
17
17
16
14,47
14,47
14,47
47,73,108
116
116
57,79,124
121
121
121
121
121
121
121
121
122
115
120
123
123
123
123
123
121
113
113
116
125
113

605646703
605646716
605646720
605646721
605646723
605646729
605646732
605646733
605646734
605646735
605646736
605646737
605646738
605646739
605646740
605646804
605646806
605646807
605646808
605646809
605646813
605646815
605646816
605646818
605646819
605646822
605646824
605646825
605646826
605646827
605646828
605646829
605646830
605646831
605646832
605646833
605646834
605646835
605646836
605646837
605646838
605646839
605646840
605646841
605646842
605646843
605646844
605646845
605646846
605646853
605646854
605646856
605646862
605646863
605646864
605646865
605646871
605646875
605646876
605646877
605646884
605646885
605646886

109

14, 46,73, 108
m

m

109

110
92,111
92,111
92,111
92,111
92,111
92,112
119

124

118
46,73,108
110

122

122

110

120

120

120

125

125

114
47,73,108
124,144
124,144
57,119
120

120

120

120

120

125
57,119
125
79,118
115

114

113
55,78, 115
122

124

114

114

110

m
75,113
114
79,118
112

112
47,73,108
110

112
46,73, 108
109

109

112

112

112

ARTIKELNUMMERNVERZEICHNIS

605646887 112
605646889 109
605646890 118
605646891 114
605646893 122
605646894 125
605646895 120
605646896 120
605646897 114
605646901 75
605646902 46,73,108
605646906 74
605646907 76
605646908 76
605646909 75
605646911 74
605646912 74
605646913 75
605646914 75
605646915 75
605646916 75
605646917 74
605646918 79
605646919 79
605646920 78
605646921 78
605646924 78
605646926 75
605646927 75
605646930 76
605646950 74
605646972 74
605646973 110
605647000 57,78,79,115
116, 118, 119, 120

123,124,125

605647001 78,114,115
605647002 78,79,114,116
118,120, 124

605647003 55,78,79, 114,
115,116, 118

605647006 123
605647007 123
605647116 116
605647703 57,78,79,115
116, 118, 119, 123, 124,125
605647704 78,114,123
605647705 78,79,114,118
120,124

605647706 78,115
605647707 55,78,79, 114,
115,116, 118

605647902 78,119
605647903 119
605647906 79,118
605900032 119
605900033 119
605961015 17
624112001 53,55
624643040 14, 46
643839021 144
643839022 144
643839028 144

643839029
660029740
660900463
674000019
674000020
674027051
674452009
674817001
674839100
674844642
960970014
960970023
960970333
960970342
961975804
961975805
963976342
963976348
963976349
963977348
963977349
964970503
964976348
964976753
964976754
964976755
964976802
964976832
964976833
965987031
965987032
965987033
965987034
965987232
965987333

969961741
981961079

613019
641055
641082
641083
641118
641123
641124
641125
641127
641130
641131
641132
641136
641176
641178
641179
641189
641190
641203
641204
641205

144

123

52

123

52

121

145

145

145

144

17

116

56

118
17,55
17,55, 56
125

118

116

17

116, 120
119

118
79,125
116, 119
17

56

56

56
79,125
116, 119
17, 55,56, 123
56, 118
17,118
17, 55,56, 79
118,123
79
57,79, 124

19

54

15, 54
14, 45
15,49
48

14, 48
14, 45
49

48

48

45

15

19

19

19
49,117
49,117
49,117
49,117
14, 45



Hausanschrift:

HandelsstraBe 5

42929 Wermelskirchen
Telefon +49 2196 946-0
Telefax +49 2196 946-100

E-Mail: info@suer.de
www.suer.de
www.fahrzeugbau-shop.de

Niederlassungen:

Kossaer StraBe 2

04356 Leipzig

Telefon +49 341 229015-60
Telefax +49 2196 946-25516

Taitinger StraBe 54

86453 Dasing

Telefon +49 8205 9611-0
Telefax +49 2196 946-251126

Auslandsniederlassungen:

Suer Polska Sp. z.0.0.
Widziszewo, ul. Ceramiczna 8
PL 64-000 Koscian

Telefon +48 (65) 5129699
Telefax +48 (65) 5132148

E-Mail: info@suer.pl
www.suer.pl

UAB ,Suer Baltic”
Titnago g. 14

LT-02300 Vilnius

Telefon +370 52196682
Telefax +370 52105301
E-Mail: suerbaltic@suer.lt
www.suer.|t

Nutzfahrzeugtechnik

www.suer.de

& YouTube

OR




